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Spoštovane bralke, cenjeni bralci!

Leto 2021 se z vso naglico zaključuje. Pravzaprav se zdi, da drvi z nadsvetlobno hit-
rostjo – ustavimo se, zadihajmo, vzemimo si čas, da se poslovimo mirno, sproščeno 
in si naberemo energijo za leto, ki je pred nami. Tokrat namesto uvodnika uredništva 
objavljamo misli in voščilo občanke Jelke Kapun. Slovo od starega leta je res odlična 
priložnost, da odpremo nova vrata, da se prepustimo novim priložnostim in izzivom, 
za seboj pa pustimo vse tisto, kar nas izčrpava in nam otežuje življenje.  

Tudi mi vam voščimo vse dobro in vam želimo prijazen december ter srečno pot v 
letu 2022! Pa le pogumno odprite vrata, ki so pred vami. Naj se za njimi skriva mnogo 
lepih doživetij in prijaznih ljudi. 

Uredništvo Laškega biltena

TOK, TOK. ODPRIMO VRATA

»V življenju je vedno tako, da ko se ena vrata zaprejo, se 
odprejo druga. Toda ljudje pogosto z obžalovanjem strmimo 
v zaprta vrata tako dolgo, da novih odprtih vrat ne opazimo.«

Graham Bell

Prav gotovo je december eden najbolj čarobnih mesecev v letu, saj je znan 
po druženju, pričakovanju in obdarovanju. V tem mesecu nas obiščejo tri-
je dobri možje, ki razveselijo otroke in odrasle. To je mesec otroških priča-
kovanj in vprašanj. Le kaj bodo prinesli? Ali bodo prinesli vse kar si želim? 
Pogosto so želje otrok zelo velike in vseh želja se ne da uresničiti. V praznič-
nem decembru uživajo otroci in odrasli. Seveda so otroci polni pričakovanj 
v upanju, da se jim bodo izpolnile vse želje, ki so jih napisali trem dobrim 
možem. Odrasli pa se v tem mesecu v spominih ozremo na otroštvo. Za 
nami je nenavadno leto, ki je preizkušalo naše zmožnosti in potrpežljivost, 
nas vsakodnevno postavljalo pred nove izzive, nam prineslo tudi veliko le-
pih in prijetnih trenutkov, ki si jih bomo zapomnili. Slabe pa bomo pozabili. 
Sedaj je čas, da potrkamo.  Tok, tok. Odpremo nova vrata in vstopimo v ča-
robni praznični december, ki bo drugačen od vseh, ki jih imamo v spominu. 
Polepšajmo ga z drobnimi dejanji, prijazno besedo, iskrenim pogledom. Naj 
dom, balkon ali okolica hiše dobijo praznično, pravljično podobo. Naj zadiši 
po piškotih, čaju ali vroči čokoladi. Naj bo to čas, ki ga bomo namenili sebi, 
družini in prijateljem. Pričarajmo in ustvarimo december, ki bo radodaren 
z lepim, dobrim in se ga bomo z veseljem spominjali. Pogumno zaprimo 
vrata letu 2021.

Tok, tok. Na vrata Novega leta 2022
trkajo sanje, želje, pričakovanja,
strpnost, sreča, priložnosti, zdravje,
ljubezen, sočutje in dobra volja. 
Odprimo vrata.

Jelka Kapun
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7. novembra Občina Laško praznu-
je svoj praznik, občinski praznik. Na ta 
dan se spominjamo prve omembe La-
škega kot trga v pisnem viru, to je bilo 7. 
novembra 1227. 

V petek, 19. novembra smo v Therma-
ni priredili slavnostno sejo, ki je bila na-
menjena počastitvi občinskega praznika.

Zaradi trenutnih razmer občinske 
proslave, kot smo je bili vajeni iz prete-
klih let, nismo mogli izpeljati, zato smo 
izvedli slavnostno sejo občinskega sve-
ta, ki podeljuje občinska priznanja. Na 
slavnostno sejo smo povabili občinske 
nagrajence oz. prejemnike občinskih 
grbov, naj prostovoljce ter prejemnika 
spominskih znakov za požrtvovalnost v 
času covida. Nagrajencem je priznanja 
podelil župan Franc Zdolšek.

OBČINSKI GRBI
– Zlati grb se je podelil Slavici Šmerc za 

dolgoletno uspešno delo na področju 
šolstva ter Vladu Marotu za aktivno 
delo na družbenem in humanitarnem 
področju.

– Srebrni grb se je podelil Tomažu Jer-
nejšku za izjemne športne dosežke, 
Zdenku Lipovšku za dolgoletno pri-
zadevno delo v Košarkarskem klubu 
Laško, Danijelu Medvedu za dolgo-
letno uspešno delo na gospodarskem 
področju in Albinu Simoniču za zas-
luge na področju razvoja in populari-
zacije športnega plezanja ter urejanja 
športnih plezališč.

– Bronasti grb se je podelil Dragu Hri-
beršku za prizadevno delo pri ureja-
nju javnih cvetličnih nasadov in zele-
nih površin ter Janezu Pušniku Alešu 

NAMESTO PROSLAVE OB OBČINSKEM PRAZNIKU 
LE SLAVNOSTNA SEJA OBČINSKEGA SVETA

za aktivno in predano delo v Krajevni 
skupnosti Laško.

– Kristalni grb Občine Laško se je po-
delilo 8 zlatim maturantom in sve-
tovni in evropski mladinski prvakinji 
v plezanju. Prejemniki so Nik Hra-
stnik, Gaja Kolšek, Kaja Gričar, Urša 
Kodrin, Alen Cigler, Benjamin Jeran, 
Laura Breznikar, Urška Plahuta ter 
Sara Čopar.

ZLATI GRB JE PREJELA SLAVICA 
ŠMERC ZA DOLGOLETNO USPEŠNO 
DELO NA PODROČJU ŠOLSTVA.

Slavica Šmerc, predmetna učiteljica 
biologije, naravoslovja in gospodinjstva 
ter univerzitetna diplomirana pedago-
ginja, je kar 40 let delovala in ustvarjala 
na Osnovni šoli Primoža Trubarja Laško. 
Vsa leta je s svojim strokovnim delom 
prispevala k ugledu šole in občine Laško 
tudi navzven.

Zaradi strokovnosti in osebnostnih 
kvalitet je postala pomočnica ravnate-
ljice in dva mandata ravnateljica šole. V 
času njenega ravnateljevanja je bila uve-
dena devetletna osnovna šola, v Debru je 
bila zgrajena nova podružnična šola, za 
kar je bilo potrebno veliko strokovnega 
dela, vodstvenih in organizacijskih spo-
sobnosti.

Kot ravnateljica je sodelavce vedno 
nevsiljivo spodbujala k delu, k ustvarjal-
nosti in k sodelovanju v raznih projek-
tih, ki so presegali lokalni nivo. Ves čas je 
gojila tudi prijateljske odnose s pobrate-
no šolo v Pliezhausnu ter s Trubarjevima 
šolama v Velikih Laščah in Bazovici.

ZLATI GRB JE PREJEL VLADO 
MAROT ZA AKTIVNO DELO NA 
DRUŽBENEM IN HUMANITARNEM 
PODROČJU.

Vlado Marot je po izobrazbi učitelj 
razrednega pouka, a bolje ga poznamo 
kot dolgoletnega sekretarja Območnega 
združenja RK Laško. Je aktivni prosto-
voljec, predan kulturnik in srčni huma-
nitarec, ki je že do sedaj v občini Laško 
pustil neizbrisen pečat. V skoraj 40 letih 
delovanja v Rdečem križu je v raznora-
znih nesrečah, poplavah in drugih tež-
kih situacijah pomagal mnogo ljudem. 
Svoje poslanstvo pomagati drugi, pa živi 
in uresničuje tudi kot krvodajalec. Kri 
je namreč daroval že več kot 60-krat. V 
sklopu RK Laško nikoli ne pozabi na sta-
rostnike. Pomaga organizirati srečanje 
starejših občanov, starih 80 in več let. Po-
sebej veseli pa so ga slavljenci, ki praznu-
jejo 90 ali 100 let, katere skupaj z župa-
nom obiščeta na njihovih domovih.

Je častni predsednik Etno odbora Mo-
žnar, kateremu je predsedoval dolga leta. 
Pomembno je prispeval k uresničevanju 
temeljnega namena Zveze kulturnih dru-
štev občine Laško Možnar, kar je pove-
zovanje kulturnih društev. Nikakor ne 
gre prezreti tudi njegovih prizadevanj za 
postavitev defibrilatorjev na čim več raz-
ličnih lokacijah po občinah Laško in Ra-
deče, katerih uporaba je rešila že marsi-
katero življenje.

SREBRNI GRB JE PREJEL TOMAŽ 
JERNEJŠEK ZA IZJEMNE ŠPORTNE 
DOSEŽKE.

Tomaž Jernejšek se že od malih nog 
veseli stvari povezanih s hitrostjo in ben-
cinom. Njegova prava dirkaška pot se je 
začela pri 17-ih letih, z odpeljano prvo 
Cross Country dirko na štirikolesniku. 

Prejemniki bronastih, srebrnih in zlatih grbov: Drago Hriberšek, Tomaž Jernejšek, Janez Pušnik Aleš, Zdenko Lipovšek, Slavica Šmerc, Vlado Marot, Danijel Medved in Al-
bin Simonič z županom Francem Zdolškom
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Redno nastopa na dirkah slovenskega 
in hrvaškega državnega prvenstva, ude-
ležuje se dirk v Italiji, Avstriji, Nemčiji 
in Franciji. Erzberg rodeo pa je posebna 
zgodba. Je dirka, ki velja za eno največjih 
in najzahtevnejših extreme enduro dirk 
na svetu. Tomaž je na tej dirki 8 let za-
pored stal na zmagovalnih stopničkah v 
kategoriji štirikolesnikov. Pred 7 leti pa je 
začel dirkati tudi na dveh kolesih, v mo-
tokrosu, razred amater in že takoj prvo 
leto osvojil skupno prvo mesto v crossco-
untry prvenstvu Slovenije. V letu 2015 je 
v crosscountry prvenstvu prestopil v ra-
zred Silver kjer je osvojil skupno 2. mes-
to. Nato se je odločil, da bo tekmoval še 
samo na dveh kolesih. V letošnjem letu 
vozi dirke slovenskega crosscountry pr-
venstva (trenutno skupno 2.mesto), dir-
ke beta enduro master prvenstva v Italiji 
(trenutno 4. mesto v skupnem seštevku) 
in pa Enduro dirke prvenstva Toskane 
(trenutno 1. mesto v skupnem seštevku).

SREBRNI GRB JE PREJEL ZDENKO 
LIPOVŠEK ZA DOLGOLETNO 
PRIZADEVNO DELO V 
KOŠARKARSKEM KLUBU LAŠKO.

Zdenko Lipovšek Lipi je svoje delova-
nje v KK Laško je pričel pred več kot 45 
leti in je še danes nepogrešljivi član na 
klopi članske ekipe. Pričel  je kot igra-
lec in kaj kmalu se je preselil za zapisni-
karsko mizo, kjer je opravljal delo zapi-
snikarja ali časomerilca na tekmah vseh 
klubskih ekip. Pozneje je postal klubski 
funkcionar, skrbel je predvsem za dre-
se, nato pa je prevzel funkcijo tehnične-
ga vodje kluba. Poseben pečat pa je pustil 
pri delovanju v članski ekipi. V zadnjih 
25 letih je nepogrešljiv del ekipe na tek-
mah tako doma kot na gostovanjih. Lipi 
je oseba, ki jo potrebuje vsak športni ko-

lektiv za nemoteno delovanje. Lipi je pra-
va ikona KK Laško.

SREBRNI GRB JE PREJEL DANIJEL 
MEDVED ZA DOLGOLETNO USPEŠNO 
DELO NA GOSPODARSKEM 
PODROČJU.

Danijel Medved je svojo samostojno 
podjetniško pot na področju elektro in-
štalacij začel leta 1985. Delodajalec je že 
od odprtja dejavnosti, saj je že na začet-
ku zaposlil prvega sodelavca. Leta 1995 je 
odprl trgovino z elektromaterialom, zato 
je delavnico in pisarne selil na nove loka-
cije in jih leta 2008 preselil v skupne nove 
poslovne prostore v Podšmihelu, kjer so 
leta 2015 pridružili še trgovino.

Število zaposlenih se je počasi poveče-
valo, dejavnost se je širila. Skozi vsa leta 
delovanja je v podjetju opravljalo prakso 
veliko število mladih, ki jim je bilo pre-
dano znanje, možnost opravljanja poči-
tniškega dela ter kasnejše zaposlitve. Tre-
nutno podjetje zaposluje 31 sodelavcev, 
ki projekte podjetja opravljajo tako v Slo-
veniji  kot tudi v tujini (Francija, Nemči-
ja, Poljska, Švica).

Danijel Medved ni samo uspešen pod-
jetnik, je tudi človek, ki podpira lokalno 
okolje ter izkazuje velik posluh za potre-
be društev in posameznikov.

SREBRNI GRB JE PREJEL 
ALBIN SIMONIČ ZA ZASLUGE 
NA PODROČJU RAZVOJA IN 
POPULARIZACIJE ŠPORTNEGA 
PLEZANJA TER UREJANJA 
ŠPORTNIH PLEZALIŠČ.

Albin Simonič je profesor športne 
vzgoje na Osnovni šoli Primoža Trubar-
ja Laško; trener in inštruktor športnega 
plezanja v Športno plezalnem odseku 

pri PD Celje Matica; alpinist in inštruk-
tor alpinizma; vodja usposabljanja za 
opremljevalce športno plezalskih smeri 
pri Komisiji za športno plezanje pri PZS 
(Planinska zveza Slovenije); velik ljubitelj 
neokrnjene narave, entuziast, ki goji ne-
izmerno strast do športa in izobraževa-
nja v športu. Je tudi prejemnik priznanja 
vodstva Planinske zveze Slovenije za po-
sebne dosežke v letu 2020; Albin Simo-
nič, član PD Celje – Matica, prejemnik 
zlatega častnega znaka za izjemen dop-
rinos k temu, da se je športno plezanje, 
tako tekmovalno kot rekreativno, razvi-
lo do takih razsežnosti kot jih poznamo 
danes. S svojim pedagoškim pristopom, 
s čutom za iskanje mladih talentov in z 
vztrajnostjo ter strokovnim znanjem je 
zaslužen za več generacij mladih plezal-
cev, ki žanjejo uspehe tako na državnem 
kot na mednarodnem področju. Za ene-
ga največjih uspehov je letos poskrbela 
njegova varovanka, današnja prejemnica 
kristalnega grba, Sara Čopar, ki je postala 
aktualna mladinska svetovna prvakinja. 
Na njegovo pobudo je pred 25 leti do ple-
zalne stene prišla tudi OŠ Primoža Tru-
barja Laško, prav tako je bil na njegovo 
pobudo ustanovljen Plezalni klub Laško. 
Do odhoda v ŠPO PD Celje Matica je tre-
niral generacije plezalcev in tekmovalcev 
ter z njimi redno posegal po najvišjih 
odličjih v vseh starostnih skupinah.

Zaslužen je za popularizacijo športne-
ga plezanja in ureditev športnih plezališč 
tako v občini Laško kot v celotni Slove-
niji.

BRONASTI GRB JE PREJEL DRAGO 
HRIBERŠEK ZA PRIZADEVNO DELO 
PRI UREJANJU JAVNIH CVETLIČNIH 
NASADOV IN ZELENIH POVRŠIN.

Drago Hriberšek je že 29 let zapo-
slen na Komunali Laško. Vseskozi opra-
vlja dela in naloge vrtnarja, skrbi za vse 
nasade enoletnic in trajnic, vse zelenice 
na javnih površinah v Laškem in Rim-
skih Toplicah. Dela opravlja zelo vestno 
in marljivo. Venomer se redno izobražu-
je in izpopolnjuje ter spremlja novitete 
na področju hortikulturnih ureditev. Je 
tudi velik zagovornik uporabe okolju pri-
jaznih sredstev za zaščito rastlin. Drago 
je velik ljubitelj narave in cvetja. Njego-
va skrb za urejeno občino Laško presega 
delovne obveznosti njegove službe. Ved-
no se udeležuje tudi olepševalnih in čis-
tilnih akcij, kjer z izbranim posluhom za 
ureditev daje poseben pečat celotni akci-
ji. Skrbno vzdrževani cvetlični nasadi so 
pomembni za turistično promocijo mes-
ta, saj dajejo vsem obiskovalcem obču-

Prejemniki kristalnih grbov: zlata maturanta Benjamin Jeran in Urška Plahuta ter plezalka Sara Čopar z župa-
nom Francem Zdolškom
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tek urejenosti naše občine. Draga lahko z 
njegovim odnosom do okolja in do lokal-
ne skupnosti postavimo za vzor mlajšim 
generacijam.

BRONASTI GRB JE PREJEL JANEZ 
PUŠNIK ALEŠ ZA AKTIVNO IN 
PREDANO DELO V KRAJEVNI 
SKUPNOSTI LAŠKO.

Janez Pušnik Aleš, med znanci Jani, je 
v zadnjih letih poznan kot dober pismo-
noša, v domačem okolju pa je zelo pri-
ljubljen in spoštovan, predvsem zaradi 
svojih pozitivnih lastnosti. Je skromen 
in tih človek, ki se ne rad izpostavlja. Je 
pa vedno pripravljen pomagati. Izred-
no skrb ima za urejanje zadev v svojem 
življenjskem okolju, prav tako v celotni 
Krajevni skupnosti Laško. Ni mu vseeno, 
če na Strmci, Šmihelu ali Kuretnem ni kaj 
tako kot bi moralo biti. Aktivno se vključi 
v vse akcije krajevne skupnosti. Ne skrbi 
samo zase, ampak tudi za druge krajane. 
Problematiko krajevne skupnosti, za ka-
tero mu je mar, je spoznal v času članstva 
Sveta krajevne skupnosti Laško, ko je bil 
član kar dva mandata. Je tudi soorganiza-
tor pri vsakoletni postavitvi prvomajske-
ga mlaja in srečanju krajanov. Poseben 
odnos ima do sakralnih spomenikov, za-
radi česar je že nekaj let ključar cerkve sv. 
Krištof.

PRIZNANJA NAJ 
PROSTOVOLJEC 2020

Prejemniki so:

MARIJA KAMENŠEK ZA 
PROSTOVOLJSKO DELO NA 
PODROČJU SOCIALNE DEJAVNOSTI, 
KULTURE IN UMETNOSTI. 

Marija je prostovoljka v Hiši genera-
cij Laško od leta 2006. V 2020 je kljub 
ukrepom zaradi epidemije izdelala drob-

ne pozornosti, voščilnice in dekorativne 
predmete za starostnike in druge. Vodi-
la je skupino ljubiteljskih klekljaric Hiše 
generacij Laško Kitice, skrbela za njihovo 
povezanost ter jih vzpodbujala k pripra-
vi izdelkov za samostojno razstavo. S po-
snetimi video vsebinami, kjer je nazorno 
prikazala posamezno ročno spretnost in 
z objavo na socialnem omrežju, je učila 
druge. V veliko pomoč je bila tudi pri ad-
ministraciji medgeneracijskega centra. 
Marija se je skupaj z ostalimi prostovolj-
kami še posebej izkazala s svojim prosto-
voljskim delom pri projektu Eco obleka, 
ki jo je za uvrstitev na svetovni izbor za 
Miss Earth nosila slovenska zmagovalka, 
Laščanka Adrijana Ojsteršek. Marija je v 
tem medgeneracijskem, ekološkem, ob-
činskem projektu zbirala material, učila 
in izdelovala rože iz nogavic, ročno šiva-
la le-te za obleko in jo na koncu tekmo-
vanja, dokončala za razstavni eksponat, 
ki prikazuje 4-mesečno večurno delo in 
povezanost vseh, ki so pri tem projektu 
sodelovali, kljub vsem epidemiološkim 
oviram. 

FRANC RAJH ZA PROSTOVOLJSKO 
DELO NA PODROČJU POMOČI 
OSEBAM Z MOTNJO V DUŠEVNEM 
RAZVOJU. 

Franc deluje v društvu Sožitje Laško 
kot predsednik že dobrih 20 let. V dru-
štvu si prizadeva za napredek celovite 
družbene skrbi za osebe z motnjo v du-
ševnem razvoju in njihove družine. Kot 
vsako leto je tudi v letu 2020 skrbel za 
vključevanje in širitev članstva, spod-
bujal, podpiral in organiziral izvedbo 
programov v korist osebam z motnjo v 
duševnem razvoju. Obveščal je starše, 
skrbnike o problematiki in spremembah 
zakonodaje vezane na osebe z motnjo v 
duševnem razvoju. V letu 2020 je uspeš-
no, kljub epidemiji, realiziral program 
Vseživljenjskega učenja, Vikend semi-
nar, Zbor članov Sožitja Laško, različne 

delavnice. Pridobil je poslovni prostor za 
društvo Sožitje Laško. Kljub epidemio-
loškim razmeram je v mesecu decembru 
izvedel obdarovanje otrok z motnjo v du-
ševnem razvoju na občinskem dvorišču 
in organiziral obisk vseh, ki se niso mogli 
udeležiti obdarovanja.

FRANC HREN ZA PROSTOVOLJSKO 
DELO V KRAJEVNI SKUPNOSTI 
SEDRAŽ. 

Franc se je leta 1981 z družino preselil 
na Brezno. Skrb za urejeno okolico ga je 
spodbudila, da je pred dvema desetletje-
ma pričel skrbeti za nogometno in otro-
ško igrišče. Vsakih 14 dni, od zgodnje 
pomladi do pozne jeseni, leto za letom 
kosi celo nogometno igrišče, vključno z 
otroškim igriščem, ureja brežine, popra-
vlja igrala, mojster pa je tudi v izdelavi 
klopi in miz. V zadnjih letih mu pri koš-
nji pomagajo nekateri krajani, pri popra-
vilih pa največkrat člani Društva upoko-
jencev Sedraž. Letno opravi preko 190 
ur prostovoljskega dela pri urejanju oko-
lice in obeh igrišč in to počne že 20 let. 
Aktiven je tudi v Društvu upokojencev 
Sedraž, že tretji mandat opravlja funk-
cijo člana nadzornega odbora društva, z 
upokojenci pa se redno udeležuje tekmo-
vanj v balinanju, pikadu in kegljanju. Je 
tudi član Športnega društva Sedraž. Svo-
je znanje in izkušnje pri urejanju okolice 
postopoma prenaša na mlajše krajane. 

DANILO KRAMPUŠEK ZA 
PROSTOVOLJSKO DELO NA 
PODROČJU POMOČI PRI IZVEDBI 
PROJEKTOV, DOGODKOV IN POMOČI 
STAREJŠIM OBČANOM. 

Danilo je že vrsto let prostovoljec v 
Društvu ŠMOCL, z veseljem pa na po-
moč priskoči tudi drugim, ki le-to pot-
rebujejo. Denči, kot ga kličejo prijatelji, 
je oseba, ki je vedno pripravljena po-
magati, pa naj gre za »udarniške akcije« 
ali pa prostovoljstvo, vezano na lokalno 
skupnost. Kot prostovoljec je Danilo zad-
nja leta skrbel za pomoč pri organizaci-
ji dogodkov v občini Laško, hkrati pa se 
je udeležil številnih čistilnih akcij, ki so 
se odvijale v krajevni skupnosti. Danilo 
je človek, ki vedno nesebično priskoči na 
pomoč in je s svojo prizadevnostjo zato 
eden ključnih prostovoljcev v občini La-
ško, ki s svojimi dejanji skrbi za dobro lo-
kalne skupnosti ter naš kraj s pozitivno 
naravnanostjo predstavlja tudi širše. Da-
nilo je pred časom opravil izpit za avto 
in od takrat pomaga pri opravljanju pre-
vozov občanov. Preteklo leto, ko so javni Naj prostovoljci
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prevozi delovali v zmanjšanem obsegu, je 
bilo to še pomembneje. 

BLAŽ PEČNIK ZA PROSTOVOLJSKO 
DELO NA PODROČJU POMOČI PRI 
IZVEDBI KULTURNIH DOGODKOV IN 
IZVAJANJU DEJAVNOSTI MMC TV 
LAŠKO. 

Blaž v okviru mladih prostovoljcev kot 
vodja centra mladinskega društva na or-
ganizacijski in tehnični ravni pomaga pri 
organizaciji vrste dogodkov, ki so izvede-
ni preko spletnega medija MMC TV La-
ško. Hkrati je zelo aktiven na področju 
ustvarjanja koncertov za mlade, kjer je 
njegovo gonilo v mestno jedro privabiti 
tudi mlade iz odročnejše okolice Laške-
ga. Preko multimedijske televizije MMC 
TV Laško pomaga različnim društvom, 
kjer s tehnično opremo pripomore k 
ozvočenju, osvetljavi in tehnični organi-
zaciji samega dogodka. V preteklem letu 
je skupaj z društvom ŠMOCL organizi-
ral koncert »Coala Voice« ter se angaži-
ral pri adaptaciji prostora bivše pisarne, 
ki danes služi mladim kot »Studio Stroj-
nica«, kjer lahko izvajajo produkcijo ele-
ktronske glasbe in avdio snemanja. Kljub 
epidemiološkim razmeram je  sodelo-
val pri snemanju in tehnični organizaciji 
preko MMC TV Laško, kjer je ogromno 
prispeval pri pomoči drugim društvom 

in s tem postal dodana vrednost društva 
in lokalne okolice. 

JERNEJ STOPAR, ZA 
PROSTOVOLJSKO DELO NA 
PODROČJU UČNE POMOČI UČENCEM.

Jernej je profesor specialne in rehabili-
tacijske pedagogike in je na OŠ Primoža 
Trubarja v preteklih letih opravljal obve-
zno prakso. V času epidemije se je, kljub 
zaključeni praksi, takoj javil kot prosto-
voljec za pomoč učencem pri delu na da-
ljavo. Pomagal je pri vzpostaviti komuni-
kacije z učenci na daljavo, učil jih je dela 
v spletnih učilnicah, pomagal pri učnih 
težavah, dnevno spremljal delo učencev, 
ki so se na daljavo težko znašli in so z nje-
govo pomočjo uspeli premagati mnogo 
učnih težav pri različnih predmetih.

SPOMINSKI ZNAK »ZA 
POŽRTVOVALNOST V 
BOJU PROTI COVID-19« 

Lani je vlada RS sprejela uredbo, ki 
ureja podelitev spominskega znaka 
»Za požrtvovalnost v boju proti CO-
VID-19«  in jih podeljuje tistim, ki so iz-
kazali požrtvovalnost pri izvajanju ukre-
pov za preprečevanje širjenja epidemije. 

Uprava za zaščito in reševanje Celje je za 
prejemnika spominskega znaka predla-
gala lokalno organizacijo Rdeči križ 
OZ Laško ter posameznika Matjaža Pi-
kla ter se jima s tem zahvalila za prispe-
vek pri obvladovanju epidemije.

Vlado Marot in Matjaž Pikl 

Slavnostno sejo sta z glasbenim nasto-
pom popestrila Eva Leskovar in Da-
vid Polanc, himno pa je v uvodu zaigral 
kvartet saksofonov pod vodstvom Franja 
Mačka.

Prejemnikom priznaj iskreno čestita-
mo! Obenem želimo vsem občanom in 
občankam iskrene čestitke ob občinskem 
prazniku ter ostanite zdravi.

Mojca Knez Jovan
Foto: Boris Vrabec

Številka: 430-211/2021-10503
Datum: 2. 12. 2021

Na podlagi 87. člena Stanovanjskega zakona (Ur. list RS, št. 69/03, 18/04 
– ZVKSES, 47/06 – ZEN, 45/08 – ZVEtL, 57/08, 62/10 – ZUPJS, 56/11 
– odl. US, 87/11, 40/12 – ZUJF, 14/17 – odl. US, 27/17, 59/19, 189/20 
– ZFRO in 90/21),  Pravilnika o dodeljevanju neprofitnih stanovanj 
v najem (Uradni list RS, št. 14/04, 34/04, 62/06, 11/09, 81/11, 47/14 in 
153/21), Zakona o splošnem upravnem postopku (Ur. list RS, št. 24/06 – 
uradno prečiščeno besedilo, 105/06 – ZUS-1, 126/07, 65/08, 8/10, 82/13 
in 175/20 – ZIUOPDVE), Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev 
Ur. list RS, št. 62/10, 40/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 14/13, 56/13 
– ZŠtip-1, 99/13, 14/15 – ZUUJFO, 57/15, 90/15, 38/16 – odl. US, 51/16 
– odl. US, 88/16, 61/17 – ZUPŠ, 75/17, 77/18, 47/19 in 189/20 – ZFRO), 
Odloka o splošnih pogojih Občine Laško pri dodeljevanju stanovanj, od-
dajanju poslovnih prostorov in ostalih nepremičnin ter določanju naje-
mnin (Ur. list RS, št. 65/10, 45/11, 28/15, 68/18 in 69/19) in sklepa Odbo-
ra za gospodarski razvoj občine z dne 2. decembra 2021, Občina Laško, 
Oddelek za gospodarske dejavnosti, Mestna ulica 2, 3270 Laško, objavlja

JAVNI RAZPIS 
za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem  

za obdobje 2022-2024 na območju Občine Laško 

I. PREDMET RAZPISA
1. 1. Predmet razpisa

Občina Laško (v nadaljevanju: razpisnik) razpisuje oddajo v najem pred-
vidoma 20 neprofitnih najemnih stanovanj, ki bodo uspelim upravičen-
cem oddana v najem v letih 2022, 2023 in 2024. Število oddanih stano-

vanj bo odvisno od števila izpraznjenih in na novo pridobljenih stanovanj 
na območju celotne Občine Laško, ki bodo na razpolago v letih 2022, 
2023 in 2024 oziroma do zaključka novega razpisa. 

Oblikovani bosta dve ločeni prednostni listi:
• lista A za stanovanja, predvidena za oddajo v najem prosilcem, ki so 

glede na socialne razmere po 9. členu Pravilnika o dodeljevanju nepro-
fitnih stanovanj v najem (v nadaljevanju: pravilnik) oproščeni plačila 
varščine;

• lista B za stanovanja, predvidena za oddajo v najem prosilcem, ki so 
glede na določila 10. člena Pravilnika iz predhodne alineje zavezanci 
za plačilo varščine.

Od razpisanega okvirnega števila stanovanj bo predvidoma:
• 10 stanovanj namenjenih za oddajo v najem prosilcem, ki so glede na 

socialne razmere oproščeni plačila varščine in se bodo uvrščali na lis-
to A, in 

• 8 stanovanj namenjenih za oddajo v najem prosilcem, ki presegajo 
mejo dohodka, določeno v 9. členu pravilnika, in so zavezanci za pla-
čilo varščine ter se bodo uvrščali na listo B.

• 2 stanovanji namenjeni za oddajo v najem invalidnim osebam, ki so 
trajno vezane na uporabo invalidskega vozička. Ti prosilci se bodo 
uvrščali na ločene liste v okviru liste A (oproščeni plačila varščine) 
oziroma liste B (zavezanci za plačilo varščine), odvisno od dohodka 
gospodinjstva in števila družinskih članov. 

V kolikor na posamezni listi ne bo dovolj upravičencev, se stanovanja, ki 
so namenjena za to listo, oddajajo po drugi listi. 

Stanovanja za invalide so na lokacijah Cesta v Rečico v Laškem in Ašker-
čeva cesta v Rimskih Toplicah, v kolikor bo izpraznjeno ali na novo pri-
dobljeno katero od prilagojenih stanovanj. Preostala stanovanja pa na 
območju krajevnih skupnosti Laško, Rečica, Marija Gradec, Šentrupert, 
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Rimske Toplice, Jurklošter in Zidani Most. Lastnik stanovanj je Občina 
Laško, Mestna ulica 2, 3270 Laško. 

1. 2. Neprofitna najemnina 

Najemnina za dodeljena neprofitna stanovanja bo določena na podlagi 
Uredbe o metodologiji za oblikovanje neprofitne najemnine in določitvi 
višine subvencij najemnin (Uradni list RS, št. 153/21)  oziroma na podlagi 
predpisa, ki bo veljal v času oddaje stanovanja v najem.

Najemniki bodo lahko uveljavljali pravico do subvencije najemnine v 
skladu z Zakonom o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev oziroma dru-
gim predpisom veljavnim v času najema stanovanja.
Za povprečno veliko dvosobno stanovanje v izmeri 55 m2, točkovano s 
320 točkami in maksimalnim lokacijskim faktorjem za občino 1,02, bo 
znašala povprečna mesečna neprofitna najemnina in povprečna naje-
mnina na m2 izračunana na podlagi sedaj veljavnih predpisov v višinah 
kot je razvidno iz tabele: 

Obdobje Okvirna višina  
mesečne najemnine EUR/m2

od 1. 11. 2021 do 31. marca 2022 204,44 € 3,72 €
od 1. 4. 2022 do 31. marca 2023 224,74 € 4,09 €
od 1. 4. 2023 dalje 245,04 € 4,46 €

Od aprila 2024 dalje se bo višina neprofitne najemnine letno usklajevala 
z rastjo cen življenjskih potrebščin kot to določa SZ-1.

Najemodajalec neprofitnega stanovanja je dolžan vsakih pet let od naje-
mnika zahtevati, da predloži dokazila o izpolnjevanju pogojev za pridobi-
tev neprofitnega stanovanja. Če najemnik ni več upravičen do neprofitne-
ga stanovanja, se najemna pogodba lahko spremeni v najemno pogodbo 
s prosto oblikovano najemnino po merilih in postopku, določenim s pra-
vilnikom, veljavnim na dan preverjanja. 

1. 3. Površinski normativi 

Pri dodeljevanju neprofitnih stanovanj bodo upoštevani površinski nor-
mativi kot jih določa pravilnik:

Število članov 
gospodinjstva

Površina stanovanja 
brez plačila varščine – 

lista A

Površina stanovanja  
s plačilom varščine –  

lista B
1-člansko od 20 m2 do 30 m2 od 20 m2 do 45 m2

2-člansko nad 30 m2 do 45 m2 nad 30 m2 do 55 m2

3-člansko nad 45 m2 do 55 m2 nad 45 m2 do 70 m2

4-člansko nad 55 m2 do 65 m2 nad 55 m2 do 82 m2

5-člansko nad 65 m2 do 75 m2 nad 65 m2 do 95 m2

6-člansko nad 75 m2 do 85 m2 nad 75 m2 do 105 m2

Za vsakega nadaljnjega člana gospodinjstva se površine spodnjega in gor-
njega razreda povečajo za 6 m2. Razpisnik lahko odda v najem tudi manjše 
stanovanje, če se upravičenec s tem strinja ali če to želi. Razpisnik lahko 
odda v najem tudi večje stanovanje, če se upravičenec s tem strinja ali če to 
želi, pri čemer se razlika v m2 obračuna kot prosto oblikovana najemnina.

II. RAZPISNI POGOJI
2. 1.  Splošni pogoji 

Upravičenci za pridobitev neprofitnih stanovanj v najem so polnoletni 
državljani Republike Slovenije in osebe, ki so po izbrisu iz registra stal-
nega prebivalstva pridobile dovoljenje za stalno prebivanje v Občini Laš- 
ko po Zakonu o tujcih (Uradni list RS, št. 1/91-I, 44/97, 50/98 – odl. US 
in 14/99 – odl. US), Zakonu o tujcih (Uradni list RS, št. 64/09 – uradno 
prečiščeno besedilo), Zakonu o tujcih (Uradni list RS, št. 50/11 in 57/11 
– popr.), Zakonu o urejanju statusa državljanov drugih držav naslednic 
nekdanje SFRJ v Republiki Sloveniji (Uradni list RS, št. 76/10 – uradno 
prečiščeno besedilo) ali Zakonu o začasnem zatočišču (Uradni list RS, št. 
20/97, 94/00 – odl. US, 67/02, 2/04 – ZPNNVSM in 65/05 – ZZZRO). Za 
vse velja, da morajo imeti v času objave razpisa ter tekom trajanja razpis- 
nega postopka prijavljeno stalno prebivališče na območju Občine Laško.  

Upravičenci za pridobitev neprofitnih stanovanj v najem so tudi:
• invalidi, ki so trajno vezani na uporabo invalidskega vozička ali trajno 

pomoč druge osebe, ne glede na kraj stalnega prebivališča, če imajo v 

občini večje možnosti za zaposlitev ali imajo zagotovljeno pomoč dru-
ge osebe in zdravstvene storitve;

• najemniki v stanovanjih, odvzetih po predpisih o podržavljenju – prejš- 
nji imetniki stanovanjske pravice, če izpolnjujejo splošne pogoje za 
dodelitev neprofitnega stanovanja po pravilniku; 

• prosilci, ki ponovno prosijo za dodelitev neprofitnega stanovanja v najem 
in so do prijave na razpis  poravnali vse obveznosti iz prejšnjega nepro-
fitnega najemnega razmerja ter morebitne stroške sodnega postopka.

2. 2. Dohodkovni kriterij 

Prosilci so upravičeni do dodelitve neprofitnega stanovanja, če dohod-
ki njihovih gospodinjstev v obdobju od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2020 ne 
presegajo zgornje meje, določene v odstotkih od povprečne neto plače 
v državi, ki je v navedenem obdobju znašala 1.208,65 €. Maksimalne 
vrednosti so opredeljene v spodnji preglednici v stolpcu LISTA B – s pla-
čilom varščine.

Glede na višino dohodka gospodinjstva, kot je razvidno iz spodnje pre-
glednice, prosilci kandidirajo za stanovanja po listi A  - brez plačila varšči-
ne ali za stanovanja po listi B – s plačilom varščine: 

Velikost  
gospodinjstva

LISTA A - brez  
plačila varščine LISTA B - s plačilom varščine 

 %
Meja  

dohodka  
v € do 

% Meja dohodka – 
nad €          do €

1-člansko 90 do 1.087,79 € od 90  
do 200 % 1.087,79 €  2.417,30 € 

2-člansko 135 do 1.631,68 € od 135  
do 250 % 1.631,68 €  3.021,63 € 

3-člansko 165 do 1.994,27 € od 165  
do 315 % 1.994,27 €  3.807,25 € 

4-člansko 195 do 2.356,87 € od 195  
do 370 % 2.356,87 €  4.472,01 €

5-člansko 225 do 2.719,46 € od 225  
do 425 % 2.719,46 €  5.136,76 € 

6-člansko 255 do 3.082,06 € od 255  
do 470 % 3.082,06 €  5.680,66 € 

Za vsakega nadaljnjega člana gospodinjstva se gornja lestvica nadaljuje 
s prištevanjem po 20 odstotnih točk za zgornjo mejo liste A in spodnjo 
mejo liste B in 25 odstotnih točk za zgornjo mejo liste B.

2.3. Premoženje prosilca 

Vsi upravičenci za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem morajo, poleg 
navedenih pogojev, izpolnjevati še naslednje splošne pogoje:
• da prosilec ali kdo izmed ožjih članov njegovega gospodinjstva ni naje-

mnik neprofitnega stanovanja, oddanega za nedoločen čas in z nepro-
fitno najemnino;

• da prosilec ali kdo od ožjih članov njegovega gospodinjstva ni lastnik 
ali solastnik drugega stanovanja ali stanovanjske stavbe, katerega vred-
nost presega 40 % vrednosti primernega stanovanja. Izjema so lastniki 
ali solastniki stanovanj, ki jih morajo lastniki po zakonu oddajati v na-
jem za nedoločen čas z neprofitno najemnino;

• da prosilec ali kdo izmed članov gospodinjstva, ni lastnik drugega pre-
moženja, ki presega 40 % vrednosti primernega stanovanja.

Vrednost 40 % primernega stanovanja glede na velikost prosilčevega go-
spodinjstva je razvidna iz preglednice v nadaljevanju te točke razpisa. 

Pri ugotavljanju vrednosti premoženja prosilca in njegovih ožjih družin-
skih članov bo upoštevana vrednost nepremičnin po modelu vrednotenja 
nepremičnin, dostopnem na portalu Prostor Geodetske uprave Republi-
ke Slovenije. Gre za vrednosti nepremičnin po arhivskih podatkih o ne-
premičninah ter arhivske posplošene vrednosti nepremičnin, izračunane 
po stari metodologiji, veljavni na dan 31. 3. 2020. Pri novonastalih zemlji-
ških parcelah ali nepremičninah, ki so nastale po tem datumu pripisanih 
vrednosti ni, ker Zakon o začasnih ukrepih za omilitev in odpravo posle-
dic COVID-19 (ZIZUOOP, tako imenovani PKP5, Ur. l. RS, št. 152, z dne 
23. 10. 2020), ki je stopil v veljavo dne 24. 10. 2020 določa, da se roki na 
področju množičnega vrednotenja nepremičnin, ki jih je ZZUOOP (prvi 
protikoronski paket) zamaknil do 1. 1. 2021, ponovno zamaknejo. Zamik 
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javnega izkazovanja podatkov evidence vrednotenja kot ga določa PKP5 
v 30. členu pomeni najmanj dveletni zamik izkazovanja izračunanih in v 
evidenci vrednotenja pripisanih posplošenih vrednosti nepremičnin. Če 
se prosilec z navedenim vrednotenjem ne strinja, lahko predloži uradno 
cenitev nepremičnine, opravljeno s strani pooblaščenega ocenjevalca ne-
premičnin oziroma sodno zapriseženega cenilca.    

Velikost stanovanja in vrednost drugega premoženja (vse drugo premič-
no ali nepremično premoženje v državi in tujini) ob upoštevanju števila 
članov gospodinjstva ne sme presegati naslednjih zneskov: 

Število  
članov  

gospodinjstva

Največja  
površina  

lastniškega  
stanovanja

Najvišja vrednost primernega  
stanovanja in drugega  

premoženja – 40 % vrednosti  
primernega stanovanja

1-člansko do 10 m2 17.222,86 €
2-člansko do 15 m2 20.556,80 €
3-člansko do 22 m2 25.273,65 €
4-člansko do 27 m2 29.115,90 €
5-člansko do 32 m2 33.731,84 €
6-člansko do 35 m2 37.282,56 €

Kot osnova za določitev vrednosti primernega stanovanja se upošteva 
stanovanje, točkovano s 320 točkami po vrednosti točke 2,92 € in povr-
šinski normativi, predvidenimi za stanovanja s plačilom varščine. Za vsa-
kega nadaljnjega člana se površina lastniškega stanovanja poveča za 3 m2, 
najvišja vrednost drugega premoženja poveča za 2.130,43 evrov.

2.4. Najemniki bivalnih enot in stanovanj s prosto oblikovano 
najemnino

Ob upoštevanju splošnih in drugih pogojev so lahko upravičenci za do-
delitev neprofitnih stanovanj tudi najemniki bivalnih enot in stanovanj s 
prosto oblikovano najemnino v lasti razpisnika, pri čemer morajo izpol-
njevati naslednje pogoje: 
• da redno in brez prekinitve uporabljajo bivalno enoto ali stanovanje s 

prosto oblikovano najemnino v lasti razpisnika; 
• da imajo na dan objave tega razpisa poravnane vse zapadle obveznosti 

do razpisnika. 

2.5.  Dodaten pogoj

Skladno z določili 4. člena pravilnika razpisnik določa še dodatni pogoj, 
in sicer: stalno bivališče v Občini Laško. Število točk, do katerih je upra-
vičen prosilec glede na stalnost bivanja, je naslednje:  

Stalno bivanje na območju Občine Laško:  LISTA A LISTA B
nad 5 do 10 let 20 točk 20 točk
nad 10 let do 15 let 40 točk 40 točk
nad 15 let do 20 let 60 točk 60 točk
nad 20 let 80 točk 80 točk

Doba stalnega bivanja se točkuje na podlagi potrdila Upravne enote La-
ško. Upošteva se število let, dopolnjenih v letu razpisa. V primeru pre-
kinitve bivanja se leta seštevajo. Točkuje se le doba bivanja prosilca, ne 
ostalih družinskih članov. Upošteva se bivanje na območju, ki ga v času 
razpisa obsega Občina Laško.   

III. KRITERIJI IN MERILA ZA OCENJEVANJE STANOVANJSKIH IN 
SOCIALNIH RAZMER PROSILCEV

Stanovanjske in socialne razmere prosilca bodo ocenjene skladno s točk-
ovnim vrednotenjem, ki ga določa Pravilnik o dodeljevanju neprofitnih 
stanovanj v najem ter na podlagi točkovnega vrednotenja prednostnih 
kategorij upravičencev, ki so določene s tem razpisom. Ocenjuje se iz-
ključno stanovanjske pogoje prosilca. Zdravstvene razmere članov go-
spodinjstva, s katerimi prosilec kandidira na razpisu, ne glede na morebi-
tno ločeno bivanje, se ocenjujejo glede na stanovanjske razmere prosilca.   

3.1. Splošne in dodatne prednostne kategorije prosilcev  

Pri dodelitvi neprofitnega stanovanja imajo prednost: 
• mlade družine in mladi - prosilec ima mlado družino z najmanj enim 

otrokom, v kateri nobeden od staršev ni starejši od 35 let (rojeni po 1. 
1. 1986). Upoštevajo se vse družinske oblike, tudi družina z le enim 

roditeljem. Prosilec je samski in ni star več kot 30 let (rojeni po 1. 1. 
1991).

• družine z večjim številom otrok - prosilec ima najmanj tri otroke. 
Upošteva se tudi zdravniško izkazana nosečnost.

• invalidi in družine z invalidnim članom, v kolikor ni zagotovljeno 
institucionalno varstvo: 
– družina, ki živi z otrokom, ki ima zmerno, težje ali težko dušev-

no motnjo ugotovljeno po pristojni komisiji ali ki živi z otrokom 
z okvaro čuta ali ki živi z otrokom, trajno vezanim na uporabo in-
validskega vozička. Kot dokaz mora prosilec vlogi priložiti izvid in 
mnenje specialistične pediatrične službe oziroma odločbo po Pra-
vilniku o razvrščanju in razvidu otrok in mladostnikov in mlajših 
polnoletnih oseb z motnjami v telesnem in duševnem razvoju (Ur. 
list SRS, št. 18/77 s spremembami) ter Pravilniku o organizaciji in 
načinu dela komisij za usmerjanje otrok s posebnimi potrebami 
(Ur. list RS, št. 88/13) ali izvid in mnenje specialistične pediatrič-
ne službe ali odločbo in mnenje multidisciplinarnega tima v skla-
du z Zakonom o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami (Ur. list 
RS, št. 58/11 s spremembami) oziroma Zakonom o celotni zgodnji 
obravnavi predšolskih otrok s posebnimi potrebami, (Ur. list RS, št. 
41/17) iz katerih izhaja, da je otrok, skladno s Kriteriji za opredeli-
tev primanjkljajev oziroma ovir motrenj otrok s posebnimi potre-
bami opredeljen kot otrok s primanjkljaji na predvidenih področ-
jih. 

– družina, katere prosilec ali odrasli družinski član je invalid. Prosilec 
mora vlogi priložiti odločbo Centra za socialno delo, Zavoda za po-
kojninsko in invalidsko zavarovanje, Zavoda RS za zaposlovanje ali 
Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije. 

– družina, katere odrasli družinski član ima podaljšano roditeljsko 
pravico. Odločba, iz katere je razvidno, da ima odrasli družinski 
član podaljšano roditeljsko pravico.  

• prosilci z daljšo delovno dobo, ki so brez stanovanja ali pa so podna-
jemniki. Prosilec dokazuje delovno dobo s potrdilom Zavoda za po-
kojninsko in invalidsko zavarovanje RS, s kopijo delovne knjižice ali 
overjenim potrdilom aktualnega delodajalca. Upošteva se zgolj delov-
na doba prosilca (dejanska zaposlitev), ne pokojninska doba. 

• prosilci, ki so pomembni za nemoteno izvajanje dejavnosti zdravstva 
in socialno varstvenih storitev in opravljajo poklic: zdravnika, diplo-
mirane medicinske sestre ali diplomiranega zdravstvenika, zdravstve-
nega tehnika ali medicinske sestre, negovalke ali negovalca. 

Poleg kriterijev iz prejšnjega odstavka se v skladu z 2. odstavkom 6. člena 
pravilnika upoštevajo še naslednje prednostne kategorije prosilcev: 
• prosilci z doseženo višjo, visoko ali univerzitetno stopnjo izobraz-

be ter magisterijem ali doktoratom, s čimer se omogoči uveljavlja-
nje prednosti občanom, ki vlagajo v lastno izobrazbo. Prosilec predloži 
potrdilo o strokovni izobrazbi (fotokopija diplome, spričevala, spriče-
valom iz tujine se priloži mnenje o priznavanju in vrednotenju izobra-
ževanja);

• prosilci, ki so vsaj enkrat sodelovali na prejšnjih razpisih in so tudi 
izpolnjevali razpisne pogoje, tako da so se vsaj enkrat dejansko 
uvrstili na prednostno listo upravičencev, vendar pa niso pridobili 
pravice do dodelitve stanovanja v najem glede na število razpisanih 
stanovanj. Določilo ne velja za prosilce, ki so sodelovali na razpisih, pa 
niso izpolnjevali razpisnih pogojev in niso bili uvrščeni na prednostno 
listo upravičencev. Pri prosilcih, ki jim je bilo že dodeljeno neprofitno 
stanovanje v najem in so se izselili, se upošteva udeležba na javnih raz-
pisih le od izselitve iz najemnega stanovanja dalje. Upošteva se zgolj 
udeležba prosilca, ne pa tudi drugih članov gospodinjstva. 

• prosilec živi ali je v obdobju treh let pred razpisom živel v rejniški 
družini in ob polnoletnosti in prenehanju rejništva nima pogojev za 
vrnitev k staršem. Prosilec predloži odločbo in mnenje centra za so-
cialno delo.  

• prosilec je aktivni član socialno humanitarne organizacije oziro-
ma aktivni pripadnik organizacije s področja zaščite, reševanja in 
pomoči ob naravnih in drugih nesrečah. Prosilec predloži potrdilo 
predsednika ali poveljnika organizacije.

3.2. Točkovno vrednotenje prednostnih kategorij 

Prednostne kategorije prosilcev se za posamezno listo A oziroma listo B 
točkujejo z naslednjo višino točk:
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PREDNOSTNE KATEGORIJE PROSILCEV LISTA 
A

LISTA 
B

PREDNOSTNE KATEGORIJE PROSILCEV
v skladu s 1. odstavkom 6. člena pravilnika
1. Mlade družine, mladi: 

• starost družine do 35 let 100 točk 100 točk
• starost prosilca do 30 let 50 točk 50 točk

2. Družina z večjim številom otrok: 
• najmanj trije otroci 50 točk 50 točk 

3. Invalidi in družine z invalidnim članom, 
v kolikor ni zagotovljeno institucionalno 
varstvo:  
• družina, ki živi z otrokom, ki ima zmerno, 

težje ali težko duševno motnjo ugotovljeno 
po pristojni komisiji ali ki živi z otrokom z 
okvaro čuta ali ki živi z otrokom, trajno  
vezanim na uporabo invalidskega vozička 

50 točk 50 točk

• družina, katere prosilec ali odrasli  
družinski član  je invalid 50 točk 50 točk

• družina, katere odrasli družinski član ima 
podaljšano roditeljsko pravico 50 točk 50 točk

4. Prosilci z daljšo delovno dobo, ki so brez  
stanovanja ali podnajemniki: 
• prosilec je moški - več kot 13 let delovne dobe 50 točk 50 točk
• prosilec je ženska - več kot 12 let delovne dobe  50 točk 50 točk

5. Prosilci, ki so pomembni za nemoteno  
izvajanje dejavnosti zdravstva in socialno  
varstvenih storitev in opravljajo poklic: 
zdravnika, diplomirane medicinske sestre ali 
diplomiranega zdravstvenika, zdravstvenega 
tehnika ali medicinske sestre, negovalke ali 
negovalca

100 točk 100 točk

PREDNOSTNE KATEGORIJE PROSILCEV
v skladu z 2. odstavkom 6. člena pravilnika
1. Izobrazba prosilca: 

• VI – višja 50 točk 50 točk
• VII/1 – visoka strokovna/1. bolonjska stopnja

VII/2 – univerzitetna ali visoka strokovna s 
spec. ali magisterijem/2. bolonjska stopnja 

60 točk 60 točk

• VIII – magisterij ali IX – doktorat 80 točk 80 točk
2. Uvrstitev prosilca na prednostno listo na 

prejšnjih razpisih: 50 točk za vsak  
predhodni razpis, na katerem se je prosilec 
uvrstil na prednostno listo, ob pogoju, da se je 
prosilec na predhodnem razpisu uvrstil med 
upravičence, vendar največ 150 točk    

50 – 150 
točk

50 – 150 
točk

3. Prosilec živi ali je v obdobju treh let pred  
razpisom živel v rejniški družini in ob  
polnoletnosti in prenehanju rejništva nima 
pogojev za vrnitev k staršem: 

50 točk 50 točk

4. Prosilec je aktivni član socialno humanitarne 
organizacije, oziroma aktivni pripadnik  
organizacije s področja zaščite, reševanja in 
pomoči ob naravnih in drugih nesrečah:

50 točk 50 točk

Če več prosilcev doseže enako število točk glede na oceno stanovanjskih 
in drugih razmer, se prednost določi glede na uvrstitev prosilcev v predno-
stne kategorije prosilcev ob upoštevanju naslednjega vrstnega reda: prosilci 
z daljšo dobo stalnega bivanja na območju Občine Laško; mlade družine; 
uvrstitev na prejšnjih razpisih; prosilci z daljšo delovno dobo in izobrazba 
prosilca. V primeru, da so prosilci prvo opredeljene kategorije še vedno ize-
načeni, se postopek nadaljuje z naslednjo prednostno kategorijo.

IV. VARŠČINA

Varščina so denarna sredstva, ki so ob morebitni izselitvi najemnika iz 
stanovanja potrebna za vzpostavitev stanovanja v stanje ob vselitvi, ob 
upoštevanju običajne rabe stanovanja. Višina varščine znaša tri mesečne 

najemnine za stanovanje, ki se dodeljuje v najem. Varščina se vrne ali po-
računa ob prenehanju najemnega razmerja.

Varščino so zavezani plačati upravičenci, katerih dohodek presega mejo, 
določeno v 9. členu pravilnika (upravičenci po listi B), pred oddajo stano-
vanja v najem. Podrobnejši pogoji v zvezi s plačilom in vračilom varščine 
se opredelijo v  najemni pogodbi. 

V. RAZPISNI POSTOPEK
5.1.  Obrazci 

Prosilci, ki se želijo prijaviti na razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj 
v najem, morajo oddati vlogo na posebnem obrazcu razpisnika. Obra-
zec vloge, s katerim se prijavijo na razpis, je na voljo od 15. 12. 2021 do 
vključno 14. 1. 2022 v Glavni pisarni Občine Laško, v pritličju objekta 
na Mestni ulici 2 v Laškem, v času uradnih ur. Obrazec vloge je na voljo 
tudi na spletni strani Občine Laško http://www.lasko.si/. 

5.2.  Upravna taksa  

Ob vložitvi vloge so prosilci dolžni plačati upravno takso v znesku 22,60 
€ za vlogo in izdajo odločbe po tarifni številki 1 in 3 taksne tarife Zako-
na o upravnih taksah (Ur. list RS, št. 106/10 – uradno prečiščeno bese-
dilo, 14/15 – ZUUJFO, 84/15 – ZZelP-J, 32/16, 30/18 – ZKZaš in 189/20 
– ZFRO). Upravno takso lahko prosilci plačajo s plačilno kartico ali 
gotovino v glavni pisarni ali s plačilnim nalogom na račun št.: 01257-
4570309136, sklic na št. 11 75566-7111002 – Občinske upravne takse, ka-
terega fotokopijo nalepijo na vlogo.

Prosilci lahko zaradi slabih premoženjskih razmer zahtevajo oprostitev 
plačila takse, če izpolnjujejo zahtevane kriterije po 25. členu Zakona o 
upravnih taksah, da so: prejemniki denarne pomoči kot edinega vira 
preživljanja po predpisih socialnega varstva; prejemniki varstvenega do-
datka po predpisih socialnega varstva; prejemniki nadomestila za invali-
dnost po predpisih, ki urejajo varstvo odraslih telesno in duševno priza-
detih oseb. Status upravičenca dokažejo s pravnomočno odločbo. 

5.3.  Rok za oddajo vloge   

Vlogo s prilogami morajo prosilci poslati ali oddati v času od 15. 12. 2021 
do vključno 14. 1. 2022: 
• priporočeno po pošti na naslov Občina Laško, Mestna ulica 2, 3270 

Laško. Kot pravočasna oddana poštna pošiljka se šteje pošiljka z žigom 
pošte 14. 1. 2022;

ali  
• osebno v Glavni pisarni Občine Laško, v času uradnih ur (ponedeljek 

od 8. do 15. ure, sreda od 8. do 17. ure in v petek od 8. do 13. ure) in ob 
upoštevanju aktualnih ukrepov za preprečevanje širjenja epidemije 
koronavirusa (SARS CoV-2). Zadnji dan oddaje vloge na Občini La-
ško je 14. 1. 2022 do 10. ure. 

Na zaprti ovojnici mora biti poleg naslovnika zapisano: Vloga na JR za 
dodelitev neprofitnih stanovanj 2022-2024.

Če bo prosilec oddal nepopolno vlogo, bo pisno pozvan, da vlogo v roku 
15 dni dopolni z manjkajočimi listinami. Vloge prosilcev, ki v postavlje-
nem roku ne bodo dopolnjene in vloge, oddane po zaključku razpisne-
ga roka, bodo s sklepom zavržene.

5.4.  Priloge k vlogi

K vlogi za pridobitev neprofitnih stanovanj v najem morajo prosilci obve-
zno priložiti naslednje listine, navedene pod tč. 1., 2. in 5., druge listine 
pa, če na njihovi podlagi uveljavljajo dodatne točke. V primeru, da pro-
silec uveljavlja dodatne točke po posameznih kriterijih, ustrezne priloge 
pa ni priložil, bo pozvan k dopolnitvi. Če vloge ne bo dopolnil, bo vloga 
obravnavana kot da ni uveljavljal dodatnih točk.

1. Izpolnjen obrazec vloge z opisom stanovanjskih in socialno-zdra-
vstvenih razmer. 

2. Izjavo o premoženjskem stanju prosilca in ožjih družinskih članov 
(s podpisi vseh družinskih članov oziroma njihovih zakonitih za-
stopnikov) ter izjavo, s katero prosilec in drugi polnoletni člani go-
spodinjstva dovoljujejo vpogled v svoje osebne podatke pri drugih 
upravljavcih zbirk podatkov.

3. Dokazilo o skupnem neto dohodku gospodinjstva v obdobju od 1. 1. 
2020 do 31. 12. 2020 (potrdilo delodajalca oziroma izplačevalca po-
kojnine – ZPIZ); potrdilo o prejetih drugih dohodkih v letu 2020 ozi-
roma pisna izjava prosilca, da takšnih dohodkov ni imel (za dohodek 
se štejejo preživnine, nadomestila preživnin, nagrada skrbniku, plači-
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lo dela rejniku, starševski dodatek, otroški dodatek, denarna socialna 
pomoč, varstveni dodatek, državne štipendije, rente iz življenjskih za-
varovanj, invalidski dodatek, sredstva za nego in pomoč). 

4. Potrdilo o delovni dobi.  
5. V primeru nezaposlenosti potrdilo o nezaposlenosti prosilca, nje-

govega zakonskega ali zunajzakonskega partnerja oziroma drugega 
družinskega člana (izda Zavod RS za zaposlovanje). 

6. Veljavno dokazilo o stanovanjskem statusu: opis stanovanjskih raz-
mer, če je prosilec brez stanovanja (naslov bivanja prijavljen na pri-
stojnih institucijah – CSD, Rdeči križ, Karitas); najemna ali podna-
jemna pogodba oziroma izjava prosilca, zakaj pogodba ni sklenjena; 
dokazilo o bivanju pri starših ali sorodnikih: potrdilo o stalnem prebi-
vališču in gospodinjski skupnosti za starše oziroma sorodnike; prosi-
lec, ki je (so)lastnik stanovanja: dokazilo o (so)lastništvu in vrednosti 
nepremičnine – cenitev oz. vrednost GURS.         

7. V primeru bivanja v neprimernem stanovanju dokazilo o kvaliteti bi-
vanja – stanovanje, ovrednoteno z največ 150 točkami po starem sis-
temu točkovanja po Pravilniku o merilih in načinu ugotavljanja vred-
nosti stanovanj in stanovanjskih hiš ter sistemu točkovanja (Uradni 
list SRS, št. 25/81, Uradni list RS, št. 18/91-I – SZ, 65/99 in 127/04), 
oziroma z največ 170 točkami po novem sistemu točkovanja po Pra-
vilniku o merilih za ugotavljanje vrednosti stanovanj in stanovanjskih 
stavb (Uradni list RS, št. 127/04 in 69/05); zapisnik o točkovanju sta-
novanja ali opis kvalitete stanovanja: leto izgradnje, vlažno, kletno, 
dotrajane inštalacije ipd. 

8. V primeru neprimerne stanovanjske površine – navedba stanovanjske 
površine z opisom posameznih prostorov in navedbo površin ter na-
vedbo števila oseb, ki imajo v tem stanovanju prijavljeno stalno prebi-
vališče in posamezne prostore uporabljajo. 

9. Kopijo poročnega lista oziroma overjeno izjavo o obstoju zunajzakon-
ske skupnosti oziroma potrdilo o registraciji istospolne partnerske 
skupnosti ali potrdilo o sklenjeni partnerski zvezi ali overjeno izjavo 
o obstoju partnerske zveze. 

10. Kopijo izpiska iz rojstne matične knjige za vsakega otroka.
11. Potrdilo o rednem šolanju otrok, ki so starejši od 15 let.
12. Zdravniško potrdilo o nosečnosti. 
13. Odločbo socialne službe o ločenem življenju roditeljev in mladoletnih 

otrok zaradi neprimernih stanovanjskih razmer (rejništvo, oskrba v tuji 
družini, zavodu, če so razlog oddaje neprimerne stanovanjske razmere). 

14. Odločbo in mnenje Centra za socialno delo o prenehanju bivanja v 
rejniški družini in nezmožnosti vrnitve k staršem. 

15. Dokazilo o statusu roditelja, ki sam preživlja otroka (samohranilec) – 
dokazilo, da je preživnina neizterljiva oziroma odločba o prejemanju 
preživnine iz preživninskega sklada. Neizterljivost se izkazuje z izvr-
šilnim predlogom oziroma sklepom o izvršbi zoper zavezanca.

16. Potrdilo ustrezne institucije, če je prosilec ali njegov ožji družinski 
član, ki bo z njim stalno prebival, gibalno ovirana oseba, trajno vezana 
na uporabo invalidskega vozička ali trajno pomoč druge osebe.

17. Dokazilo o invalidnosti I., II. ali III. kategorije ali invalidnosti zaradi 
okvare čuta ali odločbo o razvrstitvi otroka ali izvid in menjen speci-
alistične pediatrične službe.

18. Potrdilo osebnega zdravnika, iz katerega je razvidna diagnoza o kro-
nični bolezni zgornjih dihal ali astmi, ki ne sme biti starejše od 30 dni.  

19. Potrdilo o strokovni izobrazbi prosilca (fotokopija diplome, spričeva-
la). Listinam, izdanim v tujini, mora biti priloženo mnenje o prizna-
vanju in vrednotenju izobraževanja, ki ga izda ENIC-NARIC center. 

20. Izjava o vseh plačanih obveznostih, v kolikor je prosilec že imel v na-
jemu neprofitno stanovanje.  

21. Dokazilo o statusu upravičenca zaradi izbrisa iz registra stalnega pre-
bivalstva (potrdilo oziroma odločba upravne enote).   

22. Potrdilo predsednika ali poveljnika organizacije, da je prosilec aktiv-
ni član socialno humanitarne organizacije, oziroma aktivni pripadnik 
organizacije s področja zaščite, reševanja in pomoči ob naravnih in 
drugih nesrečah.  

23. Potrdilo delodajalca za prosilca o opravljanju poklica zdravnika, di-
plomirane medicinske sestre ali diplomiranega zdravstvenika, zdra-
vstvenega tehnika ali medicinske sestre, negovalke ali negovalca. 

24. Izjavo o sodelovanju na prejšnjih razpisih.
25. Dokazilo o dobi bivanja v Občini Laško (UE Laško).
26. Dokazilo o plačilu oziroma oprostitvi plačila upravne takse. 

Potrdila, ki ne izkazujejo trajnega statusa, ne smejo biti starejša od 30 dni 
od objave razpisa. 

Vsa potrdila, ki so potrebna za ugotavljanje izpolnjevanja splošnih pogo-
jev, razen za katera je z razpisom določeno drugače, bo razpisnik skladno 
z določilom 11a. člena SZ-1 pridobil neposredno od pristojnih državnih 
organov. 

Razpisnik k vlogi priložene listine zadrži in jih po izteku razpisnega 
roka udeležencem razpisa ne vrača.

Če bo prosilec oddal nepopolno vlogo, bo pozvan, da vlogo v roku 15 dni 
dopolni z manjkajočimi listinami. Vloge prosilcev, ki v roku ne bodo 
dopolnjene z obveznimi dokazili, navedenimi pod tč. 1., 2., in 5., in jih 
tudi razpisnik ne more pridobiti skladno z določilom 11a. člena SZ-1 ne-
posredno iz uradni evidenc ter vloge, oddane po zaključku razpisnega 
roka, bodo s sklepom zavržene. 

VI. SPLOŠNE DOLOČBE

Strokovna služba razpisnika bo preverjala pravočasnost prispelih vlog in 
njihovo popolnost ter  stanovanjske in druge razmere prosilcev.

Pri obravnavi vloge se upoštevajo razmere, ki so obstajale v času odda-
je vloge in so navedene v vlogi. Poznejših sprememb se NE upošteva. V 
dvomu se šteje, da se upoštevajo razmere na zadnji dan roka za oddajo 
vloge.

Komisija, ki jo imenuje razpisnik, bo proučila utemeljenost pravočas-
nih in popolnih vlog na podlagi prejetih listin, potrebnih za oblikova-
nje prednostne liste za oddajo neprofitnih stanovanj in dokumentiranih 
poizvedb, ki jih opravi pri pristojnih organih in organizacijah ter posa-
meznikih. Komisija si lahko stanovanjske razmere prosilcev tudi ogleda.  

Če se v postopku ugotovi, da je prosilec podal neresnične podatke, ni 
upravičen do dodelitve neprofitnega stanovanja v najem in se ne uvrsti 
na prednostno listo. 

Po proučitvi vseh okoliščin in ocenitvi stanovanjskih in drugih razmer 
bodo udeleženci razpisa glede na število zbranih točk uvrščeni na pred-
nostni listi A in B. Seznam uvrščenih upravičencev bo javno objavljen na 
enak način kot razpis v roku 6 mesecev po zaključku razpisa.

Udeležencem razpisa bodo vročene odločbe o uvrstitvi oziroma neuvr-
stitvi na posamezno prednostno listo upravičencev. Udeleženec razpisa, 
ki se z odločitvijo ne strinja, se lahko v roku 15 dni po prejemu odločitve 
pritoži. Pritožbo naslovi na Občino Laško. O pritožbi odloči v roku 30 dni 
župan Občine Laško. Odločitev župana o pritožbi je dokončna. 

Po rešitvi pritožb bo objavljen dokončen seznam upravičencev po ka-
terem se bodo dodeljevala prosta in izpraznjena stanovanja. Z uspeli-
mi upravičenci bodo sklenjene najemne pogodbe za nedoločen čas in z 
neprofitno najemnino. 

Uspeli upravičenec lahko le enkrat pisno zavrne dodeljeno po velikosti 
primerno stanovanje. Uspeli upravičenec, ki drugič neupravičeno zavrne 
dodeljeno primerno stanovanje ali ki se na ponovni poziv k sklenitvi na-
jemne pogodbe ne odzove oziroma stanovanje po podpisu najemne po-
godbe ne prevzame se črta iz seznama upravičencev, pridobljena upravi-
čenja pa prenehajo. Prav tako se črta iz seznama tudi uspeli upravičenec, 
ki poda izjavo, da neprofitnega stanovanja ne potrebuje ali ne želi več.  

Razpisnik bo stanovanja dodeljeval upoštevajoč prednostni vrstni red po 
posameznih seznamih odvisno od oblike družin in velikosti razpoložlji-
vih stanovanj. 

Pred sklenitvijo najemne pogodbe bo razpisnik ponovno preveril, če ude-
leženec razpisa še izpolnjuje merila za upravičenost do dodelitve nepro-
fitnega stanovanja v najem. V primeru bistvenih sprememb, ki vplivajo 
na upravičenost, se lahko postopek obnovi in prosilca črta iz seznama 
upravičencev.

Vse informacije v zvezi z razpisom lahko dobite, ob upoštevanju aktu-
alnih ukrepov za preprečevanje širjenja epidemije koronavirusa  (SARS 
CoV-2) osebno v času uradnih ur (ponedeljek od 8. do 15. ure, sreda od 
8. do 17. ure in v petek od 8. do 13. ure) na sedežu razpisnika, na telefon-
ski številki 03 733 8 7 12 – Stanka Jošt in na spletni strani Občine Laško 
http://www.lasko.si.

ŽUPAN OBČINE LAŠKO 
Franc ZDOLŠEK
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PARTICIPATIVNI PRORAČUN  
OBČINE LAŠKO

Spoštovani občanke in občani,

kot že dve leti zaporedoma, smo se na Občini Laško skupaj s 
svetnicami in svetniki odločili, da tudi v letu 2022 pristopimo 
k izvedbi participativnega proračuna. S participativnim prora-
čunom imate občanke in občani priložnost predlagati nekaj, za 
kar si želite, da bi se v naši občini uresničilo. Do sedaj je izvedba 
participativnega proračuna prinesla že kar nekaj dobrih rezulta-
tov in vidnih pridobitev po posameznih krajevnih skupnostih. 
Vabim vas, da se ponovno povežete s sokrajani, oblikujete dob-
re predloge projektov in poskrbite tudi za podporo tem projek-
tom. S svojimi predlogi se lahko kot posameznik aktivno vklju-
čite v razvoj skupnosti, saj sami najbolj veste, kaj je za vaš kraj 
najbolj primerno in potrebno. Lahko pa tudi zgolj podprete tiste 
projekte, ki se vam zdijo najboljši.

Župan Občine Laško Franc Zdolšek

KAJ JE PARTICIPATIVNI PRORAČUN?

Participativni proračun je sistem razporejanja dela proračun-
skega denarja tako, da pri odločanju o njegovi porabi sodelujete 
prebivalke in prebivalci občine, ki sami določite, katere investi-
cije so v skupnosti najnujnejše in kako želite prispevati k izbolj-
šanju kakovosti življenja v naši občini.

PREDNOSTI PARTICIPATIVNEGA PRORAČUNA

Vsaka občanka in vsak občan občine ima priložnost ne le so-
delovati pri odločanju o tem, kateri projekti se bodo v ožji lokal-
ni skupnosti, v kateri živi, izvajali, temveč lahko tudi sam pred-
laga projekte, ki bodo izboljševali življenjsko okolje.

KOLIKO SREDSTEV BO NA VOLJO?

V proračunu Občine Laško je za leto 2022 za participativni 
proračun namenjenih 90.000 eur.

Sredstva iz participativnega proračuna so razdeljena med po-
samezne krajevne skupnosti, to je po 10.000 eur na eno krajev-
no skupnost v občini.

KDO LAHKO SODELUJE?

Sodelujete lahko bodisi kot PREDLAGATELJ bodisi kot 
GLASOVALEC ali pa v obeh vlogah. V primeru, da želite biti 
predlagatelj, svoj projektni predlog oddate na predvidenem ob-
razcu na spletni strani, če pa želite za določen predlog zgolj gla-
sovati, svoj glas oddate v času glasovanja na način, ki bo za to 
določen.

Sodeluje lahko vsak prebivalec ali prebivalka s stalnim ali z 
začasnim bivališčem v občini Laško.

KAKO LAHKO SODELUJEM?

Projektni predlogi morajo biti oddani na za to predvidenem 
obrazcu, ki ga lahko dobite v Glavni pisarni Občine Laško, na 
spletni strani Občine ali na sedežu vaše krajevne skupnosti. V 
okenca pod zavihek Predlagatelj/-i vnesite zahtevane podatke:

ime in priimek, naslov stalnega ali začasnega prebivališča in 
kontakt (e-pošta in telefon).

Pod zavihek Krajevna skupnost izvedbe projekta označite 
krajevno skupnost, na katero se nanaša vaš projektni predlog. 
Označite lahko le eno krajevno skupnost. 

Pod Naslov projektnega predloga napišite ime projekta, ki ga 
predlagate (npr. obnova igral). Ime naj bo kratko in naj odraža 
bistvo predloga.

V zavihku Opis projektnega predloga čim bolj jasno in ra-
zumljivo opišite predlog ob pomoči naslednjih vprašanj:
• Kaj konkretno predlagate?
• Katero temo, težavo oz. izziv naslavlja pobuda?
• Kje konkretno naj bi se projekt izvajal?
• Kako naj bi se projekt izvedel?
• Kaj bi se po izvedbi projekta spremenilo?

V okencu pod zavihek Ocena stroškov izvedbe projektnega 
predloga navedite predviden znesek za realizacijo projekta in 
višino posameznih postavk. Ne pozabite priložiti predračuna.

Obrazec za predlog:

PREDLAGATELJ/-I:
Ime in priimek:
Naslov stalnega ali 
začasnega prebivališča:
Kontakt (e-pošta in 
telefon ):

OBMOČJE IZVEDBE PROJEKTA (OBKROŽI, PODČRTAJ):
KS LAŠKO KS RIMSKE 

TOPLICE
KS JURKLOŠTER

KS MARIJA GRADEC KS REČICA KS ŠENTRUPERT
KS VRH NAD LAŠKIM KS SEDRAŽ KS ZIDANI MOST

Obvezna priloga: Dokazilo o lastništvu Občine Laško /posa-
mezne KS na območju predvidenega posega!

NASLOV PROJEKTNEGA PREDLOGA:

OPIS PROJEKTNEGA PREDLOGA:

OCENA STROŠKOV IZVEDBE PROJEKTNEGA PREDLOGA:

Ocena stroškov projektnega predloga (z vključenim DDV- 
jem): __________ EUR. 
Obvezna priloga predračun/predračuni

Predmet postavke Višina (v EUR)

Kraj in datum:                                           Podpis:
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KDAJ JE PROJEKTNI PREDLOG UPRAVIČEN ZA 
GLASOVANJE?

Projektni predlog je upravičen za uvrstitev na glasovanje, če 
izpolnjuje naslednje pogoje:
• prispeva k uresničevanju javnega interesa na območju obči-

ne,
• bo izveden na zemljiščih v lasti občine ali krajevnih skup-

nosti (te podatke lahko preverite na Občini Laško)
• še ni bil (so)financiran s strani Občine,
• je finančno ovrednoten do največ 10.000 EUR z vključenim 

DDV-jem (nujno dokazilo s predračunom)
• ni uvrščen v načrt občinskih vlaganj po krajevnih skupnostih.

KAM IN KDAJ ODDAM PROJEKTNI PREDLOG?

Projektni predlog oddajte na predvidenem obrazcu do 28. 2. 
2022, in sicer do 24. ure po elektronski pošti na naslov obcina@

lasko.si ali po navadni pošti na naslov Občina Laško – Partici-
pativni proračun, Mestna ul. 2, 3270 Laško ali v glavni pisarni 
Občine Laško. Projektni predlogi morajo biti podani ob upošte-
vanju pogojev ter v roku.

Predlogi, ki bodo ustrezali merilom za upravičenost predlo-
gov in bodo imeli vse potrebne priloge, bodo objavljeni na sple-
tni strani občine. 

Predlogi, ki ne bodo ustrezali merilom in/ali ne bodo vsebo-
vali potrebnih prilog, bodo izločeni iz obravnave. 

GLASOVANJE

Glasovanje o participativnem proračunu bo potekalo v apri-
lu. Podrobna navodila bodo objavljena pred glasovanjem. 

Za dodatna pojasnila v zvezi s participativnim proračunom 
nas lahko kontaktirate po elektronski pošti na naslov obcina@
lasko.si.

REALIZACIJA PARTICIPATIVNEGA 
PRORAČUNA V LETU 2021

V sklopu participativnega proračuna so v letošnjem letu re-
alizirali naslednji predlogi krajanov:

V KS Rimske Toplice se je v sklopu projekta Medgeneracij-
ski park Rimske Toplice v bližini TIC-a postavilo 6 zunanjih 
športnih naprav. Dobavo opreme je izvedel IMEX TRADE, d. 
o. o., iz Trzina.

Zunanje športne naprave v Rimskih Toplicah

V KS Marija Gradec se je na parkirišču za osebna vozila, v 
vaškem jedru Marija Gradca, postavila lesena varnostna ograja. 
Gradbena dela in postavitev ograje je izvedla Komunala Laško, 
d. o. o.

Varnostna ograja v Marija Gradcu

V KS Jurklošter se je obnovil stolp v kartuziji Jurklošter. Dela 
so zajemala obnovo stopnišča, dele stavbnega pohištva, barva-
nje lesenih delov stolpa, sanacijo stenskega opleska ter oplesk 

zunanjega dela stolpa s fasadno barvo. Gradbeno-obrtna dela je 
izvedlo podjetje NR com, d. o. o., iz Jurkloštra.

V KS Šentrupert je v teku dobava in montaža stavbnega po-
hištva za potrebe zasteklitve avle v POŠ Šentrupert. Dobavo in 
montažo stavbnega pohištva izvaja SAM-LINE, d. o. o., iz Ra-
deč.

V KS Sedraž sta se izvedli izgradnji parkirišč pri nogome-
tnem igrišču v spodnjem Breznem ter v Sedražu pri prostorih 
krajevne skupnosti. Gradbena dela je izvajal AGM Nemec, d. o. 
o., iz Dola pri Hrastniku.

Parkirišče pri nogometnem igrišču Sp. Brezno

V KS Rečica je v teku izgradnja osvetlitve igrišča pri POŠ Re-
čica. Dela zajemajo dobavo in montažo štirih stebrov za razsvet-
ljavo, na vsakem stebru sta predvidena dva asimetrična reflek-
torja. Izvedbo osvetlitve izvaja EEA Medved, d. o. o., iz Laškega.

V KS Vrh nad Laškim se je izvedla ureditev okolice POŠ Vrh 
nad Laškim ter sanacija brežine pod šolo. Dela je izvajal Bojan 
Ulaga, s. p., iz Laškega.

Ureditev okolice POŠ Vrh nad Laškim 
Andrej Kaluža
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GRADNJA HODNIKA ZA PEŠCE  
V MARIJA GRADCU 

Občina je že v letu 2019 pričela z lastniki zemljišč voditi po-
stopke za odkup površin namenjenih za povezovalni hodnik 
za pešce, ki bo povezoval stanovanjsko območje nad teniškimi 
igrišči s središčem Marija Gradca. Z deli, ki jih izvaja VOC-Ce-
lje, d. o. o., se je začelo pretekli mesec, torej v oktobru 2021. Po-
leg hodnika se bo uredila javna razsvetljava v dolžini 240 m z 8 
stojnimi mesti, fekalna kanalizacija in položila telekomunikacij-
ska kanalizacija za bodočo optiko.

IZGRADNJA NOVEGA PARKIRIŠČA V ŠENTRUPERTU

V Šentrupertu smo v septembru pričeli z izgradnjo novega 
parkirišča z 20 parkirnimi mesti vključujoč tudi parkirno mes-
to za invalide. Poleg parkirišča bo prostor na voljo tudi za obra-
čališče za avtobuse z nadstrešnico za potnike. V sklopu tega se 
bodo namestili tudi miza, klopi in stojalo za kolesa. Parkirišče 
bo imelo javno razsvetljavo, predvideli pa smo tudi že elektro 
instalacije za polnilnico za avtomobile in postajo za kolesa. Ure-
jeno parkirišče bo služilo tudi za ostale potrebe krajevne skup-
nosti in prebivalstva tega območja. 

NOV VODOVOD IN MODERNIZIRANA CESTA NA PLEŠU  
V KS ZIDANI MOST

Dolgoletne želje in težnje krajanov KS Zidani Most po izgra-
dnji vodovoda in ureditvi javne poti z asfaltiranjem v dolžini 
900 m so se uresničile. V javno vodovodno omrežje je na novo 
vključenih 5 stanovanjskih objektov na Plešu. Pred tem so ime-
li občani problem z onesnaženo vodo, saj so lastniki zemljišč 
mnogokrat z gnojevko polivali travniške površine.

Investitor vseh del je bila Občina Laško, ki je izvedbo del po-
godbeno zaupala JP Komunali Laško, d. o. o.

Luka Picej
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OBČINA V LETU 2021 

Ne glede na razmere, s katerimi se spopadamo že slabi dve 
leti, smo v občini Laško dejavni na več področjih. V letošnjem 
letu smo pridobili uporabno dovoljenje za eno največjih inve-
sticij lanskega leta, to je novi most čez Savinjo v Marija Gradcu, 
ki se je izkazal za še pomembnejšo investicijo v času, ko se gradi 
novo krožišče in je večji del prometa za center preusmerjen čez 
ta most.

Septembra smo začeli z rekonstrukcijo dveh križišč v centru 
Laškega. Z Direkcijo RS  za infrastrukturo gradimo krožišče in 
tretji zavijalec na križišču za uvoz na parkirišče Kulturnega cen-
tra Laško.  

Pomemben projekt tako za občane kot turiste je tudi izgra-
dnja novih teniških igrišč. Umestitev teniškega centra v Debro 
je pomenilo zaokrožitev prostora, na katerem je bilo vrsto let 
makadamsko neurejeno parkirišče. Pridobitev takega komple-
ksa pomeni nove izzive, prijeme, nove priložnosti, novo energi-
jo okoli katere se združujejo vsi deležniki in subjekti, ki tvorijo 
steber turistične destinacije Laško.

V Debru smo pridobili tudi novo pridobitev tako za otroke 
kot odrasle – pumptrack stezo. To je športni objekt sestavljen 
iz grbin in zavojev, ki so med seboj ritmično povezani v krožno 
celoto. Gre za sodobno, atraktivno in inovativno športno infra-
strukturo. 

Konec lanskega leta smo začeli z obnovo športne dvorane 
Tri lilije. Prvi ukrep, ki smo ga izvedli je bila energetska obno-
va strehe. Svetlobnike smo nadomestili s kupolami. Sanacija 
strehe je predvidela tudi vgradnjo toplotne izolacije iz kamene 
volne ter vseh drugih potrebnih slojev za zagotavljanje manjših 
toplotnih izgub, preprečevanje zamakanja in nastanka konden-
zacije v konstrukciji ter zamenjavo strehe iz polikarbonatnih 
plošč nad strojnicama na severni in južni strani objekta. Drugi 
ukrep je zajemal zamenjavo svetil z varčnejšimi LED svetili in 
z možnostjo regulacije, hkrati z namenom zagotavljanja ustrez-

nih pogojev za razne prireditve predvsem tekmovanja po stan-
dardih Mednarodne košarkarske zveze FIBA.

V prvi polovici leta smo izvedli sanacijo zemeljskih usadov 
na lokalni cesti Laško-Ojstro. Poleti pa so se začela dela izgra-
dnje vodovoda na Ojstrem. Na vodovod dolžine 9.300 metrov 
bo na novo priključenih 40 gospodinjstev. V sklopu vodovo-
da se gradi tudi črpališče, vodohrana Zahum 30 m3 in Borovec  
25 m3. Dela bodo zaključena v prihodnjem letu. Višina del zna-
ša skoraj milijon evrov, projekt pa je sofinanciran iz sredstev EU 
Kohezijskega sklada.

Novembra 2019 se je v Stopcah sprožil plaz večjih razsežno-
sti. Že decembra istega leta je Občina prestavila vodohran za vas 
Stopce in napeljala novo omrežje do kmetijskih gospodarstev. 
Plaz pa se je začel sanirati v letošnjem oktobru in bo saniran 
do junija 2022. Sanacija plazu velikih dimenzij bo zaščitila vas 
Stopce, ki je pod plazom. Spodnji del plazu bo izveden v loku 
iz dveh vrst pilotov premera 120 cm, v prvi vrsti bo 41 pilotov, 
v drugi pa 40 pilotov, skupaj torej 81 pilotov dolžine od 6 do 
12 metrov. Preko pilotov bo izvedena povezovalna greda širine 
štirih metrov in bo sestavljena iz 10 kampad dolgih od 12 do 
14 metrov in pol. Prav tako plaz ogroža 4 stanovanjske objekte 
ob lokalni cesti Vrh nad Laškim-Lažiše. Na zgornjem delu bo 
zato izvedena podporna konstrukcija iz 39 pilotov dolžine 8 do 

ZAKLJUČEK NADGRADNJE 
ŽELEZNIŠKEGA ODSEKA 
ZIDANI MOST-CELJE

V začetku novembra je bila v Celju 
prireditev ob zaključku projekta nad-
gradnje  železniškega odseka Zidani 
Most-Celje.

Zaključka pomembnega projekta za 
razvoj regije in tudi celotne Slovenije se 
je udeležil podžupan Občine Laško Jože 
Senica. Prisotni so bili še župan MO 
Celje Bojan Šrot, državni sekretar na 
Ministrstvu za infrastrukturo Aleš Mi-
helič, direktorica DRSI Ljiljana Herga, 
projektanti, izvajalci in drugi.

Z nadgradnjo 26 kilometrov dolgega 
železniškega odseka Zidani Most-Celje 
smo, kot pravijo na ministrstvu, prido-
bili večjo prepustnost zmogljivosti pro-
ge, ki se je povečala s 328 na 354 vlakov 
na dan, skrajšan vozni čas vlakov za pet 
ur na dan, prenovo železniških postaj 

v Laškem in Rimskih Toplicah in Ce-
lju ter izboljšanje uporabniške izkušnje 
z novimi peroni, ki omogočajo lažji in 
varnejši dostop za gibalno ovirane ose-
be.

Od začetka do zaključka projekta je 
minilo pet let. Porabljenih je bilo 230 
milijonov evrov, od tega jih je 90 prispe-
vala Evropska unija.

MKJ
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11 metrov, premera 100 cm. Pilote povezuje povezovalna greda. 
Ob vzhodni strani in zahodni strani plazišča pa se bodo izvedli 
odvodni jarki, utrjeni s kanaletami do obstoječih odvodnikov.

V Marija Gradcu se gradi hodnik pešce, javna razsvetljava 
in ureja se odsek javne ceste med mostom čez Lahomnico do 
teniških igrišč v dolžini 280 m. Pri tem so morali odstraniti ka-
pelico Sv. Petra, vendar bo nova kapelica ob zaključku gradnje 
postavljena v neposredno bližino bivše lokacije.  

Novo podobo je pridobila javna pot med Zidanim Mostom in 
Gračnico. Asfaltirali smo povezavo po levem bregu reke Savinje 
med Rimskimi Toplicami in Zidanim Mostom, kar je velika pri-
dobitev tako za lokalno skupnost kot občino Laško.

Modernizirali smo tudi javno pot med Laškim in Rimskimi 
Toplicami, na novo zgradili javno vodovodno omrežje v Laho-
vem Grabnu in na območju Pleša.

Na območju Rimskih Toplic in vse do Zidanega Mosta pa se 
je zaključila modernizacija železniške proge. Dokončan je bil 
nov podvoz na državni cesti Rimske Toplice-Jurklošter. Prav 
tako je končana obnova železniške postaje v Rimskih Toplicah, 
obnovljeni so vsi peroni ter nameščeno je dvigalo, ki omogoča 
dostop gibalno oviranim.

V izgradnji je novo parkirišče v Šentrupertu, kjer bo tudi 
prostor za obračališče za avtobuse z nadstrešnico za potnike. 
Urejena bo javna razsvetljava, namestili se bodo še miza, klopi 
ter stojala za kolesa. Predvideli smo tudi elektro instalacije za 
polnilnico za avtomobile ter postajo za kolesa.

V Rimskih Toplicah smo zgradili prizidek k vrtcu, ki je bil 
nujno potreben zaradi prostorske stiske. Notranja površina pri-
zidka meri 200, zunanja pa 50 kvadratnih metrov.

Namenu smo predali še en turistično informacijski center, in 
sicer v Rimskih Toplicah. Objekt je v bližini Rimskih term, ob 
njem pa je postavljena tudi postaja za izposojo koles preko sis-
tema KolesCE. Novi TIC je pridobitev, ki pomembno prispeva 
k dopolnitvi turistične ponudbe kraja.

Na OŠ Primoža Trubarja smo dogradili prizidek, v katerem 
je sodobna kuhinja s povečini novo sodobno opremo, v starem 
delu pa smo prenovili obe jedilnici, prostore za shrambo in gar-
derobe za osebje.

V začetku meseca novembra so bila zaključena obnovitve-
na dela na ruševini Baročnega dvorca v kompleksu samostana 
Jurklošter. Namen projekta je bil zaščititi objekt pred nadalj-
njim propadanjem, ohraniti kulturno dediščino in zagotoviti 
varnost obiskovalcev

Vse pridobitve, ki so že zaključene ali se v našem prostoru 
še izvajajo, so uresničitev dolgoletnih vizij, želj lokalnih oblasti 
ter plod sodelovanja in aktivnosti z državnimi institucijami. Na-
dalje se je treba zavedati, da novo zgrajena infrastruktura daje 
svetlo perspektivo za boljše, varnejše in lažje življenje prebival-
stvu v občini Laško in je osnova za hitrejši razvoj.  

MKJ

Občina Laško je prejemnica naziva Pro-
stovoljstvu prijazna občina 2021, zato smo 
prejeli tudi zastavo z nazivom.

S to zastavo, ki smo jo izobesili nasproti 
Zdravilišča Laško, se želimo zahvaliti vsem 
prostovoljkam in prostovoljcem naše obči-
ne. Naši prostovoljci delujejo in sodelujejo 
na različnih področjih in soustvarjajo pri-
jetnejšo in solidarnejšo skupnost.

Vsi, ki bi si prostovoljci želeli postati, 
vabljeni v Hišo generacij Laško, kjer vas 
bodo usmerili in pomagali pri vaših začet-
kih.

OBVESTILO O DELU 
GLAVNE PISARNE IN 
OBČINSKE BLAGAJNE 

Obveščamo vas, da bosta 
Glavna pisarna in občinska 
blagajna 24. in 31. decembra 
2021 zaprti.

Občinska uprava

ZAHVALA PROSTOVOLJCEM TUDI Z ZASTAVO 
PROSTOVOLJSTVU PRIJAZNA OBČINA



INTERVJU Z ŽUPANOM

Še eno nenavadno leto je za nami. 
Župan Franc Zdolšek je skupaj s sode-
lavci občinske uprave, ne glede na raz-
mere, izvajal naloge, ki si jih je zadal 
ter ob tem ustvarjal še nove projekte in 
imel nove ideje.

»Zanimivo in težko obdobje je za vse-
mi nami. Ne samo za Občino kot institu-
cijo, temveč tudi za občino kot tako. Sicer 
se je glede na prejšnje leto malce povečal 
optimizem, vsaj kar se gospodarstva in 
ekonomije tiče, saj nam vsaj v drugi po-
lovici leta le-tega ni bilo potrebno zapira-
ti. A vseeno med ljudmi ostajata neka ne-
gotovost in strah, kaj bo. A razmere so za 
vse državljane enake, tako da verjamem, 
da bomo tudi občani Laškega zmogli to-
liko energije, da bomo letošnje leto us-
pešno zaključili.«

Če se ozremo po občini Laško, se nam 
skoraj zazdi, da je koronavirusna situa-
cija prinesla veliko dobrih projektov, ki 
so se v večji meri že zaključili?

Res je. V začetku letošnjega leta smo 
dobili uporabno dovoljenje za eno naj-
večjih investicij lanskega leta, to je most 
čez Savinjo v Marija Gradcu. Gradimo 
novo krožišče in tretji zavijalec za uvoz 
na parkirišče Kulturnega centra Laško. 
Saniramo plazove, sploh plaz Stopce je 
tisti, ki ogroža vas pod njim.

A investicije se tu ne končajo, veliko jih 
je bilo v tem letu.

V več krajevnih skupnostih smo izgra-
dili vodovode, da so se oz. se bodo nanj 
priključila gospodinjstva, ki še niso bila 
priključena in bodo tako imela zago-
tovljeno kakovostno pitno vodo. Uredili 
smo tudi kar nekaj javnih poti, poveza-
li smo na primer Rimske Toplice z Zida-
nim Mostom. Seveda smo tudi asfaltirali 
in urejali cestne odseke.

Nekateri bodo rekli, da se asfaltira za-
radi bližajočih se volitev.

Pred vsakim volilnim obdobjem se 
srečujemo s podobnimi mnenji. A takšni 
smo ljudje. Kot župan pa verjamem, da 
moramo v prvi vrsti poskrbeti za sleher-
nega občana in občanko, mu oz. ji zago-
toviti dostojno življenje, varno pot do-
mov, kvalitetno vodo, ki naj priteče iz 
vsake pipe. Prav tako si želim, da se bo 
nekoč lahko vsakdo priklopil na interne-
tno omrežje, saj smo v zadnjih dveh le-
tih videli, kako pomembno je to za vsak-
danje življenje. Verjamem v naše delo 
in verjamem v ljudi, zato želim, da bi se 
vsak v svoji okolici počutil dobro.
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Župan Franc Zdolšek ob nagovoru na slavnostni seji 
Občinskega sveta Občine Laško (foto: Boris Vrabec)

Letos se je razširila tudi turistična in 
športna ponudba v Laškem.

Za turizem v večji meri skrbi naš javni 
zavod STIK in menim, da dobro opravlja 
svoje delo. Smo pa letos pridobili nov te-
niški center, ki omogoča tako turistični 
kot lokalni razvoj. Vidimo ga kot dodat-
no ponudbo za vse turiste in športnike, 
ki obiščejo naš kraj. Sanirali smo špor-
tno dvorano Tri lilije, kjer bo zdaj mogo-
če prirejati tudi najzahtevnejše športne 
prireditve. Prav tako je poskrbljeno za 
nekaj adrenalina, namreč v neposredni 
bližini dvorane, tenis igrišč ter Podru-
žnične šole Debro in vrtca smo pridobili 
»pumptrack«. Ta projekt mi je še posebej 
pri srcu, saj so pobudo zanj dali otroci, ki 
so se angažirali, zbirali podpise podpore 
in jih nato tudi predali. Menim, da smo 
tudi s tem pokazali, da znamo prisluhniti 
in da se da s skupnimi močmi dobro so-
delovati.

Kako pa je z ostalimi investicijami, 
stanovanji?

Vsekakor bomo nadaljevali z zastav-
ljenimi občinskimi investicijami, nekate-
re smo že izvedli, spet druge so v prip-

ravi. V vsaki številki Laškega biltena jih 
tudi predstavimo, tako bo tudi v tej šte-
vilki, ki je pred vami. Kar se pa stanovanj 
tiče je OPPN za stanovanjsko sosesko v 
Debru v fazi sprejemanja, tako da priča-
kujem, da se bo gradnja kmalu realizira-
la in bomo lahko del stanovanj namenili 
mladim, del socialno šibkejšim, del za trg 
in del kot varovana stanovanja.

Začeli smo z investicijami v športno 
dvorano v Rimskih Toplicah, pridobiva-
mo gradbeno dovoljenje za gradnjo priz-
idka k Zdravstvenem domu Laško.

Kakšna dela vas še čakajo v prihodnje?
V naslednjem letu začnemo z ureditvi-

jo starega mestnega jedra v Laškem. Prav 
tako se pripravlja za Laško OPN. Nada-
ljevali bomo z izgradnjo novih in sana-
cijo starih vodovodov ter iskanjem novih 
vodnih virov. Čakata nas izgradnja ko-
lesarske steze Tremerje-Laško in izgra-
dnja mostu v Rimskih Toplicah. Sodelo-
vali bomo pri hitrejšem začetku gradnje 
ceste Hrastnik-Zidani Most z deviacijo 
proti Laškem in izgradnjo mostu v Zida-
nem Mostu. Nadaljujemo pa tudi z revi-
talizacijo kartuzije Jurklošter. Kar pa je 
najpomembnejše, nadaljevali bomo z iz-
gradnjo protipoplavnih ukrepov v celot-
ni občini Laško.

Vaše sporočilo občanom ob koncu leta 
pa je?

December je čas upanja, pričakovanj, 
obdarovanj. Verjamem, da je v teh težkih 
časih včasih težko najti tisto iskrico, ki 
nas pozitivno vodi skozi življenje. A dajte 
se potruditi, da jo boste imeli ves čas pred 
očmi. Zadnjo soboto v novembru smo 
tudi v Laškem prižgali praznične luči, s 
čimer vam želimo polepšati decembrske 
dneve. Naj bo adventni čas čas dobrih že-
lja, pozitivnih misli. Vsem občankam in 
občanom pa želim obilo zdravja, sreče in 
osebnega zadovoljstva.

Mojca Knez Jovan

VOŠČILO

Spoštovane občanke in občani občine Laško. 
V prazničnih dneh, ki prihajajo vam želimo veliko miru in zadovoljstva, 
predvsem pa zdravja.
Novo leto pa naj prinese čim več lepih stvari, da bodo pozabljeni vsi dvomi 
in skrbi.
Naj bo leto 2022 po vaših željah!

Župan Franc Zdolšek  
s sodelavci in občinskimi svetniki
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BOLJŠI MOBILNI SIGNAL  
V KS VRH NAD LAŠKIM IN 
MARIJA GRADEC

V novembru nas je razveselila novica, 
da je bila na območju Krajevne skupnosti 
Vrh nad Laškim postavljena in predana v 
uporabo bazna postaja, ki bo omogočila 

boljšo pokritost z mobilnim signalom v 
določenih predelih Krajevnih skupnosti 
Vrh nad Laškim in Marija Gradec. Gre 
za projekt, za katerega si je zelo prizade-
vala tudi naša svetnica Barbara Jančič, 
ki je omenjeno problematiko večkrat iz-
postavila na sejah Občinskega sveta. Ba-
zna postaja je vsekakor dobrodošla pri-
dobitev, ne izboljšuje pa še enega izziva, s 
katerim se srečujejo ruralni predeli naše 
občine – to je dostopa do širokopasovne 
internetne povezave. Slednjo problemati-
ko obravnava projekt RUNE, katerega cilj 
je zagotavljati ultrahitro širokopasovno 

optično infrastrukturo vsem uporabni-
kom na podeželskih območjih v Slove-
niji in delih Hrvaške. Budno bomo spre-
mljali, da bo projekt, ki je že v teku, na 
območju naše občine v najkrajšem mož-
nem času tudi realiziran. 

V prihajajočih prazničnih dneh pred-
stavniki Mlade moči občine Laško vsem 
občanom želimo veliko zdravja, sreče, 
pozitivne energije, predvsem pa veliko 
lepih trenutkov v krogu s svojih najdraž-
jih.

Enej Kirn, Mlada moč občine Laško

OOSLS LAŠKO

Pred tremi leti smo si v SLS skupaj z 
županom zastavili zelo obširen program, 
zlasti na področjih infrastrukture, druž-
benih dejavnosti, šolstva, zdravstva in 
turizma. Veliko teh investicij se je že iz-

vedlo, še nekaj pa se jih bo v prihodnjem 
letu. 

Vse naše delo je usmerjeno v to, da se 
našim občanom izboljšajo življenjski po-
goji, ne glede v katerem predelu občine 
živijo. Želimo si še naprej dobrega sode-
lovanja in da se brez zadržkov obračate 
na nas svojimi pobudami in na ta način 
še izboljšamo življenje vseh nas v celotni 
občini Laško.

Ob tej priložnosti se želimo zahvaliti 
vsem svetniškim skupinam v občinskem 

svetu za konstruktivno in tvorno sodelo-
vanje tako pri delu v odborih, komisijah 
in OS.

Naredimo si božične in novoletne pa-
znike mirne in prijetne. V letu 2022 pa 
obilo zdravja, osebne sreče, optimizma in 
pozitivne energije.

Ostanite zdravi. Srečno!

SLS Laško 

LAHKO NAM ZAUPATE!

Se še spomnite časa pred epidemijo? 
Dobro leto in pol bo tega, a videti je kot 
podoba nekega drugega časa, davno mi-
nulega, nepovratnega. Tudi takrat so ob-
stajale številne težave – v družbi, lokalni 
skupnosti, doma na kavču - a v tem tre-
nutku se te zdijo kot izgubljeni paradiž. 
Polne dvorane, polne predavalnice, pol-
ni lokali, potovanja, tesna druženja, iz-
menjava in živi stik med nami. Ponava-
di so stare fotografije obledele, sedanjost 
pa pisana in barvasta, a zdaj se zdi ravno 
obratno, sedanjost je videti kot puščobna 
podoba nekdaj žive preteklosti. 

Konec leta nam vedno ponuja prilož-
nost za pregled leta, ki se poslavlja. Le-
tos je priložnost, da se vprašamo, kako se 
razumno, etično in odgovorno odzvati 
na trenutne razmere, predvsem pa kako 
ob tem ohraniti lastno človeško dosto-
janstvo in dostojanstvo drugih ljudi, s ka-
terimi smo življenjsko povezani ne glede 

na politično pripadnost ali cepilni status.  
Socialni demokrati smo ves čas epi-

demije pozivali k cepljenju, spoštovanju 
PCT pogoja in doslednemu upoštevanju 
zaščitnih ukrepov. To pozivamo in zago-
varjamo še danes. Pa vendar ... Upošte-
vanje zaščitnih ukrepov od nas zahte-
va ohranjanje določene fizične distance, 
ohranjati pa moramo socialno bližino 
na vse možne in dovoljene načine. Po-
časi, skoraj neopazno je epidemija zače-
la nekakšno razgradnjo zavedanja o naši 
skupni človečnosti. To v nas zahteva de-
javen in skupnostni odnos do sveta, ute-
meljen na medsebojni pomoči, solidar-
nosti in prijateljstvu ne pa umikanje od 
sveta v molčečo zasebnost. Človek sam 
zase pa tudi njegovo življenje samo zase 
sta le prazni abstrakciji. 

Živimo v nepopolnem svetu, ki bo 
vselej nepopoln. Vendar še zdaleč nis-
mo nemočni pred to realnostjo. Če je 
kaj pomembno v tem času in če lahko 
karkoli pozitivnega izvlečemo iz tega 
časa, je razmislek o tem, kako na novo 
vzpostaviti socialnost, skupnost, člo-
večnost in ... zaupanje. Kjerkoli smo in 
kjerkoli delujemo. To je izziv tega časa 
za prihodnost. Svet v letu 2022 bo tak, 

kakršnega bomo naredili danes. Naj bo 
to nov začetek! 

Mi smo vsemu navkljub v tem času 
našli majhne drobce sreče in pozornosti. 
Ob 70. rojstnem dnevu smo voščili naše-
mu dolgoletnemu tajniku in gonilni sili 
ObO SD Laško Marjanu Kozmusu. Po-
nosni smo na njegovo delo in na skupno 
pot ustvarjanja dobrega življenja za vse. 

Dragi Marjan, samo dobro ti želimo! 

Socialni demokrati Laško
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SPOŠTOVANE 
OBČANKE IN 
OBČANI OBČINE 
LAŠKO,

pred nami je zaključek leta, ki je za po-
sameznika in skupnost predstavljal velik 
izziv.

Še nas pesti oziroma smo v oklepu be-
sede COVID, ki nam določa naša življe-
nja in dejanja. Kako se spopasti z njim je 
vsakemu, ki to želi jasno, a vedno so po-
samezniki, ki znanstvenim predlogom ne 
sledijo in imajo svoj pogled na epidemi-
jo. Žal je dosedanja praksa pokazala, da 
so  predlagani, a ignorirani ukrepi, edini 
možni za izhod iz krize. Na ta dejstva nas 
opozarja smrtnost necepljenih in zapleti 
pri zdravljenju. Očitno ni drugega izho-
da kot upoštevati navodila stroke.

V Slovenski demokratski stranki smo 
vedno zagovarjali strokovni pristop in 
upoštevanje navodil strokovnjakov, ki 
poznajo to področje. Žal smo bili nema-
lokrat deležni medijskim manipulacijam, 

ko so promovirali anticepilce, jim na svo-
jih najbolj gledanih programih namenili 
več časa kot stroki in ni čudno, da je po-
sameznik tej manipulaciji nasedel. Res-
nica se je izkazala, ko so ljudje zaradi teh 
medijskih manipulacij izgubljali življenja 
ali pa utrpeli resne posledice po preboleti 
bolezni. Sedaj, ko je vrag vzel šalo, so šele 
spoznali, da za dnevno politiko izrabljajo 
življenja posameznika, a za marsikoga je 
žal prepozno.

Da smo v laški občini aktivni, kaže 
naše delo s tremi svetniki, ki je, da vam 
prisluhnemo, vaše pobude predstavimo 
in jih od odgovornih zahtevamo. Glas, 
ki ga imamo ni nepomemben, kajti na 
strani predstavnikov Občine so zapos-
leni tisti, ki imajo voljo do dela in so na 
svojem področju že stari mački bi lahko 
rekli, tako da se z argumenti in pravim 
pristopom razrešijo tudi na pogled zaple-
tene zadeve.

Veseli nas, da je naša pobuda o vodo-
vodu Pleš blizu zaključku, da je v Deb-
ru kolesarski poligon za otroke in odrasle 
ter da se sprejme naša pobuda o spre-

membi Pravilnika o dodelitvi stanovanj 
za zdravstveno osebje, kjer se le-tem do-
deli dodatnih 100 točk. Vse to je delo, ki 
smo ga opravili in verjamemo, da smo 
upravičili vaš glas za nas.

Kot stranka smo aktivni tudi na po-
dročju druženja s članicami in člani. 
Tako smo 30. oktobra organizirali sre-
čanje v Rečici in lahko vam sporočimo, 
da nas je bilo veliko, kljub kar hladnemu 
vremenu. Predvsem bi se tu lahko zahva-
lili organizatorju in našim boljšim polo-
vicam, ki so nam spekle domače pecivo. 
Da je bilo vzdušje prijetnejše in nas ni 
zeblo, je poskrbel naš muzikant. Res pa 
je, da smo strogo upoštevali PCT pogoje. 

Pred nami so trije prazniki: dan samo-
stojnosti in enotnosti, božič ter novo leto. 

Vam, vašim najdražjim, vsem občan-
kam in občanom občine Laško želimo 
zdravja, poguma in sreče v letu 2022.

Občinski svetniki: Štefanija Pavčnik, 
Robert Medved in Uroš Deželak

Spoštovane in spoštovani!

December je bil do pred kratkim 
mesec vsega lepega. Prinesel je druže-
nje s prijatelji, družinska snidenja, to-
plino ter bližino sočloveka, vsega, česar 
nam je tekom napornega leta zaradi hi-
trega ritma življenja umanjkalo. Zadnji 
mesec v letu tudi radi naredimo oseb-
no bilanco uresničenih ciljev in želja, v 
upanju, da se bodo s silvestrsko nočjo 
odprla vrata v svetlejšo, lepšo prihod- 
nost.

Politika - verjamem, da je na zadnjih 
mestih osebnih prioritet in naj tam os-
tane tudi v tokratnem, decembrskem 
zapisu. Čeprav nam kroji naša vsako-
dnevna življenja, je bilo politike to leto 
vsepovsod preveč, pa ne tiste dobre, k 
ljudem usmerjene politike, temveč raz-
diralne. Zato vas prosim, da ta zapis v 
prvi vrsti razumete kot izraz neizmer-
nega spoštovanja do naših varuhov 
zdravja, medicinskih sester, tehnikov, 

zdravnikov in zdravnic ter vseh, ki s 
skrajnimi napori in z zadnjimi ato-
mi močmi rešujejo življenja ljudi v 
dani zdravstveni krizi. Mnogo njih bo 
praznične dni, namesto v krogu dru-
žine, pričakalo v skafandrih prepolnih 
bolniških sob.  Namesto objemov svo-
jih otrok bodo naši varuhi zdravja z 
rokavicami in težko zaščitno opremo 
bodrili in stiskali roke hudo bolnih lju-
di. Ti potrebujejo spodbudo in upanje, 
da bodo lahko kmalu zapustili bolni-
šnico in ozdraveli. Žal bo za premno-
ge to le neuresničena želja, ko življenja 
naših dedkov in babic, staršev, prijate-
ljev, morda le znancev na intenzivnih 
oddelkih slovenskih bolnišnic vsako-
dnevno ugašajo pod težo težkih posle-
dic koronavirusne bolezni.

Šokantne slike iz bolnišnic, kjer ža-
lostne oči zdravstvenega osebja čez 
težko naglavno zaščito moledujejo, 
naj naredimo vse po svoji moči, da 
se pritisk na zdravstveni sistem usta-
vi, nas morajo dokončno zdrami-
ti. Vse nas! Če kdaj, moramo ta čas 
lastne predsodke, egoizem in dvome, 
tudi in predvsem v politiko, pustiti ob 
strani ter storiti, kar je prav. S človeš-
ke, ne politične, svetovnonazorske ali 
kakšne druge plati. To je naša moralna 
dolžnost, ne več izbira. Ni več »privi-
legija« na življenja ljudi gledati le pre-

ko zakonov, uredb ali predpisov, naših 
pravic in krivic. Skrajni čas je, da pos-
lušamo svojo vest, svoja srca. Življenje 
je neprecenljiva dobrina in varuhi na-
šega zdravja, ki morajo namesto s svo-
jo družino praznike preživljati v stalni 
borbi za življenja, si več kot zaslužijo 
našo pozornost, odgovornost in deja-
nja! Na tem mestu se ne bom izrekal, 
kaj lahko vsak posameznik stori, da se 
epidemiološka slika v državi popravi, 
da se izvijemo iz te težke zdravstve-
ne situacije. Verjamem pa, da se vsi 
dobro zavedamo, kaj nam je naredi-
ti, čeprav morda zaradi politike ali 
osebnih prepričanj tega ne priznamo 
na glas. Tudi vas ne nameravam po-
zivati k cepljenju, verjetno bi mi bila 
očitana politizacija. Si pa iskreno že-
lim, da novo leto vsak pri sebi in kot 
družba pričakamo z mirno vestjo. Da 
smo z odgovornim ravnanjem sočlo-
veku pomagali rešiti življenje, vsaj ne-
kaj varuhom zdravja pa omogočili mi-
ren božič v objemu družine, namesto 
v boju za življenje hudo bolnih. To je 
moja osebna želja kot državljana, ne 
politika.

Zdravo 2022 vam želim!

Matjaž Han
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KS LAŠKO
Spominska plaketa

20. oktobra 2021 smo na proslavi ob tridesetletnici osamo-
svojitve in vojne za Republiko Slovenijo, ki je bila v Otročjem 
centru-kino Laško, prejeli spominsko plaketo. Območnemu 
združenju Zveze častnikov Slovenije, Zveze veteranov vojne za 
Slovenijo in Policijskemu veteranskemu društvu Sever Laško se 
ob tej priliki zahvaljujemo za pozornost in jim želimo še naprej 
uspešno delovanje in sodelovanje z nami.

Oživeli strmški hrib

V soboto, 6. novembra nam je uspelo dokončati asfaltiranje 
treh odsekov cest na vrhu strmškega hriba, in sicer do hišnih 
številk 59, 60 in 61. Gre za družine Radosavljevič, Čokelc in 
Napret. Kaj so omenjeni krajani naredili oziroma kako so prip-
ravili spodnji ustroj cest se zdi skoraj neverjetno. Lahko so vzor-
čen primer ostalim potencialnim kandidatom v naši KS, ki si 

želijo in načrtujejo posodobitev cest na 
svojih območjih. Na priloženih fotografi-
jah je moč videti nekaj novega cestišča in 
ekipo mož, ki je zaslužna za uspešno do-
končanje del. Opravili so izjemno delo, 
za kar se jim iskreno zahvaljujemo. Želi-
mo jim, da s svojimi mladimi družinami 
uživajo v svojem okolju, ki sedaj, ko smo 
uspeli ceste asfaltirati, kaže popolnoma 

drugo in lepšo podobo. Srečno in varno vožnjo želimo.

Znanka iz sosednje ulice

Zdovčevo Štefko iz gostilne Šuhel na Strmci pri Laškem vam 
verjetno ni potrebno posebej predstavljati. Kdo ne pozna nje-
ne gostilne, ki kadar so vhodna vrata odprta, še vedno prijazno 
vabi k obisku. Sredi jesenskega dopoldneva, bilo je 18. novem-
bra, pa smo se k njej odpravili s posebnim namenom. Štefka 
Zdovc je kot naša najstarejša krajanka živeča v Krajevni skup-
nosti Laško ta dan praznovala 98. rojstni dan. Kot predstavniki 
kraja in Rdečega križa smo čutili dolžnost, da ji osebno zaželi-
mo vse najboljše, obilo sreče in zdravja ob visokem jubileju. Vse 
to smo izpeljali ob prisotnosti Erike Petek, ki skrbno bdi nad 
Štefkinim počutjem in jo vsakodnevno tudi obišče. Kljub čas-
titljivim letom, nas je Štefka skrbno postregla in ob upoštevanju 
vse pravil (PCT), nam je čas ob obujanju spominov kar prehitro 
minil. Pred odhodom smo seveda morali obljubiti, da se ob pri-
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liki spet oglasimo, sicer 
nas prijazna gostitelji-
ca ne bi spustila domov. 
Na steni ob točilnem 
pultu med drugimi pri-
znanji visi tudi »srebrni 
grb Občine Laško«, ki ga 
je Šfefka prejela ob nje-
ni 80. obletnici. Pogled 
nanj mi je utrnil misel, 
da bo čez dve leti pot-
rebno ponovno razmis-

liti o »grbu«, vendar žlahtnejšemu. Naj se v imenu vseh, ki smo 
ji pripravili prijetno presenečenje, zahvalim za vse dobrote in 
izkazano gostoljubnost. Še na mnoga zdrava leta!

Zahvala anonimnežem

Najlepše se zahvaljujemo anonimnežem, ki na svoja pisma ne 
zmorejo dodati svojega imena in priimke oziroma pokazati svoj 

obraz. Ker jim v bodoče želimo prihraniti delo s pisanjem, jih 
vljudno vabimo, da se oglasijo v času uradnih ur na sedežu Kra-
jevne skupnosti Laško in nam osebno izrazijo svoja razmišlja-
nja. Sprejeli jih bomo javno, torej ne anonimno. Predlagamo pa, 
da čas, ki ga sicer porabijo za pisanje anonimnih pisem name-
nijo za konkretno reševanje svojih težav na svojem področju in 
s tem prispevajo svoj delež pri urejanju okolja v katerem živijo. 
Še enkrat hvala za anonimne spodbude, o anonimnih grožnjah 
pa kdaj drugič.

Vsem krajankam in krajanom naše krajevne skup-
nosti želimo vesel božič in srečno, zdravo ter zado-
voljno novo leto 2022!

Martin Kokotec, Krajevna skupnost Laško

Sanacija plazu na Strmci

Zadnje dni oktobra smo vaščani 
skrajnega roba Strmce dočakali sa-
nacijo plazu na dovozni poti do treh 
stanovanjskih hiš. Veseli smo, da so 
bila dela zaključena pred jesenskim 
deževjem in zimo. Iz srca se zahva-
ljujemo Občini Laško, posebej Od-
delku za okolje in prostor in izvajal-
cu del Blisk Bo-Na iz Šentjurja.

Marjeta in Oto Koblič

Zahvala krajanov Bukovce

Krajani Bukovce se zahvaljuje-
mo vsem odgovornim in sodelu-
jočim za izvedbo preplastitve dela 
ceste v Bukovco ter podjetju Ko-
munala Laško, d. o. o., za ureditev 
»eko otoka« v kraju. 

Martina Dornik Snoj

KS REČICA

Decembrski dnevi hitro tečejo in kma-
lu se bo izteklo že drugo leto, zaznamo-
vano z virusom, ki je porušil naše druž-
beno, socialno, gospodarsko, kulturno in 
športno življenje. Leto zaključujemo vsak 
s svojo zgodbo in z našimi skupnimi. Naj 
vam prihodnji dnevi prinesejo veliko no-
vega in spodbudnega, naj vse ovire posta-
nejo premostljive, vse, kar je bilo predaleč, 
dosegljivo in vse, kar je bilo nemogoče, 
mogoče! Vse, česar nismo imeli naj osta-
ne v duhu upanja, vztrajnosti in poguma!  
Želimo vam mnogo lepih in srečnih tre-
nutkov in naj vam božič prinese mir, 
novo leto pa naj vas obdari s srečo, zdrav-
jem, veseljem in ljubeznijo, ki jo s polno 
mero podarjajte svojim najbližjim!

Praznični čas naj vam polepša fotogra-
fija Klavdije Lah iz Zgornje Rečice.

Krajevna skupnost Rečica
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KS MARIJA GRADEC
Aktualno v KS Marija Gradec

Delovanje KS Marija Gradec na komunalnem in cestnem po-
dročju poteka razmeroma dobro, skladno s planom in v okviru 
razpoložljivih finančnih sredstev. Kar pa se tiče delovanja KS 
na družabnem področju smo zaradi proti koronskih ukrepov 
bili primorani že drugič odpovedati srečanje krajanov, ki je bilo 
predvideno v začetku septembra, na prostoru Konjerejskega 
društva na Slogah v Tevčah, v sklopu konjerejske prireditve, ki 
prav tako ni bila organizirana. Iz istih razlogov je bil na žalost 
odpovedan tudi spomladanski zbor krajanov.

V planu izvedbe asfalterskih del za leto 2021 so bili na obmo-
čju KS Marija Gradec planirani štirje odseki  cest, in sicer: JP 
Reka-Njivice, JP Reka-Padež, JP Modrič-Bolčina in JP Plazov-
je-Strensko. Na JP št. 701291 Reka-Njivice je bilo urejeno od-
vodnjavanje in preplastitev z novo asfaltno prevleko na odseku 
ceste v dolžini 360 m. Na JP Reka-Padež št. 701311 je bilo ure-
jeno odvodnjavanje, nov ustroj  in asfaltiranje na odseku ceste v 
dolžini 240 m. Na JP št. 701182 Modrič-Bolčina je bila izvedena 
kompletna modernizacija ceste z asfaltno preplastitvijo na dveh 
odsekih ceste v skupni dolžini 590 m. Odsek v dolžini 550 m JP 
701183 Strensko-Plazovje, ki je bil tudi predviden za moderni-
zacijo z asfaltno preplastitvijo v letu 2021, ni bil realiziran, zara-

di vkopa elektro kablovoda v traso ceste s strani Elektra Celje, ki 
je moral biti izveden pred pričetkom modernizacije ceste, a se je 
izvajal šele v mesecu oktobru, zato se bodo dela na tem odseku 
nadaljevala spomladi 2022.

V fazi izvajanja del je ureditev hodnika za pešce in javne 
razsvetljave ob LC št. 200031 Marija Gradec-Radoblje, na od-
seku Knez-športna igrišča. Prav tako se bo v sklopu izgradnje 
pločnika na novo zgradila replika porušene kapelice sv. Petra 
na nadomestni lokaciji. Pričelo se bo z izvajanjem obnovitvenih 
del športnega igrišča v Marija Gradcu, kjer se bo zgradilo novo 
košarkarsko igrišče, s pomočjo fundacije Gorana Dragiča. Ure-
dilo se bo tudi otroško igrišče in fitnes na prostem, preuredila 
parkirišča in spremenil prometni režim.

Pripravlja se projektna dokumentacija za ureditev večnamen-
skega parkirišča pri Veterinarski postaji ter povezovalne ceste 
od Veterinarske postaje do Gostišča Čater. V naslednjem letu je 
predviden pričetek izvajanja del.

Naročili smo odmere več odsekov krajevnih cest, in sicer: 
Marija Gradec-Bukovje, Radoblje-Padežnik, Olešče-Marot, 
Modrič-Leban, Harje-Stopce (povezava), Olešče-Mala Breza 
(povezava), Marija Gradec-Gorišek, Trojno-Deželak, Trojno-
Handil in Trojno-Bovhan.

Upam, da bomo v letu 2022 ukrotili virus, da bomo končno 
lahko organizirali tudi vse prireditve na družabnem področju.

Marjan Salobir, predsednik Sveta KS Marija Gradec

JP Reka – Njivice JP Reka – Padež

KS ŠENTRUPERT
Otvoritev prenovljenega športnega 
igrišča v Trobnem Dolu

Poleg ljubiteljske kulture se Kultur-
no društvo Trobni Dol vseskozi ukvarja 
tudi s športno rekreativno dejavnostjo, za 
kar je imelo doslej ob objektu kulturnega 
doma urejeno manjše igrišče, predvsem 
za igre z žogo. Pred časom pa je dozore-
la ideja, da se športna dejavnost popestri 
še z baliniščem in kegljiščem. Člani in 
krajani so zavihali rokave ter z udarniš-
kim delom in prostovoljnimi prispevki 
polagoma uredili podlago za povečanje 

igrišča, asfaltno prevleko pa je prispeva-
la Občina Laško. Tako je zdaj, z angaži-
ranjem prostovoljcev in s sodelovanjem 
nekaterih donatorjev, društvo bogatejše 
za igrišče z baliniščem, za kegljišče z žogo 
na vrvici in za novi košarkarski koš.  

Seveda pa pri taki pridobitvi, ki je po-
membna tako za kraj kot za celotno Kra-
jevnost skupnost Šentrupert, ne gre brez 
svečane otvoritve. Ta je bila v soboto, 2. 
10. 2021. Udeležili so se je člani domače-
ga kulturnega društva, krajani in okoli-
čani ter predstavniki Občine Laško z žu-
panom Francem Zdolškom na čelu, ki je 
na otvoritvi skupaj s predsednikom KS 
Šentrupert Dragom Pušnikom in predse-
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dnico KD Trobni Dol Bredo Gradič tudi 
prerezal trak.

Prisostvovali pa so tudi člani in pred-
stavniki društev upokojencev občine 
Laško in društev KS Šentrupert, ki so 
v organizaciji DU Šentrupert že v do-
poldanskem času s petnajstimi ekipami 

odigrali prijateljske tekme na novih na-
pravah. Za svoje uspehe so v sklopu otvo-
ritve, po pozdravnih nagovorih nekaterih 
funkcionarjev in predsednikov društev 
ter krajšem kulturnem programu, tudi 
prejeli zaslužene pokale. 

Novo urejeno športno igrišče v 
Trobnem Dolu je tako nared za tre-
ninge in tekmovanja. K sodelovanju 
so vabljeni vsi zainteresirani, starej-
ši in mlajši, saj je športno rekreativ-
no gibanje nujno za vsakogar in do-
kazano znatno prispeva k zdravju in 
boljšemu počutju. Predvsem pa želi 
društvo zlasti za košarko in živahnej-
še igre z žogo privabiti tudi mlade in 
najmlajše, da se udejstvujejo tako pri 
športni kot pri kulturni dejavnosti. 

Ob tej priliki gre iskrena zahva-
la vsem, ki so kakorkoli pomagali in 
prispevali pri ureditvi igrišča in tudi 
vsem donatorjem, ki so omogočili 
otvoritveni dogodek.

Naj bo torej to igrišče čim bolj iz-
koriščeno, zlasti naj bo na njem obilo 

dobre in sproščujoče igre, predvsem pa 
prijetnega počutja in prijateljskega dru-
ženja.

Marija Oprešnik
Foto: Martin Pušnik  
in Zvonka Marinšek

KS VRH NAD LAŠKIM
 
Kar prehitro čas beži in nekako nam zmanjkuje časa za dejan-

ja, ki bi jih še želeli postoriti. A ob izteku leta in navkljub času, 
v katerem trenutno živimo, tudi mi naredimo pregled dela ob 
vseh omejitvah, ki smo jih doživeli in jih še doživljamo v tem 
letu.

Člani Sveta KS Vrh nad Laškim smo s svojim aktivnim de-
lom začeli že v mesecu januarju, ko smo sprejeli plan dela za 
tekoče leto, pozvali pa smo tudi ostala društva in organizacije 
k aktivnemu delovanju in sodelovanju v KS. Skupaj z vodstvom 
PGD Vrh nad Laškim smo organizirali in izvedli čistilno akci-
jo. Preko pogodbenega izvajalca smo opravili tlakovanje spod-
njega dela parkirišča pri večnamenskem domu. Ob krajevnem 
prazniku so v kulturnem programu sodelovali podružnična os-
novna šola skupaj z vrtcem in pevska skupina Šentlenarčani 
ter Vaška godba Vrh, ki je v nadaljevanju izvedla tudi srečanje 
godb. Pri ostalo organizaciji praznovanja pa so pomagali naši 
gasilci. Izvedli smo dva projekta iz sredstev Participativnega 
proračuna Občine Laško pri POŠ Vrh nad Laškim in še dodat-
ni projekt pri reševanju športnega igrišča pri POŠ. Sodelovali 
smo pri izvedbi prireditev Konjerejskega društva Vrh in skupaj 
s Krajevno organizacijo Rdečega križa Vrh nad Laškim izvedli 
srečanje starejših krajanov ter jubilantov krvodajalcev iz našega 
kraja. Za dodatno delo in skrbi pa je poskrbela narava s kar tre-
mi neurji, v maju, juliju in septembru. Vse poškodovane javne 
poti so bile sanirane, dva odseka javnih poti pa sta bila tudi pre-
vlečena z asfaltno prevleko. JP Leskovca-Guček v dolžini 170 m 
in JP Curnovec-Jančič v dolžini 320 m, od tu naprej pa so si na 
dveh odsekih krajani v lastni režiji uredili po 70 do 80 m poti 
do svojih domov, mi pa smo z asfaltno maso pokrpali nekatere 
dele močno poškodovanih cestišč, za kar je bilo uporabljene-
ga preko 50 ton asfaltnega materiala. S pogodbenim izvajalcem 
vzdrževalnih del v KS Vrh nad Laškim smo sanirali in obnovili 

dva mosta, v prihodnjem letu bomo še urejali javne poti. Vsega 
tega pa ne bi bilo opravljenega, če ne bi z roko v roki sodelova-
li z Občino Laško in njenimi predstavniki na posameznih po-
dročjih, za kar se jim kot predstavnik našega kraja najlepše zah-
valjujem. Zahvaljujem pa se tudi svoji sočlanom Sveta KS Vrh 
nad Laškim, vsem članom in njihovim predstavnikom društev 
in organizacij v kraju ter tudi krajanom, ki so pripravljeni na 
sodelovanje pri urejanju našega kraja in ne le na pregovarjanje 
in kritiziranje ter čakanje, kaj jim bodo drugi uredili brez njiho-
vega sodelovanja. 

Seveda pa ob prihajajočih praznikih in izteku leta ter pričako-
vanju novega želim vsem svojim sodelavcem in vsem kraja-
nom, kakor tudi ostalim občanom, da živijo zdravo in mirno, 
brez posebnih stresov, ki nam ji pošilja narava. V upanju na do-
bro sodelovanje tudi v naprej.

Stanko Selič, KS Vrh nad Laškim
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Nov Zakon o varstvu okolja  
v pripravi

V pripravi je nov Zakon o varstvu oko-
lja (ZVO-2), ki v slovenski pravni red 
med drugim prenaša določila evropske 
direktive o odpadkih. Glavni cilji so iz-
boljšati ravnanje z odpadki, spodbuja-
ti inovacije pri recikliranju odpadkov in 
čim bolj omejiti odlaganje odpadkov na 
odlagališčih. Za doseganje teh ciljev so 
določeni okoljski cilji predelave in reci-

kliranja odpadkov ter zmanjšanja njiho-
vega odlaganja. Uvedeni sta načeli »one-
snaževalec plača« in »proizvajalčeva 
razširjena odgovornost«. Skladno s tem 
bodo po sprejemu zakona proizvajalci za-
vezani h kritju vseh stroškov, ki nastanejo 
z zbiranjem in obdelavo odpadkov, ki so 
podvrženi proizvajalčevi razširjeni odgo-
vornosti. To pomeni temeljito spremem-
bo v kritju stroškov zbiranja odpadkov 
in temu ustrezno razbremenitev komu-
nalnih položnic, saj trenutno stroške zbi-
ranja komunalnih odpadkov pokrivajo 
uporabniki javne službe zbiranja komu-
nalnih odpadkov preko položnic, med-
tem ko proizvajalci pokrivajo predvsem 
stroške obdelave odpadkov. Po uveljavi-
tvi zakona pa bodo proizvajalci obvezani 
kriti celotne stroške zbiranja in obdelave 
teh odpadkov (odpadna embalaža, odpa-

dne nagrobne sveče, odpadna električna 
in elektronska oprema, baterije, gume, 
zdravila in fitofarmacevtska sredstva).

Opredeljeni so tudi stranski proizvodi 
(kot snovi ali predmeti, ki izhajajo iz pro-
izvodnih procesov, katerih glavni cilj ni 
proizvodnja teh proizvodov) ter merila 
za prenehanja statusa odpadka, ki dolo-
čajo, kdaj odpadki prenehajo biti odpad-
ki. Vse omenjeno je vsaj na temeljni rav-
ni zakonska vsebina in ni več primarno 
predmet podzakonskega urejanja.

Za občane pa je najbolj pomembno, da 
zakon od vseh deležnikov zahteva ravna-
nje z odpadki brez ogrožanja zdravja lju-
di in okolja, brez tveganja za vodo, zrak, 
tla, rastline ali živali.

Tomaž Novak, direktor

Vir: Zbornica komunalnega gospodarstva

Izvajanje zimske službe

Javno podjetje Komunala Laško na 
osnovi Odloka o zimski službi v Občini 
Laško izvaja zimsko službo na vseh občin-
skih cestah in javnih površinah ter goz-
dnih cestah javnega pomena. Gre za obseg 
143 km lokalnih cest, 294 km javnih poti 
in ulic, 15 km nekategoriziranih cest, 23 
km gozdnih cest javnega pomena in vseh 
javnih površin v okviru katerih je 9 km 
pločnikov ter 35.000 m2 parkirišč in trgov.

Prioritete izvajanja službe določa Od-
lok in jih razvršča v tri prioritetne sku-
pine cest:
• lokalne ceste, kjer se odvija avtobusni 

promet in šolski prevozi, ceste k zdra-
vstvenim domovom, gasilskim domo-

vom, vzgojno izobraževalnim usta-
novam in drugim javnim ustanovam, 
glavne lokalne ceste skozi naselja in 
prehodi za pešce;

• pomembnejše javne poti, pločniki in 
javne površine;

• ostale javne poti, pomembnejše pove-
zave, kjer se odvijajo šolski prevozi in 
izvaja odvoz odpadkov, gozdne ceste 
javnega pomena ter druge javne povr-
šine.
Za izvajanje zimske službe Javno pod-

jetje Komunala Laško razpolaga z 8 pluž-
no posipnimi enotami (3 tovorna vozila in 
5 traktorjev), s katerimi se izvaja zimska 
služba na vseh lokalnih cestah, vseh jav-
nih površinah in pomembnejših javnih 
poteh v dolžini 220 km. Na ostalih cestah 

pa pluženje in posip izvaja 16 pogodbenih 
podizvajalcev s 24 plužno posipnimi eno-
tami (2 tovorni vozili in 24 traktorjev). Za 
celoten obseg vseh cest je skupaj predvide-
nih 32 plužno posipnih enot.

Predvidevamo, da bomo v primeru 
povprečnih zimskih razmer, porabili prib-
ližno 400 ton soli in 800 m3 posipnega 
gramoza. Dobava posipnih materialov se 
bo tekom sezone izvajala sproti, skladno s 
potrebami glede na vremenske pogoje.

Na spletnih straneh Komunale La-
ško www.komunala-lasko.si je objavljen 
»Izvedbeni plan zimske službe v obči-
ni Laško 2021-2022«, kjer zainteresirani 
lahko dobijo vse informacije glede izva-
janja zimske službe.

Občani z veseljem sodelujejo pri 
praznični okrasitvi Laškega

Z vstopom v veseli, praznični de-
cember, je potrebno poskrbeti tudi za 
praznično osvetlitev mesta. Pri tem vsa-
ko leto z velikim veseljem sodelujejo tudi 
naši občani, ki v ta namen darujejo smre-
ke in smrečice iz svojih gozdov in vrtov, 
predvsem tiste, ki jih želijo odstraniti iz 
varnostnih in drugih razlogov.

Vsled tega se iskreno zahvaljujemo ob-
čanom, ki so letos in nekateri tudi že v 
preteklih letih, pomagali pri izvedbi no-
voletnih okrasitev. Letošnja zahvala gre 
Branku Kunšku iz Valentiničeve ceste in 
Marjanu Plahuti iz Velikega Širja.

Obema se v našem imenu kot tudi v 
imenu Občine Laško zahvaljujemo, vse 
ostale občane, ki v letošnjem letu pri tej 

akciji niso sodelovali pa vabimo k sode-
lovanju v naslednjem letu.

Marko Klinar
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PO MESO NA KMETIJO

Pozimi po navadi poskrbimo za zalo-
ge mesa in mesnih izdelkov, pa tudi naši 
zimski jedilniki so drugačni od poletnih. 
V mrzlih zimskih dneh še kako prija 
dobra domača goveja juha, brez katere ni 
pravega nedeljskega kosila, h kislemu ze-
lju in h kisli repi pa se priležejo pečenice, 
krvavice in druge domače specialitete. 

V času omejitev zaradi ukrepov proti 
širjenju virusa so se v veliki meri spreme-
nile tudi nakupovalne navade. Vse več 
ljudi je pozornih na ponudbo v okolici, 
povpraševanje po hrani z znanim porek-
lom naravnega izvora se povečuje. Mar-
sikateri kupec je vesel, če mu po živila 
ni potrebno v trgovino, mnogi kupujejo 
manj, a so bolj pozorni na kvaliteto kup-
ljene hrane.

Trenutne razmere tudi kmete v našem 
okolju spodbujajo k odločitvam za ne-
posredno prodajo doma pridelanih ži-
vil. Temu vsekakor botruje tudi stanje na 
kmetijskem trgu z nizkimi odkupnimi ce-
nami živine, ki sili v iskanje novih nači-
nov, s katerimi bi potrošnikom približali 
kvalitetno hrano, ki jo pridelajo, hkrati pa 
za svoje delo dobili primernejše plačilo.

Pri tem pogosto naletimo na vpraša-
nje, ali je prodaja svežega mesa na kme-
tiji dovoljena? Prodaja mesa na kmetiji je 
dovoljena, predpisani pa so določeni po-
goji, ki jih je za to potrebno izpolnjevati.  

Kmetija, ki prodaja sveže meso ali 
mesne izdelke, mora biti evidentirana 
pri pristojnem območnem uradu Uprave 
za varno hrano, veterinarstvo in varstvo 
rastlin Republike Slovenije. V okviru re-
gistriranega obrata je mogoč zakol perut-
nine in kuncev ter razsek in prodaja sve-
žega mesa ter predelava mesa parklarjev, 
kopitarjev in gojene divjadi. Parklarji in 
kopitarji morajo biti zaklani v odobre-
nem obratu. 

Ponudba mesa in mesnih izdelkov spa-
da med dopolnilne dejavnosti na kmeti-
ji. Pogoj so ustrezno urejeni prostori, ki 
omogočajo zagotavljanje varnosti živil, 
vzpostavljen mora biti tudi ustrezen not-
ranji nadzor. 

V nadaljevanju predstavljamo štiri 
kmetije, na katerih je mogoče kupiti sve-
že meso oz. mesne izdelke. Ponudba je 
različna, na vsaki od njih imajo že veliko 
zadovoljnih stalnih strank, vsekakor pa 
bodo veseli tudi novih.

Na kmetijo Pajek po ekološko 
govedino

Kmetija, ki se je v ekološko kmetova-
nje preusmerila že pred dvajsetimi leti in 

ena prvih z registrirano dopolnilno de-
javnostjo razsek in prodaja mesa na kme-
tiji, je ekološka kmetija Pajek iz Sedraža. 

Na kmetiji je odprt hlev, živali redijo 
v prosti reji, od maja do novembra so na 
paši. V zimskem času so krave s teleti v 
hlevu, kjer imajo prosto gibanje. Krmijo 
z izključno doma pridelano krmo, s se-
nom oziroma senenimi balami brez do-
datkov žit, krmil in silaže, redijo limuzin 
pasmo, ki dobro izkorišča voluminozno 
krmo. 

Gospodar Boštjan pravi: »Res, da pita-
mo malo dlje, prirasti so manjši kot če bi 
krmili z žiti in krmili, a kupci povedo, da 
je meso naših živali drugačno, ni mastno 
in je zelo okusno.« Tudi zato so kupci ve-
činoma stalne stranke, ki se redno vra-
čajo. Meso pripravijo po vnaprejšnjem 
naročilu in glede na želje posameznega 
kupca. 

Na kmetiji so uredili prostor za razsek 
s hladilnico. Pajkovi menijo, da je ure-
jenost ustreznega prostora pomembna, 
zlasti nujna se jim zdi hladilnica, v kate-
ro pripeljejo že ohlajeno meso iz klavni-
ce, kjer čaka do predaje kupcem, brez nje, 
zlasti poleti, ponudba svežega mesa ne bi 
bila mogoča. Morda problem predstavlja 
oddaljenost kmetije od večjih mest. Bli-
žina bi pomenila tudi več strank, ki ceni-
jo ekološko in bi prišle na kmetijo, zato 
določeno število živali še vedno prodajo 
v Avstrijo, kjer je povpraševanje po eko-
loškem mesu večje.

Ekološka kmetija Pajek,  
Boštjan Pajek, Sedraž 14, 3270 Laško
Tel.: 040 899 973,  
e-pošta: eko.kmetija.pajek@gmail.com 

Na kmetijo Jančič po svežo 
govedino tudi v obliki paketov

Ob prihodu na Vrh nad Laškim na 
desni strani zagledamo kmetijo Jančič, 
ki jo je pred dvema letoma prevzel mla-
di gospodar Janez. Ob pomoči domačih 
na večinoma hribovitih površinah redi 
okrog 30 govedi in nekaj prašičev. Pred 
prevzemom je  pridobil nacionalno po-
klicno kvalifikacijo predelovalec mesa, 

kar ga je navdušilo in spodbudilo k ure-
ditvi ustreznih hladilnih in predelovalnih 
prostorov, v lanskem letu pa še k priglasi-
tvi dopolnilne dejavnosti. Jančičevi veli-
ko pozornost namenjajo pripravi kvalite-
tne krme s pravočasnimi odkosi trave in 
lucerne, ki jo krmijo tudi v obliki suhih 
senenih bal, žito (koruzo in ječmen) pa 
dokupijo. Meso njihovih govedi je kva-
litetno in okusno, ponujajo ga približno 
enkrat mesečno in ga pripravijo glede 
na želje strank, po potrebi tudi narežejo 
zrezke, meso zmeljejo ipd. Posebnost nji-
hove ponudbe so tudi vnaprej pripravlje-
ni paketi, pri katerih lahko izbirate med 5 
kg in 10 kg. V paketu polovico teže pred-
stavlja meso stegna ali plečeta, polovico 
teže pa rebra, flam, vrat, hrbet in kosti. 
Prilagodili so se tudi trenutnim razme-
ram, ko so ljudje omejeni zaradi protivi-
rusnih ukrepov, zato meso dostavljajo po 
celi Sloveniji. Mladi na kmetiji so vešči 
komunciranja preko sodobnih medijev, 
informacije o ponudbi objavljajo na Fa-
cebook strani - kmetija Jančič, za naroči-
la pa so dosegljivi tudi po telefonu. Gos-
podar Janez pravi, da se zelo prilagajajo 
željam strank in da ob poslušanju njiho-
vih mnenj, dobivajo tudi nove zamisli za 
nadgradnjo svoje ponudbe. Tako razmiš-
ljamo tudi o zorenju in sušenju govejega 
mesa.

Kmetija Jančič, Vrh 8, 3270 Laško, 
Tel.: 041 753 196,  
Facebook: Kmetija Jančič

Na kmetijo Lapornik po piščančje, 
goveje ali telečje meso

Vsi kupci, ki so pri Lapornikovih iz 
Žigona že stalne stranke, vedo, da vsaka 
dva do tri mesece dobijo telefonsko spo-
ročilo, v katerem jih obveščajo, da bodo 
v kratkem imeli na razpolago sveže meso 
doma vzrejenih piščancev, pa tudi doma-
če goveje ali telečje meso, le v poletnih 
mesecih je zaradi vročine časovni razmik 
nekoliko daljši. Poleg stalnih so na kme-
tiji seveda dobrodošli tudi novi kupci. 

Piščanci z Lapornikove kmetije so spi-
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tani na višjo težo s kvalitetno krmo, zato 
je njihovo meso bolj čvrsto in bolj polne-
ga okusa.

Na kmetiji je sodobno urejena klavnica 
za piščance, zato ni potreben transport, 
meso je vedno sveže, ohlajeno in priprav-
ljeno glede na prednaročila strank. 

Tudi goveji pitanci in teleta so krmlje-
ni s kvalitetnim krmnim obrokom, zato 
sta tudi govedina in teletina zelo okusni 
in kvalitetni.

Damijana Lapornik pravi, da imajo ši-
rok krog strank, ki so povečini zadovolj-
ne, zato se vračajo. Zlasti nove stranke po 
nakupu pogosto pokličejo in pohvalijo 
kakovost.

Prednost Lapornikove ponudbe je tudi 
v tem, da strankam, ki to želijo, ohlajeno 
meso tudi dostavijo. 

Kmetija Lapornik, Žigon 6,  
3270 Laško
Tel. 070 753 599,  
e-pošta: kmetija.lapornik@gmail.com

Na kmetijo Vidmar po okusne 
mesne izdelke

Na kmetijo Vidmar, ki leži na robu la-
ške občine, od koder se razteza krasen 
pogled na bližnje hribe in dolino ob Savi, 
vse pogosteje prihajajo kupci, ki si želijo 
okusnih mesnih izdelkov. 

Ponujajo domače klobase za kuhanje, 
krvavice, pečenice, jetrne klobase, su-
homesnate izdelke, ocvirke, tlačenko in 
svinjsko mast, ki jih pripravljajo po uve-
ljavljenih hišnih recepturah. Na kmetiji 
so uredili ustrezne prostore za predelavo, 
zelo pozorni so na higieno, nepogrešljiv 
pa se jim zdi tudi ustrezno hlajen prostor, 
v katerem hranijo končne izdelke. 

Izdelke je po predhodnem naročilu 
mogoče kupiti na kmetiji, vsako prvo so-
boto v mesecu pa tudi na sejmu v Sev-
nici. Nosilec dopolnilne dejavnosti, Rado 
Vidmar, zadovoljno pravi: »Kupci so z 

našimi izdelki zelo zadovoljni, mnogi nas 
po nakupu pokličejo in pohvalijo pred-

vsem okus izdelkov. Imamo veliko re-
dnih kupcev, ki prihajajo tako na kmeti-
jo kot na sejem, mnogi pa nam pripeljejo 
tudi nove stranke.« 

Tako se z reklamo od ust do ust, ki 
velja za najbolj učinkovito, krog kupcev 
Vidmarjevih mesnin vztrajno širi. 

Kmetija Vidmar, Rado Vidmar,  
Polana 39, 1434 Loka pri Zidanem 
Mostu
Tel.: 041 273 712,  
e-pošta: vidmar.rado@gmail.com

KGZ Celje, Izpostava Laško

DRUŠTVO KMEČKIH ŽENA ROSA 
DELUJE ŽE 15 LET

Pred poldrugim desetletjem smo se kmečke ženske z območja 
naše občine povezale v društvo, ki smo ga poimenovale Društvo 
kmečkih žena Rosa. Ime smo našle v naravi, s katero smo vse tes-
no povezane. Rosa naravo osveži in poživi, hkrati pa poskrbi, da 
se znamo odtrgati od dela, ko nas zvečer prežene z njive in zjutraj 
ne pusti prezgodaj začeti. Skupaj si, z različnimi dejavnostmi, pri-
zadevamo, da naše življenje ne bi bilo samo delo. 

V petnajstih letih smo organizirale številne tečaje in delavnice, 
na katerih smo se naučile veliko novega, na ogledih dobrih praks 
pa smo spoznavale zanimive kmetije v naši lepi Sloveniji, pa tudi 
preko meja. Vsa ta znanja s pridom uporabljamo pri delu na svo-
jih kmetijah in pri sodelovanju na različnih prireditvah, letos smo 
z veseljem pomagale pripraviti pogostitev na novi maši. 

Leta ne štejejo, štejejo pa lepa doživetja in spomini. Zahva-
ljujemo se naši mentorici, kmetijski svetovalki Jožici Krašovec, 
da nas je vseskozi bodrila in nam bila v pomoč. Zahvaljujemo 
se tudi Občini Laško, da smo lahko s pomočjo sredstev, name-
njenih izobraževanju, izvedle številna usposabljanja in obiskale 
zanimive kmetije.

Ponosne smo na vse, ki na svojih kmetijah ohranjajo tradi-
cijo in kulturno dediščino. Navadno smo zimske dni in večere 
izkoristile za srečanja, a časi, ki jih živimo, temu niso naklo-
njeni. Zato dolge decembrske večere vsaka zase preživljamo ob 
ustvarjanju in pripravah na praznike, k temu pa vabimo tudi 
vas. Morda k peki medenjakov, po katerih bo dišala cela hiša in 
bodo lahko tudi najlepši okraski za letošnje božično drevo.  

Ustvarjanje z rokami prežene dolgčas in osamljenost ter je 
pravi balzam za dušo. Naj bo čim manj osamljenih ljudi in naj 
tudi vaši medenjaki skupaj s kakšno lepo besedo prinesejo vese-
lje za mlade in starejše ljudi.

Marjanca Deželak, predsednica DKŽ Rosa

Za izdelavo okrasnih (trših) medenjakov potrebujemo: 

Navedene sestavine zgnetemo v testo, ki ga čez noč pus-
timo na hladnem. Naslednji dan testo razvaljamo in z mo-
delčki izrežemo različne oblike, v katere ne pozabimo na-
rediti luknjic, skozi katere bomo lahko napeljali vrvico za 
obešanje. Premažemo s stepenim jajcem in spečemo v sre-
dnje vroči pečici.

Iz testa lahko oblikujemo tudi medene jaslice. 

Naj ob jaslicah srce se ogreje in razsvetli, 
da bi videli le prave poti!

Drage članice Društva kmečkih žena 
Rosa, 
vam in vsem vašim domačim želimo 
blagoslovljen božič, v novem letu pa ve-
liko zdravja in sreče.
Dobre želje namenjamo tudi vsem bral-
cem Laškega biltena!

• 50 dag krušne moke
• 15 dag sladkorja  

v prahu
• 15 dag medu

• pol žličke sode  
bikarbone

• 2 jajci
• 2 žlici ruma

• 2 žlici olja
• malo masla
• cimet in klinčke
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TD RIMSKE TOPLICE

Člani Turističnega društva Rimske Toplice zaključujemo še 
zadnje aktivnosti, s katerimi želimo uspešno zaključiti leto 2021. 

Z Občino Laško in podjetjem AGM Nemec smo v novem-
bru podpisali tripartitno pogodbo, s katero bomo v Rimskih To-
plicah pridobili javna igrala ob objektu Aqua Roma, ki bodo 
namenjena vsem občanom, turistom in obiskovalcem ter seve-
da vsem, ki bodo koristili usluge bazena, restavracije in hotela 
Aqua Roma. Več informacij o investiciji, ki jo bomo partner-
sko izpeljali v začetku leta 2022, bomo predstavili ob dokonč-
ni realizaciji in uradnem odprtju. Že sedaj pa se želim v imenu 
TD Rimske Toplice zahvaliti Maji Gerčer, direktorici podjetja 
AGM Nemec, županu Francu Zdolšku, podžupanu Jožetu Se-
nici, Stanki Jošt in Dimitriju Grilu za odlično sodelovanje pri 
reševanju izzivov ob pripravi projekta namenjenega izboljšanju 
turistične ponudbe ter prostočasne oskrbe v Rimskih Toplicah.  

Zaradi porasta okužb smo na žalost odpovedali za 19. no-
vembra načrtovano predavanja dr. Janka Rodeta o uporabi ze-
lišč kot okrasnih rastlin, ki ga bomo izvedli v naslednjem letu. 

V sodelovanju s Komunalo Laško smo v decembru poskrbeli 
za dodatno praznično osvetlitev Rimskih Toplic, saj smo lan-
skim 20 prazničnim zvezdicam dodali še 18 novih. Z njimi so 
osvetljene predvsem najbolj prometne in z javno razsvetljavo 
urejene ulice v kraju, saj bi za osvetljavo in postavitev božične 
razsvetljave v vseh ulicah v kraju morali pridobiti znatno večja 
sredstva za nakup zvezdic, precej pa bi otežili delo tudi delav-

cem Komunale Laško. Minka Zupanc, Janko Ojsteršek, Anita 
Napret in Valerija Seme so poskrbeli tudi za pravljično osvetli-
tev okolice našega Turist biroja. Upamo, da smo tako vsaj malo 
prispevali k temu, da bo zadnji mesec leta 2021 kljub kratkim 
dnevom in hladnemu vremenu minil v čim bolj prijaznem in 
toplem vzdušju.  

Vsem članicam in članom Turističnega društva, krajankam 
in krajanom Rimskih Toplic ter seveda vsem občankam in ob-
čanom občine Laško želimo vesele božične in novoletne prazni-
ke ter zdravo, srečno in uspešno leto 2022.

Miha Gartner, predsednik TD Rimske Toplice

NOVE DIGITALNE 
VSEBINE 
DESTINACIJE 
LAŠKO

V mesecu novem-
bru smo uspešno 

zaključili dvoletni projekt Dvig kompetenc in razvoj turistične 
ponudbe v destinaciji Laško s poudarkom na digitalnem inovi-
ranju kulturne dediščine, sofinanciranega v okviru Javnega raz-
pisa za dvig kompetenc vodilnih turističnih destinacij in razvoj 
turistične ponudbe v vodilnih turističnih destinacijah v letih 
2020 in 2021 Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologi-
jo ter Evropske unije iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
Skozi projekt smo med drugim razvili nove digitalne vsebine 
vezane na tri izbrane enote nepremične kulturne dediščine iz 

seznama registra nepremične kulturne dediščine Slovenije na 
območju občine Laško – trško jedro Laškega, Aškerčeva doma-
čija in kartuzija Jurklošter.

Digitalno inoviranje kulturne dediščine na sodoben način in 
s pomočjo obogatene resničnosti na nov način oživlja bogate 
zgodbe destinacije Laško. Opravljen je bil digitalni zajem vseh 
treh omenjenih enot. 3D modeli vseh treh enot so dostopni na 
naši  spletni strani: https://lasko.info/stik-lasko/o-projektu-di-
gitalno-inoviranje-kulturne-dediscine/, prav tako pa je nastal 
realen 3D model trškega jedra, ki je na ogled postavljen v TIC-
-u Laško, za kartuzijo Jurklošter pa 
smo v sodelovanju z ZRC SAZU, 
Umetnostno zgodovinskim inšti-
tutom Franceta Stelete pripravili 
rekonstrukcijo in časovni pregled 
razvoja kartuzije, ki je poleg sple-
tnega ogleda možen tudi na štirih 
informativnih tablah v kartuziji.

Nove digitalne vsebine pa bo do-
datno povezala in nadgradila nova 
mobilna aplikacija Visit Laško, ki 
se osredotoča in izpostavlja ome-
njene enote kulturne dediščine.

V okviru projekta nastaja nov 5* 
produkt Zvezdosled – Skrivnostno 
doživetje za vso družino, ki preko 
zgodbe o Orionu, legendarnemu 
nebesnemu lovcu, povezuje kartu-
zijo in ponudbo tega območja. Do-
živetje bo zaživelo s prihajajočo se-
zono, spomladi 2022 in sledi viziji 
razvoja slovenskega turizma s tež-

Novi interaktivni zunanji panel 
pred TIC-em v Rimskih Toplicah

Kartuzijska pristava s štirimi informativnimi tablami, ki prikazujejo razvoj kartu-
zije Jurklošter
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EKOLOŠKA TRŽNICA V LAŠKEM JE 
BILA DOBRO OBISKANA

V soboto, 23. oktobra, je od 8. do 14. 
ure na parkirišču pod Občino Laško po-
tekala Ekološka tržnica. V organizaci-
ji Združenja ekoloških pridelovalcev in 
predelovalcev Deteljica ter s pomočjo 
Občine Laško in Stika Laško je bila obi-
skovalcem na voljo pestra izbira ekolo-
ških dobrot iz vse Slovenije: sezonska 
zelenjava, vložnine, namazi in polivke, 
zeliščni čaji, tinkture in sirupi, kruh, te-
stenine in piškoti, mleko, jogurti in siri, 

želodovi, ajdovi in konopljini kavni na-
domestki, sokovi, vina in žganja ter hla-
dno stiskana olja.

S svojimi pridelki in izdelki sta bili na 
tržnici prisotni tudi dve članici kolektiv-
ne blagovne znamke Okusiti Laško: Kar-
men Bračič iz Ekološke kmetije Plahti-
ca in Katarina Očko iz Ekološke kmetije 
Očko, ki se ji ob tej priložnosti najlepše 
zahvaljujemo za trud in dragoceno po-
moč pri organizaciji in koordinaciji do-
godka. Ponudnikom ekološko pridelane 
hrane se je pridružila tudi prehranska 
svetovalka Emilija Pavlič, ki je obiskoval-
cem s praktičnimi nasveti in kuharskimi 

priročniki omogočala vpogled v zdravju 
prijazno kuhinjo.

Ob doslednem upoštevanju ukrepov 
za zajezitev širjenja virusa covid-19 smo 
k sodelovanju povabili tudi Pivnico Savi-
nja, ki je v času trajanja Ekološke tržni-
ce za obiskovalce pripravila dve ekološki 
jedi, večinoma iz lokalnih sestavin: Ričo-
to ekološke kaše z ekološko zelenjavo in 
dimljeno postrvjo ter Burger z ekološko 
zelenjavo. Bili sta nadvse slastni in želeti 
si je, da bosta v prihodnje umeščeni v nji-
hovo redno ponudbo.

STIK Laško

njo po lokalnih, avtentičnih, edinstvenih, izkustvenih in zelenih 
doživetjih.

V okviru projekta pa smo uspeli pridobiti tudi dva interaktiv-
na zunanja panela, ki stojita pred TIC-em v Laškem in Rimskih 

Toplicah z namenom večje dostopnosti in predstavitve destina-
cije in njenih posebnosti, tudi rezultatov omenjenega projekta.

Tina Belej, STIK, foto: arhiv STIK  

PRAZNIČNO LAŠKO 2021

V Laškem bo decembrsko dogajanje 
potekalo v skladu s trenutnimi vladnimi 
ukrepi, vseeno pa pripravljamo pester 
in raznolik program za vse obiskovalce. 

Letošnjo praznično okrasitev smo 
poimenovali Pravljična pot po Laškem, 
katero sestavljajo pravljične točke, ki se 
nahajajo tik ob krožni sprehajalni poti 
ob reki Savinji. Medenjaček, Polarni 
vlak, Jelka, vas Svete noči ter Snežna 
kraljica, skupaj s prepoznavnimi obrazi 
destinacije Laško vabijo na varen spre-
hod in odkrivanje pravljičnih zgodb, 
obisk lokalnih gostinskih ponudnikov s 
posebno praznično ponudbo, okušanje 
in nakup pristnih dobrot s certifikatom 
Okusiti Laško in še marsikaj zanimive-
ga. 

Več informacij:  
https://lasko.info/praznicno-2021/. 

Sreda, 15. 12. 2021
TIC Laško: Praznični Domači kotiček 
– prodaja domačih dobrot in izdelkov 
(9.00 – 11.00)

Sreda, 15. 12. 2021
Medenjačkova hišica: Voden potep po 
Prazničnem Laškem (17.00)

Sobota, 18. 12. 2021
Medenjačkova hišica: Voden potep po 
Prazničnem Laškem (17.00)

Sobota, 18. 12. 2021
Stojnice pri Medenjačkovi hišici: 
Predstavitev praznične ponudbe ponu-
dnikov znamke Okusiti Laško (17.00 – 
19.00)

Sreda, 22. 12. 2021
TIC Laško: Praznični Domači kotiček 
– prodaja domačih dobrot in izdelkov 
(9.00 – 11.00)

Sreda, 22. 12. 2021
Medenjačkova hišica: Voden potep po 
Prazničnem Laškem (17.00)

Ponedeljek, 27. 12. 2021
Medenjačkova hišica: Voden potep po 
Prazničnem Laškem (17.00)

Sreda, 29. 12. 2021
TIC Laško: Praznični Domači kotiček 
– prodaja domačih dobrot in izdelkov 
(9.00 – 11.00)

Sreda, 29. 12. 2021
Medenjačkova hišica: Voden potep po 
Prazničnem Laškem (17.00)

*Praznični dogodki se bodo izvaja-
li skladno z veljavnimi ukrepi, možne so 
spremembe, kajti sprotno se bomo prilaga-
jali epidemiološkim razmeram. 

*Za vodene oglede so obvezne predho-
dne najave v TIC-u Laško (03 733 89 50). 
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NAJBOLJŠE IZ LAŠKEGA  
ZA PRAZNIČNO MIZO IN DARILA  
Z LOKALNIMI ZGODBAMI

Najlepše darilo, ki ga lahko sebi 
in bližnjim podarimo v tem s 

covid-19 zaznamovanem, 
a kljub temu prazničnem 
obdobju, sta ljubeča po-
zornost in čas. Vemo da 
vam je, dragi bralci, to 
povsem jasno, a priz-
najmo si - velikokrat 

nismo pozorni na stva-
ri, ki so nam znane. Ljud-

je nenehno iščemo neznano 
in pričakujemo čudežno, po-

zabljamo pa na vrednost tega, kar 
nam leži pred očmi. 

Ob prehodu v nov astronomsko-zemeljski cikel se ekipa 
kolektivne blagovne znamke Okusiti Laško zahvaljuje vsem 
vam, ki ste v letu, ki se poslavlja, zaupali v lokalno povezo-
vanje in aktivno doprinašali k prehranski samooskrbi. Bodisi 
kot ponudniki bodisi kot kupci. Naše skupno prizadevanje za 
krepitev kratkih dobavni verig in trajnostne gastronomije je 
bilo kot dobra praksa prepoznano tudi v širšem slovenskem 
prostoru. Vabimo vas, da v letu 2022 s skupnimi močmi našo 
zgodbo še nadgradimo in požlahtnimo tudi s certificiranimi 
gastronomskimi prireditvami in doživetji.

Da boste konec leta doživeli na kar najlepši način, predla-
gamo, da sestavine s certifikatom kakovosti Okusiti Laško za 
praznično obloženo in pogrnjeno mizo izberete na decem-
brskih Domačih kotičkih, ki se odvijajo ob sredah, na zgor-
njem vrtu Savinje, od 9. do 11. ure. Sveža lokalna zelenjava bo 
na voljo tudi ob sobotah, na Tržnici Laško, od 8. do 12. ure, 

po predhodnem dogovoru pa jo lahko naročite na Ekološki 
kmetiji Očko (tel.: 070 419 094), Kmetiji Belej (tel.: 031 474 
071) in Kmetiji Sinkovič (tel.: 031 803 084). Mednarodno leto 
zelenjave in sadja se izteka, a priporočila, ki nam jih zapušča, 
ostajajo z nami.

Uživajmo lokalno pridelano sezonsko zelenjavo in napolni-
mo telo z vitamini ter minerali in okrepimo imunski sistem.

Jabolka se uvrščajo med tiste najbolj zdrave sadeže, saj nas 
star pregovor uči: Eno jabolko na dan odžene zdravnika stran. 
V Sadjarstvu Aškerc, v Globokem 9, v  Rimskih Toplicah jih 
pridelujejo na naravi prijazen način, izbirate pa lahko med 
različnimi sortami.

V nadaljevanju smo pripravili nekaj 
predlogov okusnih in praktičnih daril 
s certifikatom kakovosti znamke Oku-
siti Laško. Z nakupom takšnega darila 

ne boste le osrečili svojih obdarovan-
cev, temveč boste tudi podprli lokalne 
ponudnike in gostince, ki jim letošnje 
leto gotovo ni prizanašalo z izzivi.

V slastnih in zdravih čebeljih pri-
delkih ter inovativnih medenih izdel-
kih se skriva življenjska moč narave in 
bogata dediščina laškega območja. Ne 
nazadnje – z medom so davke na našem 
območju izpričano plačevali že v 13. 
stoletju, laško Čebelarsko društvo pa je 
eno najstarejših v deželi in bo v prihaja-
jočem letu obeležilo 120-letnico svojega 
aktivnega delovanja. V okviru znamke 
Okusiti Laško lahko izbirate tako med 
prehranskimi kot med rokodelskimi 
medenimi izdelki.
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Tudi zelišča in izdelki iz zelišč so 
lepo in izvirno darilo. Posežete lahko 
po tistih, ki svoje zgodbe črpajo iz sta-
rodavne kartuzijanske dediščine in so 
vključeni v Jurkloštrske izvire zdravja, 
ali pa tiste, ki gradijo na številnih osta-
lih lokalnih dediščinskih temeljih. V 
okviru znamke Okusiti Laško so vam 
na voljo tako prehranski kot rokodelski 
zeliščni izdelki. 

Raznolike zgodbe lokalnega okolja 
lahko okušate tudi v certificiranih li-
kerjih in žganjih. Izbira v okviru znam-
ke Okusiti Laško je pestra in visoke ka-
kovosti.

Da so testenine ene najbolj priljub-
ljenih jedi na svetu priča tudi podatek, 
da v oktobru obeležujemo njihov sve-
tovni dan. V okviru znamke Okusiti La-
ško so vam na voljo v različnih okusih, 
barvah in oblikah, pripravljajo pa jih 
na Kmetiji Pertinač. Odlično se ujema-
jo tudi s certificirano ponudbo Ribo-
gojnice P. A. in Ribogojnice Ferlič ter 
z izbranimi izdelki Kmetijske zadruge 
Laško.

Pecivo in kruh so nepogrešljivi na 
decembrskih prazničnih mizah in se 
jih kot daril vedno nadvse razveseli-
mo. Poprtnik ali božični kruh ima po 
ljudskem verovanju zdravilno moč. Na 
mizi je skozi vse tri božične praznike – 
do svetih treh kraljev. Po predhodnem 
dogovoru vam ga pripravijo na Kmetiji 
Kozmus (tel.: 031 567 994) in na Kme-
tiji Krokarca (tel.: 041 704 544). V okvi-
ru znamke Okusiti Laško lahko izbirate 
med različnimi vrstami potic, tudi tis-
te s pregreto smetano, in raznoterimi 
slastnimi piškoti.

Povabljeni k ogledu celotne praznič-
ne ponudbe znamke Okusiti Laško na 
https://lasko.info/okusiti-lasko/zanimi-
vosti/ ter ogledu prazničnih objav na 
FB Okusiti Laško in FB Trgovina Katka. 
Izbor prazničnih daril smo pripravili 
tudi v TIC Laško, TIC Rimske Toplice, 
v Trgovini Katka in v spletni trgovini 

www.lasko.info/trgovina. Veseli bomo 
vašega obiska.

Na zaključku sestavka vas vabimo na 
potep med prazničnimi okusi Laškega, 
med katerimi vas čakajo številne jedi 
in pijače, postrežene na gostinski na-
čin https://lasko.info/praznicno-2021/. 
Pričakujejo vas v Pivnici Savinja, Ka-
varni in slaščičarni LCHF Anja, Kavar-
ni Vila Monet, Thermani Laško, Hote-
lu Špica Laško, Gostišču Čater, Rimskih 
termah in Restavraciji Aqua Roma. V 
slednji so za letošnje ocenjevanje za pri-
dobitev certifikata kakovosti znamke 
Okusiti Laško pripravili izvirno pija-
čo Kuhano Laško pivo, ki je navdušila 
strokovno komisijo. Prepričani smo, da 
bo tudi vas.

Želimo vam sr(e)čno prihajajoče 
leto 2022!

Ekipa KBZ Okusiti Laško
Foto: Jaka Teršek, Gašper Škorja 

Srecno 2022
Vsako novo leto prihaja z velikimi 
pričakovanji in upi. Naj se tudi vaša 
izpolnijo v čimvečji meri. 

Vse najboljše!



Matjaž 
Guček, 

pivovar

Marko 
Pavčnik, 
chef

Darja 
Šolar, 
čebelarka

Barbara 
Penič, 
turistična 
vodnica

Snežna 
kraljica

Sveta 
noč

Polarni
vlak

Medenjaček

Jelka
Branko

Kunšek, 
natakar

www.lasko.info
Laško, Slovenia

2021

www.lasko.info

2

1

7

6

4

Obiscite pravljično pot 

in odkrivajte okuse Laškega.

Restavracija Pavus 
Grad Tabor Laško

Thermana Laško Rimske terme

Hotel Špica Laško Restavracija 
AquaRoma

Pivnica Savinja

Kavarna Vila Monet Kavarna in 
slaščičarna 
LCHF_ANJA

Praznični Domači 
kotiček

1 2 3

4 5 6

7 8 9

9
8

3 7 
km

#myLasko

5

V Laškem imamo radi velike zgodbe. Pet vam jih pokažemo, še več vam jih 
povemo. 

Na potepu po krožni sprehajalni poti začutite čarobnost adventnega časa ter 
odkrivajte praznične okuse Laškega, njihove ustvarjalce in zgodbe. Ne spreglejte 
tistih, ki se ponašajo s certifi katom Okusiti Laško.
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LAŠKO GOSTILO NAMIZNOTENIŠKO ELITO

Med 1. in 14. novembrom smo v Laškem gostili dva namiz-
noteniška turnirja serije WTT Contender Slovenia Hub. Prvič 
od pričetka epidemije so se tekmovanj udeležili tudi Kitajci. V 
Laškem so tako nastopili igralci iz 47 držav.

Foto: NTK Krka

Organizator, Namiznoteniški klub Krka Novo Mesto, je dobil 
priložnost organizacije dveh prestižnih turnirjev WTT Conten-
der, ki so ju uspeli organizirati v zelo kratkem času. 

Laško je ponovno gostilo športnike iz vseh kontinentov, ki 
so prenočevali v Thermani Laško, medtem ko so bili sodniki in 
organizacijska ekipa nastanjeni v Hotelu Špica. Zaradi velikosti 
dogodka so poleg tekmovalne dvorane v Treh lilijah igralci ime-
li na voljo še dve dodatni dvorani, kjer so lahko izvajali trenin-
ge. V znamenju namiznega tenisa je tako delovala še kongresna 

dvorana v Thermani Laško ter telovadnica osnovne šole v Deb-
ru. V času pouka je za osnovnošolce Marko Sabolčki izvedel te-
čaj tenisa. Organizacijski uspeh je z uvrstitvijo v polfinale kro-
nal najboljši slovenski igralec namiznega tenisa Darko Jorgić.

Foto: Dare Rupar

Turnir je odmeval tako doma kot v tujini. RTV Slovenija je 
zagotovila medijsko pokritost s prispevki na RTV MMC ter s 
prenosi drugega turnirja na TV SLO 2, da so lahko na svoj ra-
čun prišli tudi gledalci. Vse prenose tekem so si lahko gledalci v 
živo ogledali tudi preko spletnega portala Youtube. 

Laško je prvič gostilo tovrsten turnir, ki je ponovno dvig-
nil prepoznavnost športnega turizma in Laškega kot vrhunske 
športne destinacije.  

Tri lilije so že v pričakovanju novih izzivov v letu 2022, prvo 
večje tekmovanje pričakujemo v februarju, ko gostimo Evrop-
sko prvenstvo v dvoranskem lokostrelstvu, takoj zatem pa po-
novno gostimo tekmovanje v biljardu.

Rok Remic, STIK

POHODI AKCIJE PO LAŠKIH POTEH 
2021

Z dvaindvajsetim novodobnim obho-
dom trških meja na levem bregu reke 
Savinje smo tudi letos premerili meje in 
potrdili, da te še vedno držijo in so last 
Laškega pa tudi, da temu nihče ne ugo-
varja. S pohodom po nekdanjih trških 
mejah Laškega smo tradicionalno zaklju-
čili organizirane pohode akcije Po laških 
poteh v letu 2021. Lani pohoda zaradi 
ukrepov in preprečevanja širjenja virusa 
covid-19 ni bilo, letos pa je pohod minil 
v okrnjeni verziji, brez druženja z vašča-
ni Trojnega in brez zaključka pohoda v 
Gostišču Čater v Marija Gradcu. 

Po 11 km dolgi tematski pohodni 
poti je v lepem jesenskem vremenu ho-
dilo veliko pohodnikov, zelo prijetno pa 
so s številčno udeležbo presenetili otro-
ci. Zahvala za to gre učiteljicam laških 
osnovnih šol.

V letu 2021 smo v sklopu akcije PO 
LAŠKIH POTEH izpeljali šest pohodov, 
ki se jih je skupaj udeležilo osemsto po-
hodnikov. Organizatorji smo veseli, da 
vas je veliko akcijo vzelo »za svojo« in da 
se radi vračate ter redno obiskujete naše 
pohode. Naziva »Zlati pohodnik« tako 
lani kot tudi v letos, vsled razmer nismo 
podeljevali.

Hvala vsem, ki ste kakorkoli sodelova-
li in pripomogli pri izvedbi in promoci-
ji akcije pohodov po urejenih tematskih 
pohodnih poteh na območju občine La-
ško (med drugim: Občini Laško, vsem 
organizatorjem pohodov, posameznim 
krajevnim skupnostim, lastnikom ze-
mljišč, po katerih so speljane poti, vsem 
društvom, vsem krajanom naselij in po-
sameznikom, ki so nas na poti prijazno 
pogostili z različnimi dobrotami, še po-
sebej krajanom naselij Širje, Jurklošter, 
Strmca, Šmihel in Kuretno ...; posame-
znikom: gospe Mileni Suhodolčan, g. 

Francu Lesičarju, g. Janku Cesarju, g. To-
netu Šterbanu …; družinam Bevc, Sikov-
šek, Aškerc ...; OŠ Antona Aškerca Rim-
ske Toplice; OŠ Laško (ga. Mariji Čibej 
in ga. Jasni Lapornik ...); Laški pihalni 
godbi in Pihalni godbi Vrh nad Laškim; 
vsem sponzorjem, še posebej: JP Komu-
nala Laško, Thermani Laško ...; vsem or-
ganizatorjem pohodov, še posebej: Pla-
ninskemu društvu Laško, Etno odboru 
Jureta Krašovca pri ZKD občine Laško 
»MOŽNAR«, KD Anton Aškerc Rimske 
Toplice; vsem sodelujočim gostinskim 
ponudnikom (Thermani Laško, Aqua-
Romi Rimske Toplice ...); ter vsem osta-
lim, ki ste na različne načine pripomogli 
k uspešni izvedbi pohodov. Posebna zah-
vala gre Krajevni skupnosti Laško za vsa-
koletno finančno pomoč pri sponzorira-
nju posameznih pohodov akcije.

Za vas se bomo trudili tudi v nasled-
njem letu, zato vas že danes lepo vabimo 
na pohode PO LAŠKIH POTEH 2022 – 
označite si 23. april 2022, ko se bomo v 
sklopu akcije podali na prvi pohod v letu, 
to je Pohod na Hum.

Naj vas premami narava s svojimi pre-
senečenji, da boste v dobri družbi ter v 
gibanju storili tudi nekaj zase. Z veseljem 
hodimo po laških poteh.

Dean Muhovec, STIK
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Planinska bralna značka Knjižnice Laško

Letu planinstva 2022 v Laškem se pridružujemo tudi v Knji-
žnici Laško. Ob 100-letnici Planinskega društva Laško in 70-le-
tnici planinske koče na Šmohorju bomo obeležili tudi 110-le-
tnico smrti Laščana geografa Frana Orožna, ustanovitelja 
Slovenskega planinskega društva l. 1893 in njegovega prvega 
predsednika.

Leto planinstva bo v Laškem zaznamovano s številnimi do-
godki in akcijami. V knjižnici bomo med drugim izvajali Pla-
ninsko bralno značko (BZ) Knjižnice Laško. 

Planinstvo ni zgolj hoja v hribe in gore, ampak je način živ-
ljenja, ki vključuje spoštovanje domovine, narave in gora, nese-

bičnost do soljudi ter prizadevanja za človeške 
vrednote, sožitje in humanost. Ned-

vomno je branje izbranih knjig tudi 
del planinskega odnosa do življe-
nja. In ker dobi planinstvo svoj 
pravi smisel, ne v samoti, ampak v 
družinskem, prijateljskem in tudi 
širšem krogu, k sodelovanju pri 

Planinski BZ vabimo vse genera-
cije, od otrok do starih staršev.
V Planinsko BZ smo uvrstili 50 

knjig in jih razvrstili v 5 skupin: leposlovje 
za otroke in mladino, poučne knjige za otroke in mladino, slo-
vensko leposlovje za odrasle, prevedeno leposlovje za odrasle 
ter poučna literatura za odrasle.

Za uspešno opravljeno Planinsko BZ naj bi sodelujoči preb-
rali vsaj 5 knjig. Povratno informacijo o prebranem nam boste 
posredovali na izpolnjenem lističu z vašim mnenjem, mislijo ali 
citatom, ki ga zapišite na hrbtno stran v brošuri opisanih knjig.

Za Planinsko BZ beremo od 11. decembra 2021 do 11. de-
cembra 2022. Na ta dan poteka mednarodni festival Alpske 
konvencije Brati gore, ki spodbuja alpsko kulturno pestrost ter 
povezuje ljudi, ki ljubijo gore in literaturo. Sodelujoče bomo 
simbolično nagradili. Seveda pa je največja nagrada tista, ki si jo 
podarite sami – branje ter poglobitev vašega odnosa do narave, 
hoje, hribov in gora, kar nam lahko močno osreči naša življenja.

Lepo vabljeni k sodelovanju.
Matej Jazbinšek

Tečaji enostavne uporabe e-storitev

V okviru projekta Čebela BERE med!, pri katerem sodeluje-
mo pod okriljem LAS Raznolikost podeželja, bomo zgodaj spo-
mladi izvedli računalniško-informacijske tečaje oz. delavnice 
v Knjižnici Laško, Knjižnici Rimske Toplice in po dogovoru 
tudi v drugih krajih v naši občini (npr. Šentrupertu, Jurkloštru, 
Rečici …). 

Na srečanjih vam bomo predstavili različna področja upo-
rabe e-storitev, s katerimi se srečujemo (na skoraj že) vsakem 
koraku: eUprava, eBančništvo, eZdravje, eDemokracija, eKnji-
žnice, eDavki, eVarnost in druge tovrstne storitve.

Vse zainteresirane občane vabimo, da se prijavite na tečaj in 
nam sporočite, kje bi ga najraje obiskovali. Informativne prija-
ve zbiramo osebno v knjižnici, po telefonu 03 734 43 00 ali po 
e-pošti info@knjiznica-lasko.si. O točnih terminih in krajih iz-
vedbe tečajev vas bomo obvestili naknadno.

Prijazno vabljeni, da z našo pomočjo naredite pogumen ko-
rak k uporabi e-storitev! 

Jerica Horjak

Razstava razglednic v Knjižnici Rimske Toplice

Konec novembra smo v Knjižnici Rimske Toplice pripravili 
razstavo Razglednice, zapisi spominov. Ogledate si lahko 40 
originalnih razglednic s podobo Rimskih Toplic, ki so nastale 
med letoma 1897 in 1971.

Z motivom Rimskih Toplic sicer hranimo v domoznanski 
zbirki Knjižnice Laško 66 originalov in 43 kopij razglednic, ka-
terih lastnik je Osrednja knjižnica Celje. Kot založnike najdemo 
navedene: Carola Ennser (Rimske Toplice), K. Loibner (Rimske 
Toplice), Weiss & Dreykurs (Dunaj), S. Frank (Graz), Grisbach 
i Knaus (Zagreb), Jos. Krell (Celje), Andrej Elsbacher (Laško), 
Jugoslavenski izdavački zavod (Zagreb), Fotolik (Celje).

Razglednica Rimskih Toplic iz l. 1910)

Na razstavi smo izpostavili tudi nekaj monografij, v katerih 
se med drugimi slovenskimi kraji nahaja tudi kakšna razgle-
dnica Rimskih Toplic, dodana pa je tudi krajša obrazložitev 
zgodovinskega ozadja. Omenimo samo Zgodovino slovenskih 
železnic na razglednicah (2013) in Pozdrave iz slovenskih krajev 
(1987). Kot zanimivost pa lahko prelistate tudi nekatere mono-
grafije, ki so posvečene razglednicam posameznih krajev, npr. 
Ljubljani, Mariboru, Celju, Krškemu …

Vsaka razglednica čez čas postane pomembna, ker je doku-
ment o krajih, ljudeh, družabnem in gospodarskem življenju. 
Ko si ogledujemo razglednice, se sprehodimo skozi tok zgodo-
vine in podobo pokrajine. S tem spoznavamo navade prebival-
cev, kulturno dediščino, arhitekturo objektov, oblačilno kulturo 
itd.

Zaradi vsega naštetega je vrednost starih razglednic velika – s 
svojo vizualnostjo in sporočilom, ki je razveselilo prejemnika. 
Ne smemo pa pozabiti tudi promocijske vloge – saj so z nagovo-
rom pošiljatelji povabili svoje prijatelje in znance k obisku Rim-
skih Toplic.

Že v prvih dneh je razstava med krajani požela veliko zani-
manja ter mnoge nagovorila k pogovorom in tudi k brskanju 
po domačih predalih za kakšno zanimivo podobo iz preteklo-
sti. Lepo vabljeni k ogledu – do konca januarja v času odpr-
tosti knjižnice.

Gabrijela Pirš
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slovenskega tolarja – z uvedbo lastnega denarja je Slovenija sto-
pila tudi na pot denarne samostojnosti. 

Ob tej priložnosti je Matjaž Kukuruzovič, predsednik 
Društva Evronumizmatikov Slovenije, obudil spomin na ene-
ga pomembnejših dejavnikov slovenske državnosti. Pripravil 
je poučno razstavo Radeče in tolar, ki je bila v septembru na 
ogled v Knjižnici Radeče, med 10. novembrom in 10. decem-
brom pa si jo je bilo mogoče ogledati v laški knjižnici.

Matjaž Kukuruzovič je zbiratelj, odkar pomni, s sistematič-
nim zbiranjem pa se je začel ukvarjati prav ob slovesu od slo-
venskega tolarja, 1. januarja 2007. Od takrat poglobljeno zbira 
in raziskuje predvsem tolar, pa tudi druga plačilna sredstva iz 
tolarskega obdobja. V želji, da bi širil poznavanje in zavedanje o 
pomenu tolarja za narodno zavest, z velikim veseljem in odgo-
vornostjo pripravlja vodenja po razstavah ter razdaja svoje zna-
nje. Ker že nekaj časa živi v Radečah, se je odločil, da letos prip-
ravi predstavitev tolarja predvsem z vidika papirja. Svojo prvo 
razstavo o tolarju, s katero je gostoval po slovenskih knjižnicah, 
je postavil že leta 2011, ob 20. obletnici edine slovenske valute.

Razstava v laški knjižnici je bila impozantna. Navdušila nas 
je postavitev v zgornjem hodniku, ki ga ja avtor posebej prilago-
dil, da je dosegel efekte razstavljenih eksponatov. Ogledali smo 
si lahko začasne in redne bankovce pa tudi kovance. Predsta-
vljen je bil postopek izdelave papirja in njegovi zaščitni elemen-
ti. V avli so bile postavljene knjige z numizmatično tematiko iz 
zbirke laške knjižnice, ogledali pa smo si lahko tudi film o proi-
zvodnji v podjetju Radeče papir.

Zaščitni papir, tako za bone kot tudi za redne bankovce, so iz-
delovali v Papirnici Radeče, ki je pred tem že izdelovala papir za 
jugoslovanske dinarje. Oblikovanje redne tolarske serije je prev-
zel Studio Znak z Miljenkom Liculom in Zvonetom Kosoveljem 
na čelu. Portrete zgodovinskih osebnosti za bankovce je izdelal 
Rudi Španzel, živalske reliefe za kovance pa Janez Boljka.

Matjaž Kukuruzovič in Franc Gros na odprtju razstave v Laškem

Razstavo je ob odprtju avtor Matjaž Kukuruzovič pospre-
mil na pot z razmišljanjem: »Slovenski tolar je nekaj, na kar 
smo Slovenke in Slovenci lahko oziroma moramo biti ponosni, 
čeprav ni več v obtoku. Bil je dobro izdelan, lep denar, naš denar. 
Mislim, da se vsi, ki se ga spomnimo, še vedno radi poistovetimo z 
njim. Upam, da vas bo razstava pobožala po duši in vam poma-
gala pri krepitvi zavedanja, česa smo Slovenci zmožni.«

Franc Gros, ki je bil vodja proizvodnje vrednostnega papir-
ja v Papirnici Radeče, pa je opisal razmere v času nastajanja 

Spoštovani člani Knjižnice Laško in vsi občani Občine 
Laško, želimo vam mirne in notranje bogate praznike; v 
letu 2022 pa obilo upanja in dobrega. Vabimo vas v naši 
knjižnici v Laškem in Rimskih Toplicah ter v izposoje-
vališča v Jurkloštru, Šentrupertu in Zidanem Mostu. Še 
naprej se bomo trudili uresničevati moto slovenskih splo-
šnih knjižnic Blizu ljudem – preko branja, sodelovanja, 
raznih dogodkov in aktivnosti ter vsakodnevnega sreče-
vanja z vami v naših knjižnicah.

V teh prazničnih dneh vas vabimo, da pod smrečico v la-
ški knjižnici pustite kakšen dar za pomoči potrebne (nepo-
kvarljiva hrana, higienski pripomočki, šolske potrebščine, 
igrače ipd.). V januarju bomo v sodelovanju s humanitar-
nimi organizacijami poskrbeli, da bo vaša pomoč prišla v 
prave roke, o čemer vas bomo obvestili v februarskem bil-
tenu. 

vaši knjižničarji

Razstava Radeče in tolar

Iztekajoče se leto 2021 je bilo posvečeno 30-letnici samo-
stojnosti Slovenije. 8. oktobra pa smo obeležili 30. obletnico 
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tolarja: »Vse je bilo potrebno delati v strogi tajnosti. Nekaj zaradi 
zunanjih okoliščin, nekaj pa tudi zaradi domačih, saj je bilo kar 
nekaj idej o bodočem slovenskem denarju. Vse je potekalo strogo 
zaupno.« 

Matej Jazbinšek, direktor Knjižnice Laško je v nagovoru iz-
postavil: »Brez zbirateljske vneme in požrtvovalnosti ter odnosa 
do razstavljene tematike razstava, ki si jo lahko ogledamo v Knji-
žnici Laško, še zdaleč ne bi bila takšna kot je. Pomen in vrednost 
razstave sta tako v enkratnosti določenih eksponatov kot tudi v 
njeni preglednosti in poučnosti. Izpostavlja pomen slovenske va-
lute tolarja za narodno identiteto in zavest.«

Tomaž Režun, župan Občine Radeče in direktor Radeče pa-
pir nova, pa je v pozdravnem pismu poudaril sledeče: »Ne glede 
na to, da smo leta 2007 tolar zamenjali za bolj univerzalni evro, je 
pomembno, da predvsem mlajše generacije živijo z zavedanjem, 
da je tolar pomemben del naše preteklosti ter da smo papir zanj 
izdelovali sami v bližini, v radeški papirnici.«

Razstava je bila zelo odmevna v medijih, saj smo lahko pri-
spevke zasledili na televizijskih programih (TV Slovenija, POP 
TV, Kanal A, VTV), radijskih postajah (Štajerski val, Radio Ce-
lje, Radio Krka) in v časopisih (Novi tednik, Dnevnik, Večer, 
Nedeljski dnevnik, Slovenske novice, Posavski obzornik in Ra-
deški utrip). Navdušenost nad njo pa so izražali tudi obiskovalci 
v zapisih v knjigi vtisov. 

Še enkrat se zahvaljujemo avtorju razstave Matjažu Ku-
kuruzoviču za odlično postavitev, v katero je vložil veliko truda 
in prostega časa, prav tako pa za sredina popoldanska vodenja 
za obiskovalce ter mu želimo veliko uspeha pri nadaljnjih priza-

devanjih, da bi bil predstavitveni zbirki o slovenskem tolarju ne-
koč namenjen tudi stalen prostor, spominska soba, morda celo 
v Radečah kot njegovem »rojstnem mestu«.

Knjižnica Laško

Dan in teden splošnih knjižnic

Tudi letos smo zaradi epidemioloških razmer, saj v naših 
knjižnicah nismo mogli organizirati prireditev, dan in teden 
splošnih knjižnic obeležili nekoliko drugače. Praznični teden 
smo izkoristili za pridobitev vaših mnenj o delovanju naše 
knjižnice. Na spletu ste lahko izpolnili anketo o zadovoljstvu 
s knjižnico in vašimi željami za vnaprej. Te informacije nam 
bodo vsekakor v pomoč pri načrtovanju nadaljnjega delovanja. 
Na panojih v naših knjižnicah pa ste svoja mnenja prosto zapi-
sovali na pisane lističe. O rezultatih ankete še ne moremo poro-
čati, saj je v času nastajanja biltena še potekala. Pogled na zapi-
sane lističe pa razkrije, da v knjižnici najbolj cenite prijazne in 
strokovne zaposlene. Odgovore na vprašanje, kaj pa vas moti 
in česa si že želite, pa lahko združimo v skupno željo po večji 
knjižnici v Laškem, saj vas najbolj moti gneča na policah, želite 
pa si večji prostor za prireditve, kotiček za mlade, kavarno, pra-
vljično sobo. 

Hvala za vse odgovore in mnenja, saj tudi z vašo pomočjo 
ustvarjamo živo knjižnico za vse občane.

IN MEMORIAM - Anita Babič JAZBEC,  
5. 3. 1961–8. 10. 2021

V začetku oktobra nas je tudi 
v knjižnici pretresla vest o smrti 
Anite Jazbec, po kratkotrajni in 
hudi bolezni. Anita je od l. 2014 
do avgusta letos predano opra-
vljala knjižničarsko delo v Izpo-
sojevališču Zidani Most, zato so 
bili naši stiki redni. Anita je bila 
del naše knjižnice. Pri njej smo še 
posebej cenili požrtvovalnost in 
veselje do dela z obiskovalci knji-
žnice v njenem rojstnem kraju. 

Žar, s katerim je skrbela za svoje bralce, tudi ob napredova-
nju bolezni ni pojenjal. Še v zadnjih telefonskih pogovorih, 
ki smo jih imeli nekateri zaposleni z njo, nam je naročala, naj 
v prihodnje dobro skrbimo za bralce, še posebej za otroke, 
ki jih je imela tako rada. Trudili se bomo izpolnjevati njeno 
željo, v našem spominu pa bo vedno imela posebno mesto.

kolektiv Knjižnice Laško

Od Anite smo se poslovili z besedami Marije Lipovšek 
Schuller:

V jesenskem popoldnevu smo se zbrali na posebnem vrtu, 
kjer vse leto cveti največ rož in kjer se poraja in ostaja največ 
bolečine; na kraju, kjer beseda slovo pomeni nekaj dokončnega, 
nepopisljivo tujega, žalostnega …

Ko enkrat doživiš to bridko izkušnjo, boš z vlago v očeh zrl v 
kamnita lica spomenikov in trepetajoče plamenčke svečk, ki jih 
boš prižigal ob spominih in za spomin.

Jesen je čas odmiranja. Priprava za spanje, počitek vse nara-
ve. Kakor porumeneli listi dreves ob vetru potujejo proti tlom 
in se vračajo k materi zemlji, tako tudi človek, ki se mu je izte-
kel čas, zapušča svetlobo in toplino sonca in postaja spomin za 
vse, ki so z njim leta in leta delili vsakdan.

Tako je odšla naša Anita Babič JAZBEC ob ječanju ljube-
čih src njenih najdražjih – hčerk Mance in Nike, sestre, brata, 
moža in še mnogih, ki smo jo imeli radi.

Rodila se je 5. marca pred 60 leti in odraščala s sestro in bra-
tom v toplem družinskem okolju v hiši ob Savinji. Življenje je 
posvetila pedagoškemu delu z mladimi. Ko si je z možem Bran-
kom ustvarila svojo družino nedaleč od svojega doma in posta-
la srečna mati dveh hčera, je privrelo na dan njeno življenjsko 
poslanstvo – delo z otroki.

Učila je na več osnovnih šolah v raznih krajih, v domačem 
kraju pa je vsa leta delovala na različnih področjih od planin-
stva do vseh področij kulture. Ni bila le dolgoletna članica kul-
turnega društva, bila je kulturna delavka: knjižničarka, čla-
nica MePZ SPEV, igralka, animatorka, režiserka mladinskih 
predstav, organizatorka različnih delavnic in prireditev za ot-
roke.

Zadnja leta se je zaposlila v Domu starejših v Loki, kjer je 
znova lahko darovala svoje veliko srce pomoči potrebnim va-
rovancem.

Ko sem izgubila svojo mamo, mi je Anita v sožalno pismo 
zapisala verze Neže Maurer: Ni smrt tisto, kar loči nas, / In 
življenje ni, kar druži nas. / So vezi močnejše - / brez pomena 
zanje so razdalje, kraj in čas … / Vekovečna dragih je bližina!

Spoštovani svojci – naj vam te besede pomagajo prebroditi te 
dni, prežete z bolečino! Sočustvujemo z vami!
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ZGODBE IZ DOMOZNANSKE KAMRE
Stare zidanice v okolici Laškega in Rimskih Toplic (2)

V tokratni številki biltena predstavljamo Kranjčevo in Jožkovo 
zidanico.

Kranjčeva zidanica stoji ob cesti na Ojstro, pri zgornjem od-
cepu v vas Žikovca. Ob njej je kapelica, posvečena sv. Uršuli. 

Zidanica nima letnice, ki bi potrdila čas njenega nastanka. Kot 
večina podobnih objektov je bila verjetno pozidana v 2. polovi-
ci 19. stoletja. Celotna zidanica je bila pred časom obnovljena. 
Spodnji zidani del je namenjen shranjevanju pridelkov, zgornji 
leseni del pa je bil očiščen in opremljen za občasno uporabo.

Na podboju kleti nekdanje Jožkove zidanice na Reki je vkle-
sana letnica 1868. Objekt so lastniki leta 2014 delno preuredili. 
Ohranjeni sta ostali črna kuhinja in preša. Tudi okna so obnovl-
jena v originalnem stilu.

Prispevala: Gabrijela Pirš, Matej Jazbinšek 
Avtor fotografij je Jože Benedek

Rubriko pripravlja Knjižnica Laško
Vir: www.kamra.si

Kranjčeva zidanica na Ojstrem

Jožkova zidanica na Reki

ALBUM LAŠKEGA

Obeležitev samostojnosti v Laškem 26. junija 1991

V avgustovski številki biltena smo vas povabili, da prispevate vaš zani-
miv spomin na dogodke izpred 30 let, ki so povezani z osamosvajanjem 
in so se zgodili v naši občini.

25. 6. 1991 je slovenska skupščina sprejela ustavni zakon za uresniči-
tev Temeljne ustavne listine o samostojnosti in neodvisnosti RS ter De-
klaracijo o neodvisnosti. Dan pozneje, 26. 6. 1991, je Slovenija razglasi-
la samostojnost in neodvisnost. Osrednja državna slovesnost je bila na 
Trgu republike v Ljubljani ob 20.30. Pred tem, v poznem popoldnevu, 
pa so se odvijali dogodki po drugih slovenskih krajih.

V Laškem je potekala slovesnost na Aškerčevem trgu. Jože Benedek, 
ki nam je posredoval fotografije, se dogodka podrobno ne spomni. Ob 
pregledovanju starih fotografij mu še posebej pade v oči, da je bilo ob 
razglasitvi samostojne države prisotnih sorazmerno malo ljudi. Spom-
ni se spuščanja jugoslovanske in dviga slovenske zastave ter zasaditve 
spominske lipe. Lipo je posadil takratni predsednik Skupščine Občine 
Laško Miloš Veršec. (Več fotografij Jožeta Benedeka s te slovesnosti je ob-
javljenih v knjigi Krajevna skupnost Laško skozi 50 let.)

Če se spomnite še kakšne podrobnosti z omenjene obeležitve samo-
stojnosti, vam bomo za informacije hvaležni.

Prispeval Matej Jazbinšek 
Avtor fotografije je Jože Benedek

Rubriko pripravlja Knjižnica Laško
Objavljeno tudi na: www.kamra.si, Album Slovenije
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ZLATA DEKLETA

Meseca odrekanj, trdo delo, intenziv-
ne priprave in še marsikaj drugega. Vse 
to so prestala dekleta, da so po daljšem 
tekmovalnem premoru ponovno stopila 
na tekmovalni parket. Vse skupaj pa se je 
seveda obrestovalo.

V soboto, 20. 11. 2021, je v Hrastniku 
potekalo že 7. odprto državno tekmova-
nje Mažoretne zveze Slovenije, ki so se ga 
udeležile tudi Mažorete Laško. Dekleta 
so se predstavila v kar štirih kategorijah 
- prvi korak ter skupine kadet, junior in 
senior. Tako je barve društva s ponosom 
zastopalo kar 70 deklet. Prvič so se širši 
javnosti predstavila dekleta CICI skupi-
ne. Večina deklet je na tekmovalni parket 
stopila prvič, z nastopom pa so očarale 
sodnice in dosegle odlične rezultate. Pod 
vodstvom Lane Zajc in Gaje Lapornik so 
dekleta nastopila v najosnovnejši katego-
riji – PRVI korak ter osvojila kar 8 zlatih 
in 12 srebrnih medalj. V kategoriji kadet 
so debitirale tudi kadetinje, katerih tre-
nerka je Katarina Lapornik. Dekleta so si 
z odličnim nastopom priplesale 4. mesto. 
Po letih garanja in tekmovanj so dekle-
ta junior skupine pometle s konkuren-
co, navdušile sodnike in osvojile laskavi 
naziv DRŽAVNIH PRVAKINJ, skupaj s 
trenerko Valerijo Jakopič.

»Trenutno negotovo obdobje je vplivalo 
tudi na naše treninge. S puncami smo jih 
morale velikokrat odpovedati, kar nam je 
dalo vedeti, da se moramo na ostalih tre-
ningih še toliko bolj potruditi. In res smo 

se. To smo dokazale na letošnjem držav-
nem prvenstvu z osvojenim zlatom. Pot-
rudile smo se maksimalno in mislim, da je 
ves trud poplačan. Občutki po tekmovanju 
so odlični. Ne vem, če smo bile kdaj s pun-
cami skupaj tako nasmejane in ponosne 
druga na drugo. Verjamem, da je ponos-
na tudi naša najboljša trenerka in spod-
budnica Valerija, brez katere to ne bi bilo 
mogoče. Žal mi je samo to, da se z dekleti 
nismo mogle veseliti že na sami razglasi-
tvi, kot nam je bilo v navadi, saj je bilo 
tekmovanje letos organizirano malo dru-
gače. Upam in hkrati verjamem, da bomo 
te čudovite trenutke lahko še mnogokrat 
izkusile.« – Špela Ojsteršek, predvodnica 
junior skupine.

V najelitnejši kategoriji so si seniorke 
z odlično odplesano koreografijo, kate-
re koreografinja je Neja Lapornik, ki je 
hkrati tudi trenerka najstarejše skupine, 
priplesale naziv DRŽAVNIH PODPR-
VAKINJ. Letošnje tekmovanje je imelo 
za kar nekaj deklet prav posebno noto, 
saj so prejele priznanje ob svojem jubi-
leju tekmovanj v mažoretni dejavnosti. 
Priznanje za častnih 10 let tekmovanja so 
prejele: Neja Lapornik, Gaja Lapornik, 
Lana Zajc, Tina Seme, Katrin Kovač, Ti-
meja Stožir, Klara Ivanovič, Pika Penko, 
Laura Breznikar, Tjaša Jazbinšek in Va-
lentina Gradič.

»V letošnjem letu smo senior dekleta, ki 
plešemo v najstarejši kategoriji, dokazala, 
da smo res zelo povezana ekipa. Treningi 
so potekali malce drugače, vendar nas to ni 
ustavilo na poti do našega cilja. Zelo sem 

ponosna na dekleta, saj so večino svojega 
prostega časa namenile intenzivnim tre-
ningom. Letošnje leto nas je le še bolj po-
vezalo. S pripravami smo začele septembra 
ter trdo trenirale vse do zadnjega dne pred 
tekmovanjem. Odplesale smo vrhunsko 
koreografijo. Na plesišču se je čutila naša 
samozavest, prikazale smo eleganco, eno-
tnost ter našo povezanost in ljubezen do 
plesa. Ker pa je šlo za tekmovanje in toč-
kovanje, so sodniki odločili, da si zasluži-
mo odlično 2. mesto. Zavedamo se, da smo 
odplesale po naših najboljših močeh ter da 
smo v naših očeh in očeh naših najboljših 
navijačev zlate. Seniorke se tako z dvignje-
nimi glavami podajamo novim izzivom 
naproti in se pripravljamo na novo, še bolj 
uspešno leto.« – Neja Lapornik, predvo-
dnica in trenerka senior skupine.

Celotno vodstvo društva in trenerke 
so izredno ponosne na vsa dekleta. Vsem 
tem uspehom pa so zagotovo pripomog-
li navijači, ki so jih kljub negotovim ča-
som spremljali na tekmovanju in preko 
družbenih omrežji. Za njih so vsa dekleta 
ZLATA. Z eleganco, strastjo, ponosom in 
odločnostjo so pokazala, kaj pomeni biti 
laška mažoreta, hkrati pa so tekmicam 
dokazala, da še vedno veljajo za favoriti-
nje vsakoletnih tekmovanj. Mažorete La-
ško že stremijo k novim ciljem in so od-
ločene, da bodo naslednje leto ponovno 
v samem vrhu.

Tudi voščilo ob novoletnih praznikih 
naj bo tokrat izrečeno in zapisano z zla-
timi črkami na zeleni podlagi. Mažorete 
vam v imenu celotnega društva voščimo 
uspehov, optimizma in predvsem zdrav-
ja polno leto 2022. Z željami, da bi ma-
žorete, godbo in bobnarsko skupino pri-
hodnje leto večkrat spremljali v živo ter 
uživali v glasbenih in plesnih dogodkih. 
Za takšne trenutke živimo, za to vadimo, 
treniramo ter ohranjamo kulturne vred-
note in tradicijo. Zelena družina vam in 
vašim domačim želi SREČNO 2022!

Gaja Lapornik
Mažorete Laško

Foto: Kaja Škorjanc
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NOVA PEVSKA SEZONA ZA 
VOKALNO SKUPINO VODOMKE

Kdor poje rad, ostaja mlad. Lepa pesem srce razvedri. Pesem 
prežene človeku skrbi.  

S takšnimi in podobnimi razlogi je nastala in obstala Vokal-
na skupina Vodomke. Minulo leto in pol je bilo resda klavrno 
in zato smo Vodomke s toliko večjim veseljem »zagrizle« v novo 
pevsko sezono 2021/2022, ki se je začela septembra z rednimi 
vajami in pod vodstvom umetniške vodje Anje Zalokar. Zasno-
vale smo tudi letni koncert in naredile okvirni načrt nastopov. 
V novi pevski sezoni je prišlo do nekaj sprememb. Predsedni-
ško žezlo je iz rok dolgoletne vestne predsednice Zdenke Lenko 
prevzela Sandra Pavlin. Prav tako je prišlo do menjave tretjine 
zasedbe in neizmerno vesele smo, da se je naši vokalni sredini 
pridružila četica zagnanih in delovnih pevk. 

Doroteja, Andrea, Tinkara in 3 Mojce - še takole uradno in 
pisno: Iskreno dobrodošle.

Kaj kmalu po uradnem začetku nove pevske sezone smo iz-
vedle intenzivne vaje, ki so potekale v objemu prijetne zasedbe 
Planinskega doma na Šmohorju. Bile smo pridne in delovne, 
krstile smo nove pevke in uživale v gostoljubju ekipe na Šmo-
horju. Na tem mestu še enkrat hvala oskrbnici Bredi in kuharju 
Tadeju, »botru« naših novih Vodomk.

Hvala tudi umetniškima vodjema Anji Zalokar in Mateji 
Škorja, ki sta v »intenzivnem vikendu« brusili naše vokale.

Konec novembra smo vas kanile povabiti na letni koncert, 
ozaljšan s prelepimi slovenskimi popevkami in številnimi gosti, 
s katerimi nas pletejo raznovrstne niti. Prvič smo se vam želele 
predstaviti v novi sestavi in tega smo se izjemno veselile. Žal za-
radi zaostrenih epidemioloških razmer koncerta nismo izvedle. 

Potrpežljivo čakamo, da se razmere izboljšajo in da se s tem od-
pro vrata tudi za naše pevsko srečanje.

Do takrat bomo pridno vadile, v začetku decembra smo pri-
jateljicam iz Vokalne skupine Plavica iz Trbovelj namenile po-
sebno virtualno pevsko voščilo, v teh tednih pa seveda redno 
vadimo tudi božični repertoar. Če bodo razmere dopuščale, nas 
boste lahko slišali po sveti maši v nekaterih cerkvah blizu La-
škega. 

Vse podrobnosti z vami delimo na našem FB profilu in va-
bljeni, da nas spremljate in nam ob prvi priliki tudi prisluhnete.

Pa ne pozabite: Tam bodi, kjer pojo, hudobni pesmi nimajo.

Nina Pader Topole za Vokalno skupino Vodomke

V RIMSKIH TOPLICAH NAS JE 
OBISKAL SVETI MIKLAVŽ 

»Bil je čudovit nedeljski večer, ko smo na sprehodu po ulici 
v Rimskih Toplicah srečali sv. Miklavža v spremstvu parklja in 
dveh angelčkov. Parkelj je sicer ropotal z verigo, nato pa mi je 
ponudil bonbon. Bil sem presenečen in še bolj vesel, ko me je 
ogovoril še sv. Miklavž in me vprašal, če sem bil v tem času, ko 

se nisva videla, kaj priden. Seveda sem potrdil in bil nagrajen s 
čokoladnim miklavžem, a za vsak slučaj sem poleg dobil tudi 
šibo. Kljub temu, da je rahlo deževalo, smo imeli z družino lep 
večer.“ To je izpoved fantka, ki se je srečal s sv. Miklavžem in 
njegovim spremstvom, ko se je le-ta sprehajal po Rimskih To-
plicah in razveseljeval pridne otroke. Kulturno društvo Rimljan 
prireja Miklavževanje že 32 let in vsako leto je lepo obiskova-
no. Covid-19 je preprečil zbiranje otrok in staršev v čarobnem 
parku pri Purku, ampak smo težavo rešili s sprehodom po kra-
ju, tako da so imeli vsi krajani nekaj od tega dogodka, saj so ga 
lahko občudovali skozi okno. K Miklavževanju so pripomogli 
KS Rimske Toplice in g. Fonzi Mihevc starejši, ki se mu iz srca 
zahvaljujmo. Hvala tudi družini Kustura iz Šmarjete, ki so nas 
pogostili ob povratku. Za pridno delo v društvu se zahvaljuje-
mo  tudi vsem članom kot tudi skupini Rimski ljudski pevci in 
godci, ki so skozi leto neizčrpno vadili in priredili kar nekaj do-
godkov v kraju. Seveda smo jih nekaj mogli odpovedati zaradi 
koronavirusne situacije, a jih bomo nadoknadili. Pomembno je 
zdravje, le tako bomo še naprej lahko združevali ljudi na podob-
nih prireditvah, kjer je potrebno upoštevati PCT pogoje. Zato 
vas tudi mi pozivamo, cepite se, le tako boste lahko obiskali naše 
dogodke, ki jih ne bo malo. V prihodnjem letu 2022 vam želimo 
veliko sreče, zdravja, ljubezni, smeha in predvsem medsebojne-
ga razumevanja.  

ISKRENE ČESTITKE OB DNEVU SAMOSTOJNOSTI IN 
ENOTNOSTI TER BLAGOSLOVLJEN BOŽIČ IN SREČNO 
2022.

Daniel Pavčnik, predsednik
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KUD OFIROVCI

Spoštovani bralci Laškega biltena. 
Tudi nam (KUD Ofirovci in koledniki 
Laško) je koronavirus onemogočil kole-
dovanje od vrat do vrat. Zato se selimo v 
Laški bilten. 

Koledniška pesem

Iz daljnega kraja smo voščit prišli,
da v letu bi novem prav srečni bili,
pa le prosmo Boga, da zdravja nam da
in svetega blagoslova.

Da zdrava bila bi živinca,
v sodih pa sladkega vinca, 
da pili bi ga v imen Boga,
saj vince nam zdravja da.

Da letina dobra bi bila,
vse kašče napolnila žita,
da kruha bi blo – pri nas in drugod,
za lačna usta povsod.

Pri hiši pa kože, da bi ohcet tud bla,
nevesta je zala, poštenga srca,
pa le prosmo Boga in Marijo lepo,
da v zakonu sreče bi blo.
Pa preden se od vas poslovimo,
glaž vinca še skupaj popijmo,
pa le prosmo Boga in Marijo lepo,
da ob letu se vidimo. 

Avtor besedila in glasbe Jože Rezec 

Likovno društvo Laško

RAZMIŠLJANJE  
O KULTURI

Kultura gre svojo pot, z rahlimi ovinki, a ven-
darle: je kakor luč. Njena sila je v tišini in svetlini, 
ne hrumi, kakor življenje, ki mu postavljajo vsak 
dan veličastnejše stavbe. A jih kultura ne zahteva. 
Ona sama je stavba nad stavbami, stavba misli in 
duha, ki ne jemlje zemlje in to je njen ponos. Sreč-
ko Kosovel je zapisal, da je kultura večna in pov-
sod, vedno bdi nad nami, kakor svetel cilj proti 
kateremu moramo iti.

Kako ne bi sodelovali pri nečem tako lepem in 
pomembnem za ves slovenski svet kot tudi za vsa-
kega izmed nas. Maj je, pravijo, najlepši pomladni 
mesec in tudi mesec vseh kulturnih dejavnosti na 
Slovenskem. To je čas, ko si vse zvrsti ljubiteljske 
kulture – slikarstvo, glasba, ples, kultura branja, 

Koledniško voščilo

Mi smo vam prišli voščit srečo in 
zdravje v družini, kakor tudi srečo in 
zdravje v hlevu pri živini. Da bi Bog bla-
goslovil vaša polja, da bi obilo rodila. Da 
bi jih Bog obvaroval ujm kot so toča, suša 
in povodenj.

Naše voščilo najprej velja starim ali 
najstarejšim. Mi vam voščimo obilo 
zdravja. In da bi vam mladi rod znal dati 
tisto spoštovanje, ki vam gre spričo toliko 
let trdega in poštenega dela.

Vam mladi zakonci pa želimo, da boste 
imeli srečno roko pri vzgoji vaših otrok, 
da bi bili vaši otroci vedno v ponos vam, 
nam in naši lepi domovini Sloveniji.

Ker se pa na nebu naših zakonov, tako 
radi zberejo oblaki, včasih celo temni 
grozeči oblaki. Takrat vam želimo, da bi 
lahko žena možu naslonila glavo na ramo 
in tam našla oporo, mir, ljubezen in spo-
štovanje. Prav tako želimo možu, da bi se 
dosita napil iz čaše ljubezni zvestobe in 
miru, ki mu jo ponudi njegova žena.

Vam najmlajšim pa želimo, da sreč-
no previharite svoja najstniška leta, da 
pridete do svojega zaželenega poklica 
in s ponosom in poštenostjo nosite ime 
svoje družine, doma in domovine Slo-
venije.

Staro leto že odhaja,
novo leto k nam prihaja,

dosti žita dosti vina,
zdrava bodi vam živina,

ljubga zdravja Bog vam daj,
pa še nam darujte kaj.

*

Mi vam vošmo novo leto,
tristo blagrov tristo sreč,

da bi bili vedno zdravi in veseli,
in, da bi vam koledniki še dolgo peli,

ko k vam pride grenka smrt,
naj vam bo nebeški raj odprt.

*

Slišali smo praviti, 
da ste svinjo davili,

naj bo čunek al pa čunka,
nam zdaj sliši ena velka šunka.

*

Gospodar sedi v koti,
in drži en tolar v roki,

da bi mu Bog dal to misu, 
da bi ga nam prtisnu.

*

En talar orehu, 
en talar klobas,
en literček vina,
pa gremo od vas.

*

Pridi, pridi gospodar, 
pa prinesi pjače v dar.
Seste, seste na polico, 

in nam dajte klobasico.

*

Zdaj pa če nam boste kaj darval,
naj vam Bog povrne in svet trije kral.

Če nam pa ne boste nič darval,
vam bomo pa guspudijo odpelol,

al pa bajto spodkopal.

Valentin Deželak
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nastopanja in še bi lahko naštevala, po-
dajo roko in se izrazijo s svojimi deli. 
Dokažejo, da je mogoče delovati z roko 
v roki, všečno ljudem in da kultura med 
narodom še ni zamrla. Kosovel je še zapi-
sal: »Kaj naj mi nudi lepa slika, kip, lepa 
knjiga, igra, glasba? Poživlja, daje novih 
iniciativ, odpira nova obzorja dogajanja v 
človeku in prirodi.«

Zaradi aktualnih razmer smo letos čla-
ni Likovnega društva Laško razstavlja-
li svoja dela na temo Moja Slovenija –  
I feel Slovenia malo pozneje, in sicer 16. 
oktobra 2021 v parku pred kulturnim 
centrom v Laškem. Na ogled smo dali 19 
del z motivi iz cele Slovenije.

Za uvod je igrala pihalna godba Gamb-
rinos, po uvodnem govoru pa se je naša 
predsednica zahvalila vsem udeležencem 
in Javnemu skladu za kulturo. Seveda 

naše prireditve vedno spremlja tudi poe-
zija. Zaradi obnove Kulturnega centra pa 
upamo, da bomo razstavo ponovili spo-
mladi in takrat - če vam ni uspelo okto-
bra - ste prisrčno vabljeni na ogled v ob-
novljen Kulturni center Laško. 

Kultura nam dušo ogreje,
z nami se smeje,

pesmi in knjige nam piše,
slike nariše,

kamen obdeluje,
les oblikuje,

pravljice bere,
solze izpere,

duha nam vzdržuje,  
staro z novim povezuje.

Prijazno se z vsemi rokuje.
Od rojstva do smrti z nami živi.
Kultura sem jaz, si ti, smo vsi!

Naj bo uspešno,
lahko malo grešno, 

naj bo očarljivo, 
iskrivo, igrivo.
Naj bo bahavo, 

norčavo in ZDRAVO!
Minljivo ali večno,

samo, da je SREČNO!
2022

Vam želi Likovno društvo Laško!
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SOCIALA IN HUMANITARNA DEJAVNOST 

Soočanje z negotovostjo 

V času, odkar se soočamo s tem čud-
nim virusom in posledično z bolj ali 
manj močno bolnimi in umrlimi, ža-
lostnimi, uspešno ozdravljenimi, s cep-
ljenimi in necepljenimi ljudmi, z lo-
gičnimi in manj razumnimi ukrepi za 
zajezitev bolezni ter vsemi stiskami, te-
gobami, zaskrbljenostjo …, nam je pred 
dnevi v roke prišel prispevek Živeti v 
negotovosti. Za letošnjo družinsko pra-
tiko 2022, ki jo izdaja Celjska Mohorje-
va družba, ga je s tem naslovom napisa-
la ga. Metka Klevišar, dr. med., sicer tudi 
naša izvrstna predavateljica preventiv-
nih, zdravstveno-vzgojnih vsebin pri Ob-
močnem združenju Rdečega križa Laško. 
Zdelo se nam je vredno, da ga del delimo 
z vami. V njem med drugim pravi: 

»Morda smo se šele ob korona krizi za-
vedli negotovosti našega življenja, čeprav 
je naše življenje že vseskozi negotovo. Na-
enkrat smo doživeli, da marsičesa ne mo-
remo več načrtovati vnaprej, ker ne vemo, 
ali bomo čez en mesec, čez pol leta ali kako 
drugače sploh še zdravi in ali bodo zuna-
nje okoliščine takšne, da bomo lahko po-
tovali okrog in kaj naredili. Doslej smo 
bili navajeni delati velike načrte za nap-
rej in smo tudi imeli občutek, da smo mi 
tisti, ki ustvarjamo prihodnost. Nihče ni 
hotel razmišljati o tem, da bi nam kakšna 
stvar to lahko preprečila. Saj moramo biti 
pozitivno usmerjeni in to pomeni, da ni 
dobro dvomiti o tem, da morda kaj ne bo 
mogoče. Načrtovanje prihodnosti in naše 
prepričanje, da nam bo uspelo, je nekaj 
povsem pozitivnega. A vedno bi morali 
tudi računati z možnostjo, da se situaci-
ja spremeni in da bodo naši načrti in že-
lje neizvedljivi. Te možnosti pa nas večina 
doslej sploh ni hotela videti. Potem pa pri-
de en čisto majhen virus in vse postavi na 
glavo,« razmišlja naša predavateljica. 

Prispevek, ki ga je sicer vredno prebrati 
v celoti, se nam je zdel resničen in iskren 
in se je ob njem vredno ustaviti. Če samo 
pomislim na nas, lahko zapišem, da tudi 
mi iz dneva v dan jadikujemo nad tem, 
kaj smo, kaj nismo in kaj bi lahko posto-
rili, kako bi, če bi smeli … Pa nam res tale 
virus in vse z njim onemogoča, prepreču-
je, povzroča dodatne skrbi in delo, jezo, 

užaljenost, razočaranje. Ob tem pa nas 
presenečajo ljudje, njihova razmišljanja 
in tudi ravnanja na obeh polih.  

Zdi se nam pomembno, da ob vsem 
ostajamo čim bolj pozitivno naravnani. 
Zato pa se z dneva v dan trudimo, da po-
storimo, kar je možno, kar lahko in kar 
zmoremo. Velja omeniti, da smo v tem 
obdobju s pomočjo naših prostovoljcev 
po Krajevnih organizacijah RK pri večini 
pobrali članarino za letošnje leto, kjer je 
nismo uspeli, jo lahko poravnate tudi na 
našem sedežu, izpeljali krvodajalsko ak-
cijo v Rimskih Toplicah in se že priprav-
ljamo na izvedbo dveh novih, 9. in 16. de-
cembra v Thermani Laško. S prostovoljci 
RK smo še pomagali ZD Laško pri izvaja-
nju cepljenja, po vseh KO RK smo razvo-
zili in uporabnikom razdelili nekaj ton 
hrane, zaključili z akcijo pomoči družini 
Kajtna, ki jih je prizadel požar, izpeljali 
predstavitev oživljanja z uporabo defibri-
latorja v Lažišah, organizirali dva tečaja 
prve pomoči za bodoče voznike, omogo-
čili 7-dnevno letovanje petim učencem 
v času t. i. krompirjevih počitnic in leto-
vanje šestim starejšim v prvih dneh de-
cembra, vse v zdravilišču Rdečega križa 
na Debelem rtiču, obiskali smo kar nekaj 
slavljencev ob njihovem jubileju, dokler 
smo še lahko. Tedensko moramo znova 
poročati RKS v spletno aplikacijo Odziv 
na covid-19. Zdaj se skupaj s Krajevnimi 
organizacijami Rdečega križa pripravlja-
mo, kako in na kakšen način bomo uspeli 
izkazati pozornost zlasti našim starejšim 
in bolnim članom ter vsem, ki so vred-
ni naše pozornosti. Po ustaljeni navadi 
se bomo potrudili, da bomo povsod tam, 
kjer smo tudi do zdaj, razdelili koledar-
je, vendar zanje ne bomo pobirali prosto-
voljnih prispevkov, ki pa jih boste lahko 
dali kasneje, ob pobiranju članarine.

Poletne in jesenske dneve so nam med drugim lepša-
le in bogatile rože na stavbi Rdečega križa v Laškem

Sodelovali smo v projektu 
»Slovenija oživlja«

Območno združenje Rdečega križa 
Laško se je ob Svetovnem dnevu oživlja-
nja vključilo v vseslovensko akcijo »Slo-

venija oživlja«. Skupaj z Občino Laško, 
Krajevno skupnostjo Rimske Toplice in 
Kulturnim društvom Miklavž smo prip-
ravili dogodek na Podružnični osnovni 
šoli Lažiše, v kraju, kjer je smo pred krat-
kim namestili še enega od AED. 

Predstavitve Temeljnih postopkov 
oživljanja z uporabo AED, ki je bila v pe-
tek, 15. oktobra, v hladnem popoldnevu 
pred šolo, se je udeležilo preko 30 kraja-
nov. Zbrane sta uvodoma nagovorila se-
kretar Vlado Marot in župan Občine La-
ško Franc Zdolšek, nato še predsednik 
KS Rimske Toplice Matjaž Knez. Predsta-
vitev je opravil naš licencirani predavatelj 
Tomaž Kavzer, dipl. zdrav.

Po dogodku smo za opravljeno delo 
prejeli kar nekaj pohval in 22 prijav za 
daljše usposabljanje iz TPO z uporabo 
AED, ki ga bomo izvedli takoj, ko bodo 
to dopuščale razmere. 

Predstavitev AED v Šmiklavžu so popestrili pevci tam-
kajšnjega kulturnega društva

Pomagali smo družini Kajtna  
iz Velikega Širja

V začetku meseca julija, kmalu po po-
žaru, ki se je zgodil 26. junija popoldan 
pri šestčlanski družini Kajtna iz Velike-
ga Širja, smo s skupnimi močmi pristo-
pili k zbiranju pomoči za sanacijo. Požar 
je nastal iz še vedno neznanega razloga, 
na pomožnem stanovanjskem objektu – 
velikosti 11x5 m – na t. i. drvarnici, del-
no zidani, delno leseni, kjer je bil nekoč 
hlev. Pogorela je do tal in v njem več kot 
25 m3 drv. Od njih je uporabnih ostala le 
slaba polovica. Požar so zajezili gasilci in 
s tem obvarovali hišo ter bližnji gozd, ki 
sta v neposredni bližini, da ni prišlo do 
najhujšega, čeprav je plamen že segal tudi 
po delu ostrešja hiše, fasade in vhodnih 
vrat ter jih delno poškodoval. 

Na podlagi zgodbe in informacije, ki 
smo jo pripravili pri OZ RK Laško-Ra-
deče, smo s situacijo seznanili Občino 
Laško, KS Zidani Most, Rdeči križ Slo-
venije, Center za socialno delo Laško in 
našo Komisijo za socialna vprašanja in 
elementarne nesreče ter jih vse prosili za 
pomoč. 

OBMOČNO ZDRUŽENJE  
RDEČEGA KRIŽA LAŠKO
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Vsi so se na našo prošnjo odzvali, ra-
zumeli stisko 6-članske družine, v kateri 
so se znašli in po svojih močeh ter našem 
predlogu prispevali na naš račun denar 
v višini 3.850 EUR, iz katerega smo nato 
črpali sredstva za poplačilo stroškov. Iz 
zbranih sredstev smo plačali račune za 
les za ostrešje, kritino, gradbeni materi-
al in izdelavo ter montažo vhodnih vrat. 
Družina je skupaj s sorodniki, sosedi in 
znanci vsa dela izvajala sama, kar je omi-
lilo stroške sanacije. 

Objekt je dokončan, v njem so že zlo-
žena drva, ki so jim jih pomagali zbrati 
skupaj znanci, sosedje, prijatelji, kar so 
jim obljubili že na začetku ob dogodku. 

V KO RK Rečica pa so se odločili, da 
bo družini pomagali še s sredstvi v višini 
200 EUR, za nakup posebnih, dragih pre-
hranskih artiklov za njihovega najmlajše-
ga družinskega člana. 

Družina Kajtna je vsem hvaležna za 
pomoč in prepričani smo, da obogatena 
s spoznanjem, kako pomembno je, če v 
nesreči spoznaš podpornike s konkretni-
mi dejanji. Vsem, ki ste pomagali tudi v 
našem imenu iskrena hvala!

Družina Kajtna nam je hvaležna, ker smo jim poma-
gali premagati nesrečo. Novo postavljeni objekt znova 
služi svojemu namenu (foto: družina Kajtna)

Znova povabilo k sodelovanju v 
ekipi prve pomoči 

Že pred časom smo zapisali, da v do-
govoru z Občinama Laško in Radeče 
pri Območnem združenju Rdečega kri-
ža Laško–Radeče ustanavljamo dve eki-
pi prve pomoči iz vrst naših občanov, 
bodočih bolničarjev. Eno ekipo obliku-
je šest članov. Vse bomo ustrezno uspo-
sobili in opremili po oblikovanem pro-
gramu.  

Ker bi želeli pristopiti k izvedbi uspo-
sabljanja, vas vse, ki vas to področje zani-
ma oz. ste se že usposabljali ali sodelova-
li v osnovnošolskih ekipah prve pomoči 

in bi radi z nami na novo oz. še sodelo-
vali, vas vabimo in prosimo, da se nam 
pridružite. Odziv na prvo povabilo je bil 
skromen, kar je zaradi razmer razum-
ljivo, mi pa bomo sedaj hvaležni, če nas 
boste poklicali ali pisali in izrazili vaše 
zanimanje. 

Torej, če ste kot bodoči bolničar prip-
ravljeni sodelovati v 6-članski ekipi prve 
pomoči in pomagati ljudem ob nesrečah, 
zagotavljati zdravstveno varstvo na prire-
ditvah, pomagati zdravstvenemu osebju 
v bolnišnicah ter sodelovati na masovnih 
vajah z ostalimi službami, pošljite e-spo-
ročilo na naslov: rdeci.kriz.lasko@siol.
net ali nas pokličite na številko 041-736-
166. Hvala!

Bolničarji Rdečega križa na masovni vaji pri oskrbi 
ponesrečenca (Arhiv RK Žalec/

Plan krvodajalskih akcij za 
prihodnje leto že usklajen

Kot je v navadi, smo tudi letos sre-
di oktobra usklajevali plan krvodajal-
skih akcij za prihodnje leto. Plan smo 
najprej usklajevali med našimi predlogi 
in možnostmi s Transfuzijskim centrom 
Splošne bolnišnice Celje, saj zanje pre-
ko celega leta organiziramo kar sedem 
krvodajalskih akcij. Za potrebe celjske 
bolnišnice bodo terenske krvodajalske 
akcije prihodnje leto ob četrtkih, in sicer 
10. marca v Rimskih Toplicah, 24. mar-
ca v Pivovarni Laško, 7. julija v Šentru-
pertu, 18. avgusta v Rečici, 13. oktobra v 
Rimskih Toplicah in 8. ter 15. decembra 
v Thermani Laško. V novembru smo za 
področje Radeč uskladili še plan akcij z 
Zavodom RS za transfuzijsko medicino.

Pri njih bosta akciji 16. februarja in 15. 
septembra. Krvodajalcem, ki ste se kljub 

nekoliko spremenjenim pogojem udele-
žili akcij, se iskreno zahvaljujemo za da-
rovano kri in vas vabimo, da se, če vam 
zdravje dopušča, le-teh udeležite tudi v 
prihodnjem letu. Na krvodajalske akcije 
pa vabimo tudi vse ostale občane, še zlas-
ti nove, mlade krvodajalce. 

Pozornost letošnjim slavljencem z 
obiski in v drugačni obliki

Tudi letošnje leto je bilo številčno bo-
gato s slavljenci, ki so praznovali svoj 
lep, okrogel življenjski jubilej tako v la-
ški kot v radeški občini. Skupaj je bilo 
letos kar 60 tistih, ki so ali pa še bodo v 
naslednjih dneh, praznovali 90. rojstni 
dan. Od tega kar 42 v občini Laško. Naša 
velika želja je bila, da bomo uspeli nada-
ljevati z lepo, skoraj tridesetletno navado 
in pri vseh opraviti obiske skupaj z župa-
nom Občine Laško, predsedniki krajev-
nih skupnosti, kjer ste oz. so slavljenci 
doma, predstavniki društev, katerih člani 
so, torej društev upokojencev, društev in-
validov in krajevnih organizacij Rdečega 
križa in z nami, torej Območnim združe-
njem Rdečega križa Laško, ki smo koor-
dinatorji obiskov. A je bilo zaradi razmer 
pestro. Večji del obiskov v prvi polovici 
leta zaradi epidemije nismo smeli in niti 
upali opraviti, podobno se nam dogaja 
zdaj, od začetka novembra naprej. 

Kljub vsemu smo se potrudili, da smo 
slavljencem, namenili pozornost v dru-
gačni obliki. Sprejeli smo začasno rešitev, 
in sicer, da smo vsem na dan njihovega 
rojstnega dne v skupnem imenu poslali 
telegram z voščilom in rožicami, če pa še 
to ni šlo, s skromnim darilcem. Z vese-
ljem pa smo vendarle uspeli opraviti tudi 
nekaj obiskov, zlasti med junijem in okt-
obrom. Težko nam je, ker bi nekateri res-
nično želeli, da jih obiščemo, a mi tega ne 
smemo, niti si ne upamo početi. Upamo 
in želimo si, da se bodo razmere čimprej 
uredile in da bomo lahko pozornost na-
šim občanom z vnemo in veseljem na-
menjali z neposrednim obiskom in vo-
ščilom. 

Od začetka oktobra do konca novem-
bra smo pozornost tako in drugače na-
menili vsem tistim občanom, ki so v 
omenjenem obdobju zaokrožili svojo 
90-letnico življenja: Fanika Zelič iz Šen-
truperta, Martina Jecl iz Mačkovca pri 
Šentrupertu, Elizabeta Sojč iz Šercer-
jeve ulice v Laškem, Terezija Šeško iz 
Lokavca pri Rimskih Toplicah, Martin 
Arlič iz Šentruperta in Hedvika Pavč-
nik iz Rimskih Toplic. Od omenjenih 
smo, razen ge. Hedvike, ki je praznova-
la v novembru, še lahko opravili osebni 
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obisk. Ob tem so vsakič nastale lepe in zanimive pripovedi, prav 
tako še iz treh obiskov minulega obdobja pri slavljenkah Ama-
liji Horjak iz Šentruperta, Mariji Lipošek iz Marija Gradca in 
Tereziji Peklar iz Strenskega pri Rimskih Toplicah. Tokrat je žal 
premalo prostora, da bi ob vsakem slavljencu lahko zapisali kaj 
več, zato vas bomo na vse spomnili s fotografijami in kratkimi 
podpisi pod njimi. Vsem slavljencem tudi v Laškem biltenu še 
enkrat iskreno čestitamo in izrekamo lepe želje.

Vlado Marot 

Amalija HORJAK iz Šentruperta je praznovala v družbi svoje-
ga moža Jožeta in številčne družine, ki so jo za jubilej okronali. 
Vredno je omeniti, da sta v zakonu imela 9 otrok, kar je danes 
prava redkost. Amalija, dekliško se je pisala Brečko, je izhajala 
iz velike Horjakove kmetije, kakor se je po domače reklo, in se 
primožila na prav tako veliko kmetijo v Malidol k Horjakovim v 
zaselku Mačkovec ter dobila še priimek Horjak. Poleg svoje šte-
vilne družine je bilo potrebno skrbeti tudi za moževe starše in 
teto, ki je ostala pri hiši. Da pa še to ne bi bilo dovolj, sta kupila 
še posestvo na Kevdru v centru Šentruperta in nekaj časa skrbe-
la kar za oba. Zato je bilo njeno življenje garaško in prepleteno z 
lepimi ter žalostnimi trenutki. 

Marija LIPOŠEK jesen svojega življenja preživlja zadnjih 40 let 
pri hčerki Mariji Čater, v znanem gostišču na Marija Gradcu. 
Sicer pa je bila Marija doma iz Sela pri Virštanju na hribovski 
kmetiji, kjer imajo Čaterjevi sedaj vinograd, kamor še sedaj z 
veseljem gre. Mož je hodil na delo, ona pa je doma delala in skr-
bela za dom in družino. Hčerka Marija pravi, da je bilo njeno 

delo zaznamovano v smislu »dobro jutro koš, lahko noč koš«. 
Na fotografiji je v družbi treh hčera: Ivanke, Fanike in Mari-
je. Mariji so praznovanje ob jubileju pripravili v domačem gos-
tišču, na katerem se je zbralo veliko sorodnikov od blizu in da-
leč.  

Terezija PEKLAR iz Strenskega pri Rimskih Toplicah sedaj 
že nekaj let živi daleč od doma, v Domu starejših Cerknica, si-
cer pa se še vedno rada vrača na Strensko in skrbi za kondicijo. 
Ko so ji ob voščilu zapeli še Šmiklavški pevci, je z njimi veselo 
zavriskala kot le malokdo. Rezi je bila dolga leta blagajničarka 
Rdečega križa Rimske Toplice. 

Foto 09-87: Fanika ZELIČ iz Šentruperta je v začetku okto-
bra, na njen rojstni dan, bilo je toplo ponedeljkovo popoldne, 
praznovala v družbi domačih in gostov na Turistični kmetiji Sa-
lobir v Trobnem dolu, kjer so ji njeni pripravili praznovanje. Fa-
nika se dobro drži in je bila vesela našega obiska. Omeniti velja, 
da je bila vrsto let aktivna v društvu upokojencev, zvezi borcev 
in v Odboru Rdečega križa Šentrupert, za kar smo ji še posebej 
hvaležni. 

Martina JECL je bila predzadnja od sedmih Podkredovskih 
deklet iz Šentruperta. Pred leti so se prestavili iz t. i. Podkrede, 
kjer je naporen teren na Mačkovec, kjer se svet odpre in se vidi 
daleč naokoli. Tinika, kot jo kličejo, se dobro drži in je prijetna 
sogovornica, a nam vseeno potoži po zdravju. Njena dolgoletna 
želja je, odkar so prišli na Mačkovc, da bi obnovili t. i. Mačkov-
sko kapelo, na katero imamo vsi, ki smo tam mimo hodili lepe 
spomine. Njena želja se ji sedaj uresničuje, saj sta obnova kape-
lice in oltarja s skulpturo v zaključnem delu.
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Elizabeta SOJČ, ki jo bolj poznamo pod imenom Elza, je 
doma iz Šercerjeve ulice v Laškem, ki že spada v krajevno skup-
nost Marija Gradec. Slavljenka Elza, ki smo jo ob zgodnjem obi-
sku malce presenetili, je bila izjemno vesela in hvaležna naše-
ga obiska. Njeno življenje so spremljale številke, saj je aktivno 
dobo preživela v finančni službi, v pokoju pa je bila še dolga leta 
med drugim tudi računovodkinja Turističnega društva Laško.

Foto 12-87: Terezijo ŠEŠKO iz Lokavca pri Rimskih Toplicah 
smo obiskali tam gori visoko, v Lokavcu, ko je drevje že lepo do-
bivalo jesenske barve. Terezija živi pri najmlajši hčerki Niki in 
zetu Zlatku in ji je lepo. Sicer pa se je Medvedova Rezi rodila na 
Podvinu (sedaj Reki) pri Kovač. Življenje se ji je pri sedmih letih 
s smrtjo mame postavilo na glavo in zase pravi, da je bila neke 
vrste popotnik, saj je bila nekaj časa pri stari mami na Trojnem, 
potem pa jo je oče prestavil k tuji družini v Lokavec. Sedem let 

je delala na Gračnici, se poročila in potem doma skrbela za dom 
in družino.  

Martin ARLIČ iz Šentruperta je rojen istega leta kot njegova 
soproga Marija, ki je praznovala junija. Številna družina se je 
znova zbrala tokrat ob slavljencu, v tamkajšnjem, večnamen-
skem prostoru gasilskega doma. Martin je bil doma iz Kamene-
ga pri Šentjurju in se priženil h Grilovi Miciki v Šentrupert, za 
kar je še danes hvaležen sodelavcu Juriju Lipovšku, ki mu jo je 
priporočal. Dolga leta je potem, ko še ni vozil avtobus, hodil peš 
na delo v Šentjur in Štore. A kljub temu pravi, da je vse z ljubez-
nijo in veseljem premagoval, saj je našel imenitno življenjsko 
sopotnico. Martin je krepak in postaven mož, ki je nekaj let op-
ravljal tudi delo praporščaka Rdečega križa. 

ZAHVALA IN VOŠČILO 

Izteka se še eno leto, ki nas vse pušča v negotovosti, z 
vrsto odprtih vprašanj in spoznanj. Šele čas bo verjetno 
pravi razsodnik. Pomembno je, da smo tukaj in zdaj in da 
vse to zmoremo. 

Tudi leto 2021 je bilo za nas zahtevno, saj nam je onemo-
gočilo marsikaj, kar smo želeli. Zato so naše lepe dejav-
nosti ostale v okrnjeni obliki in nastopile drugačne, zah-
tevne in manj prijetne. Omejujejo nas razmere in z njimi 
povezani ukrepi, čeprav smo želeli in upali, da bo letos že 
bolje. 

Ob izteku leta naj se vam najprej iskreno zahvalimo za 
vse, kar ste zmogli in zato, ker ste nam pomagali broditi v 
čudnih časih. Da nam je kljub omejitvam z vašo pomočjo 
vseeno uspelo narediti marsikaj dobrega. 

Upati in verjeti moramo na boljše čase, saj vemo, da za 
dežjem vedno posije sonce. Hvala, ker nas razumete in 
podpirate.

Zato naj vam novo leto prinese čim več dobrega, lepega 
in veselega. Tako vam kot vašim najbližjim. Želimo vam 
lepe praznike in ostanite zdravi!

Območni odbor  
Rdečega križa Laško–Radeče
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Hiša generacij Laško je medgeneracijski 
center, ki je svoja vrata odprl zadnji dan 
meseca novembra leta 2005. Na pobudo 

gospe Pavle Lapornik iz oddelka za družbene dejavnosti Občine 
Laško, ki je v skrbi za prihodnost zlate generacije zapisala:

»Če ne bomo poskrbeli za starejše danes, kdo bo poskrbel za 
nas jutri, ko bomo na vrsti mi.«

V slovenskem prostoru smo takrat orali ledino, saj pred 16 
leti izraz »medgeneracijski« ni bil toliko popularen in zaželen 
kot je danes, ko se ga poslužujejo celo trgovci. Namen medge-
neracijskega centra je v prvi vrsti skrb za prepletanje vezi med 
mladimi in starimi, med tistimi, ki so še čisto zeleni v svoji rasti 
na poti v človeka in med tistimi, ki so v prostoru in času zoreli 
ter so jim izkušnje ter znanje krepile njihovo modrost; mlade in 
stare želi s svojim naborom aktivnosti, ki je odraz potreb lokal-
nega in širšega okolja, povezovati, spoznavati in ohranjati med-
sebojen medgeneracijski odnos. 

Podati se v neznano je pogum, ostati na poti v prihodnost je 
garanje, delati z ljudmi za ljudi je ljubezen, katere v Hiši genera-
cij nikoli ne zmanjka. Tu je priložnost, da se mladost in starost 
preko različnih aktivnosti med seboj spoznata, povežeta in ena 
drugi predata znanje, izkušnje, čutenje, želje in sanje, za katere 
nikoli nismo prestari, da bi jih sanjali in tudi živeli.

V Hiši generacij Laško, ki jo v celoti in od samega začetka 
finančno podpira Občina Laško, strokovno vodenje pa je za-
upano Centru za socialno delo Celje, Enoti Laško, se odvijajo 
različne aktivnosti preko celega leta. V preteklih letih, ko nismo 
bili izpostavljeni epidemiološkim ukrepom, je bil dopoldanski 
čas v večini namenjen vsakodnevnim kreativnim delavnicam, 
ki jih vodijo naše srčne prostovoljke, ob torkih in sredah se še 
vedno v zgodnjih jutranjih urah zbirajo ljubiteljske klekljarice, 
tu in tam izvedemo tudi tečaj opismenjevanja z računalnikom 
in mobilnim/pametnim telefonom (zdaj bolj na sistem ena na 
ena) in dan se hitro prevesi v popoldan in večer. V njem smo 
pripravljali kulturne prireditve in predavanja, ki jih v zadnjih 
dveh letih izvajamo zelo okrnjeno. Ko se mestoma ukrepi spro-
stijo, izvajamo tudi športne aktivnosti kot sta nordijska hoja 
in telovadba, skupine za samopomoč, med katerimi je sredina 
skupina Zvončki, kjer se člani preko različnih aktivnosti trudi-
jo krepiti in ohranjati svoje sive celice. In pri miselnih vajah se 
večkrat pokaže, kako bolj zaspani so mlajši možgani kot pa mo-
žgani starejših, za katere skrbimo, da so v dobri kondiciji.  

V času šolskih počitnic pa so se v zadnjem desetletju zelo 
dobro v nabor prostočasnih aktivnosti pri osnovnošolcih ume-
stila ustvarjalna druženja - poleti, jeseni in pozimi.

Hiša generacij Laško je kot Demenci prijazna točka pravi na-
slov za osebe z demenco, zlasti tistim v zgodnji fazi bolezni, ki 
so še samostojni in aktivni, njihovim svojcem kot tudi drugim, 

da dobijo pomoč in informacije, kako prepoznati prve znake 
demence, kako komunicirati z osebami z demenco in kam jih 
usmeriti po nadaljnjo pomoč, ko se osebe izgubijo in ne vedo, 
kje so. Spodbujamo dostojanstvo in samostojnost oseb z de-
menco in tako omogočamo, da ostanejo čim dlje v svojem do-
mačem, poznanem okolju.

Hiša generacij Laško je za marsikoga dom, saj pravijo, da 
dom ne gradijo opeke, ampak domačnost, toplina, sprejetost in 
razumljenost in kadar je življenje previharno, človek išče zavet-
je doma, kjer se v sprejetosti in razumljenosti znova dvigne nad 
izzive življenja.

Že 2. leto se, tako kot vsi, soočamo z izzivom, ki je mikroskop-
sko majhen, a ima moč spreminjati svetovne tirnice vsakdana. 
V spoštovanju ukrepov in s tem ohranjanju fizične razdalje se 
je ritem Hiše generacij pošteno spremenil in nas postavil pred 
dejstvo, da na daljavo ohranjamo in tudi krepimo medosebno 
povezanost, da se ozremo okrog sebe in vidimo, kaj vse nam je 
dano in se ne omejujemo z mislijo, česa nimamo. Z upošteva-
njem vseh ukrepov tako preko individualnih pogovorov-oseb-
no (Savinjsko nabrežje 6, Laško), preko telefona (051-436-240 
ali 03-734-18-80), navadne in elektronske pošte (center.starej-
sih@siol.net) izražamo svoje sočutje, empatijo ter se ne prito-
žujemo nad temo, ki se daljša v iztekanju koledarskega leta in 
nas, skupaj s spremenjenimi razmerami v družbi, vleče v ob-
čutja tesnobe, strahu, osamljenosti. S svojimi drobnimi dejanji 
prižigamo svetlobo v nas samih in v drugih ter razsvetljujemo 
nebo odnosov, ki je v rasti človeka dragocenejše od vseh materi-
alnih dobrin in možnosti, do katerih ne moremo ali pa omejeno 
dostopamo v tem letu.

30. novembra 2021 je Hiša generacij Laško zabeležila 16 let 
svojega delovanja -brez tradicionalnega praznovanja in druže-
nja (za to bo še mnogo priložnosti), a ponosna na vse opravlje-
no dosedanje delo ter polna načrtov za prihodnost.

HVALA vsem, ki nas spremljate, ki z nami sodelujete, ki vam 
je mar za sočloveka in ki se zavedate moči svojih misli, besed in 
dejanj. 

Hvala tudi vsem prostovoljcem, ki zmorete premagati strah 
in sprejeti ukrepe, da smo si lahko tudi fizično blizu, ko se dru-
žimo in ustvarjamo za dobrobit vseh, ki se zavedamo, kako po-
membno je, ne glede na to, kateri generacij pripadamo, druže-
nje.

Petra Kolšek, strokovna sodelavka v programih

HIŠA GENERACIJ LAŠKO ŽE 16 LET STIČIŠČE VSEH GENERACIJ
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NAJ PROSTOVOLJKA OBČINE 
LAŠKO 2020 V KATEGORIJI  
60 LET+

je tudi Marija Kamenšek, prostovoljka v Hiši generacij Laško 
od leta 2006. V letu 2020 je opravila 264 evidentiranih prosto-
voljskih ur na področju socialne dejavnosti, kulture in umetno-
sti ter izobraževanja. Kljub vsem ukrepom zaradi epidemije, ki 
je utečeno dejavnost našega medgeneracijskega centra okrnila, 
je prostovoljka samoiniciativno in tudi na pobudo koordinator-
ke aktivnosti, v skrbi za najšibkejše, izdelala drobne pozornosti, 

voščilnice in dekorativne predmete, s katerimi smo pristopali in 
izražali naklonjenost ter bližino starostnikom in drugim. Ko so 
epidemiološke razmere dopuščale je, tako kot že nekaj let, vo-
dila skupino ljubiteljskih klekljaric Hiše generacij Laško Kitice, 
skrbela za njihovo povezanost ter jih spodbujala k ustvarjanju in 
pripravi izdelkov za samostojno razstavo. Vse skozi je spremlja-
la epidemiološke ukrepe in se po njih ravnala pri samih pobu-
dah in izvajanju aktivnosti. Soočila se je tudi s snemanjem video 
vsebin, kjer je nazorno prikazala posamezno ročno spretnost, 
ki so jo lahko nato posamezniki gledali na socialnem omrežju 
in se je, iz pokazanega, tudi naučili. V veliko pomoč je bila tudi 
pri administraciji, kjer se je, zaradi spremenjenih razmer, pove-
čala količina poslane navadne pošte, z namenom, vzpostaviti in 
vzdrževati stik z obiskovalci našega medgeneracijskega centra. 
Skupaj z Marijo Sivka, Marico Breznikar, Dragico Šuster, Mi-
leno Močnik, Majdo Šmerc, Cvetko Mešel in Ano Marijo Rov-
šnik se je v letu 2020 še posebej izkazala s svojim prostovoljskim 
delom pri projektu Eco obleka, ki jo je za uvrstitev na svetov-
ni izbor za Miss Earth nosila slovenska finalistka ter na koncu 
zmagovalka, Laščanka Adrijana Ojsteršek, v Kranjski Gori, 4. 
7. 2020, kjer sta jo obe Mariji spremljali in ji pomagali pri obla-
čenju/slačenju. Marija je v tem medgeneracijskem, ekološkem, 
občinskem projektu zbirala material, učila in izdelovala rože iz 
nogavic, ročno šivala le-te na obleko in jo nato, po koncu tek-
movanja, skupaj z Marijo Sivka, dokončala za razstavni ekspo-
nat, ki prikazuje 4-mesečno večurno delo, natančnost, iznajdlji-
vost, skrb za okolje in povezanost vseh, ki so pri tem projektu 
sodelovali, kljub vsem oviram, ki jih je epidemiološka slika in 
ukrepi, povezani z njo, prinašala.

Petra Kolšek, strokovna sodelavka v programih
Foto: Damjan Kolšek

PLESNI VRTEC V HIŠI GENERACIJ LAŠKO

V začetku septembra so v Hišo generacij stopile bistveno manjše no-
gice kot jih je navajena »naša hiša«. Tiho so obule copatke in zelo glas-
no zaplesale. 

Tako so plesni ritmi, pozibavanje in veselje postali stalnica torkovih 
druženj na Savinjskem nabrežju. 

Pod vodstvom plesne učiteljice Sare se otroci prepustijo glasbi, do-
mišljiji in plesni igri. V tem zgodnjem razvoju začnejo s plesom pri-
dobivati koordinacijo plesnih gibov, učijo se zavedanja svojega telesa, 
sodelovanja s sovrstniki, orientacije v prostoru, gibalne igre, ritma in 
gibanja po glasbi, izražanja skozi gib in seveda prve plesne koreogra-

fije, katere moramo 
starši z otroki neut-
rudno ponavljati še 
doma. 

V vsega treh me-
secih smo postali že 
mala plesna družini-
ca, a še vedno sprej-
memo kakšnega na-
dobudnega plesalca 
ali plesalko, ki bi po-
leg plesa rad spoznal 
najnovejše plesne hite 
in predvsem nove pri-
jatelje. 

PLESNI ČRVEKI  
s Saro in SabinoKontakt: e-pošta: sabinavidec@gmail.com

Vse dokler nam bo mar za
 lasten svet in svet sočloveka,

bo človeštvo zmoglo 
premostiti in preživeti vse izzive,

ki nam jih daje življenje.
SREČNO, LJUBEČE, ZDRAVO in ČUTEČE

novo leto 2022.

CSD Celje-Enota Laško,
s programi:

Hiša generacij Laško,
Pomoč na domu

in
Skupina za starše.
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DVAJSET LET DOMA 
STAREJŠIH LAŠKO

Spoštovane bralke, spoštovani bralci!

Mineva 20 let, odkar smo v družbi 
Thermana, d. d., na lokaciji Doma sta-
rejših Laško pričeli z izvajanjem dveh 
programov namenjenih varstvu starej-
ših. Gre za program institucionalnega 
varstva starejših v Domu starejših La-
ško, kjer storitve zagotavljamo 165 sta-
novalcem, in program institucionalne-
ga varstva v oskrbovanih stanovanjih 
- tu storitev zagotavljamo 12 uporabni-
kom.

V 20 letih našega delovanja smo se 
razvili v enega vidnejših ponudnikov sto-
ritev institucionalnega varstva starejših 
v slovenskem prostoru. Pri našem delu 
smo skozi vsa leta sledili   strokovnim 
smernicam in vpeljevali sodobne kon-
cepte dela ter primere dobrih praks iz na-
šega prostora in tujine. Naš razvoj je bil 
vedno usmerjen k individualnim potre-
bam in željam  stanovalcev. Ko se uzre-
mo na prehojeno pot, vidimo, da smo 
vzpostavili mnoge primere dobrih praks, 
na katere smo ponosni.

Naša pomembna prednost je, da smo 
že leta 2006 pridobili koncesijo za opra-
vljanje osnovne zdravstvene dejavnosti, 
na podlagi katere imamo zaposleno svojo 
zdravnico splošne medicine. Le-ta je tudi 
vodja našega paliativnega tima, ki je eden 
izmed primerov dobre prakse v sloven-
skem prostoru. 

S pomočjo Zveze društev Spominči-
ca smo ustanovili t. i. demenci prijazno 
točko, kjer lahko oboleli in njihovi svoj-
ci že pred sprejemom pridobijo potrebne 
informacije o tej bolezni. Zavedamo se 
namreč naraščajočega problema demen-
ce, saj je v Sloveniji trenutno že več kot 
32.000 obolelih oseb za to boleznijo. Zato 
se trudimo soustvarjati demenci prijazno 
okolje.

V Domu deluje gospodinjska enota 
namenjena obolelim za demenco. Loci-
rana je v pritličju, tako da  imajo stano-
valci možnost prostega izhoda na varno 
ograjeno in prijetno urejeno zelenico. Za 

stanovalce skrbi enotna kadrovska ekipa, 
ki dobro pozna njihove individualne pot-
rebe in želje.

Smo tudi eden izmed redkih izvajalcev 
storitev institucionalnega varstva starej-
ših v slovenskem prostoru, ki lahko sta-
novalcem z močno napredovalo demen-
co ponudi bivanje v t. i. negovalni oazi. 
Gre za skrbno načrtovan prostor, ki smo 
ga zasnovali s ciljem, da se stanovalci z 
močno napredovalo boleznijo demen-
ce v njem počutijo varno in prijetno, za-
posleni pa jim lahko storitve zagotavlja-
jo skladno s sodobnimi koncepti dela. V 
negovalni oazi dobro počutje stanovalcev 
ustvarjamo z aromaterapijo, ambientalno 
svetlobo in glasbeno terapijo.  

Stanovalcem storitve iz področ-
ja osnovne in socialne oskrbe ter zdra-
vstvene nege in rehabilitacije zagotavlja-
mo s pomočjo sodobnih pripomočkov in 
naprav.

Naša prednost je tudi v tem, da se na-
hajamo v prijetnem in lepo urejenem 
okolju. Dom namreč obdaja park z zeli-
ščnim vrtom, sprehajalne poti pa vodijo 
vse do t. i. zdraviliškega parka in naprej 
do središča mesta. V atriju imamo ume-
ščen Senior vadbeni park, ki stanovalcem 
omogoča, da izvajajo vadbo na prostem 
in se družijo v prijetni senci dreves.

Ponosni smo, da smo skozi leta z lo-
kalnim okoljem stkali trdno vez, ki jo ču-
timo tako zaposleni kot tudi stanovalci. 
Sodelovanje smo vzpostavili s strokovni-
mi institucijami in izobraževalnimi usta-
novami, kot tudi z društvi in posamezni-
mi prostovoljci. Povezovanje z naštetimi 
pomembno doprinese k višji kakovosti 
naših storitev.

Žal je trenutna epidemiološka situa-
cija prinesla mnoge omejitve. V Domu, 
ki je vrsto let veljal za stičišče generacij 
in prostor druženja ter povezovanja, smo 
se morali prilagoditi novi situaciji, ki je 
zahtevna tako za stanovalce kot tudi za 
svojce in zaposlene. Hvaležni smo, da 
nam tudi v tem »COVID« času z različ-
nimi gestami pokažete, da nismo sami. 
To nam daje še dodatno moč.

Sedanja podoba doma je  odraz stro-
kovnega dela in truda vseh zaposlenih 
ter vzajemnega sodelovanja s svojci in 
stanovalci. Ob našem jubileju se želim 
zahvaliti vsem deležnikom, s katerimi 
soustvarjamo življenje v Domu starejših 
Laško. Zahvala gre v prvi vrsti stanoval-
cem, ki ste Dom starejših Laško izbra-
li za svoj dom. Hvaležni smo, ker nam 
pomagate soustvarjati prijazno okolje, 
kjer si strokovnost in domačnost segata v 
roko. Zahvala gre tudi svojcem, ki znate 
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DRUŠTVO UPOKOJENCEV LAŠKO

Že smo v decembru, mesecu veselja in radosti. Upam, da 
bomo kljub vsemu kar se dogaja uspeli ta čas preživeti v miru, 
zdravju, medsebojni povezanosti in naklonjenosti. Pogrešamo 
se, radi bi se več družili, vendar se ne damo. 

Zavedamo se, da je virus med nami, zato smo se cepili in upo-
števamo predpisane ukrepe. Uspelo nam je izpeljati kar nekaj 
planiranih dejavnosti, predvsem tistih, ki so se odvijale na pros-
tem. Vsi, ki so bili zdravi in mobilni so se lahko udeležili dveh 
izletov in štirih pohodov, vendar smo pogrešali tisto razigrano 
in sproščeno vzdušje, ki smo ga bili vajeni od prej. Tudi na leto-
vanju smo imeli srečo, da se je stanje ravno takrat malo umirilo.  

Še posebej so bili aktivni naši športni člani, saj so se udeleži-
li več kot dvajset različnih tekmovanj. Smo pa zato pevci bolj v 
skrbeh, saj ne vemo, kako bomo po tako dolgem premoru zopet 

zapeli. Pogrešamo petje, pogrešamo naša sproščena druženja. A 
vseeno smo hvaležni, da naši člani razumejo situacijo, ne nerga-
jo in z nami vred sprejemajo ukrepe. 

Zavedamo se, da se pojavlja vse več osamljenosti, vendar 
se ne moremo obiskovati. Radi bi, da bi po koncu epidemije 
naše društvo ponovno zaživelo, da bi si lahko brezskrbno segli 
v roke. Zato si iskreno želimo, da bi se nam pridružilo več mlaj-
ših upokojencev, ki so pripravljeni sodelovati na socialnem in 
humanitarnem področju. Hvaležni bomo mi in vsi, ki si želijo 
naše pozornosti. 

Prav tako se zahvaljujemo vsem, ki kakorkoli pripomorete k 
delovanju društva. Posebna zahvala gre tistim, ki z zbiranjem 
starega papirja društvu tudi finančno pomagate, saj stroški 
vzdrževanja prostorov vse bolj naraščajo. 

Dragi naši vsi. Zdržimo kot smo doslej. Želimo vam vse dob-
ro v veselem decembru, ki naj bo kar se da pravljično obarvan. 
V novo leto pa stopimo z neomajnim upanjem, da bo bolj zdra-
vo, prijazno in srečno za vse. Bodimo pozitivni – pogumni. 
SREČNO!

Irena Flis, Društvo upokojencev Laško

Lov na medveda

Jesen je čaroben letni čas, saj je tako 
barvit in pravljičen kot otroška domi-
šljija. Skozi jesensko obarvan domišljij-

ski svet nas je popeljal naš prijatelj škrat 
Zelenko. V igralnico je povabil zelo do-
mišljavega ježa, ki nam je skozi lutkovno 
predstavo predstavil svojo zgodbo. V iz-
delavi lutk in igranju pa smo se preizku-
sili tudi mi. Važni jež nam je zaupal tudi 
svojo najljubšo sladico – jabolčno pito. 
Izdelali smo si predpasnike in preizku-
sili naše kuharske spretnosti. Nastala je 
odlična in okusna pita, ki je neverjetno 
hitreje izginila kot nastala. 

K raziskovanju pa nas je s svojimi pisa-
nimi barvami, kar sam po sebi vabil tudi 
jesensko obarvan gozd. Vrnili smo se v  
gozdno igralnico, raziskovali gozdna tla, 

pohvaliti naše delo in hkrati podati kon-
struktivno kritiko, zaradi česar se razvi-
jamo in postajamo še boljši. Prav tako 
se zahvaljujem javnim zavodom in dru-
gim organizacijam ter društvom in pro-
stovoljcem, ki pomembno doprinesete 
k višji kvaliteti življenja naših stanoval-
cev. In nenazadnje se iskreno zahvalju-

jem vsem sodelavkam in sodelavcem, ki 
vsak dan znova s strokovnostjo in hkrati 
z vso spoštljivostjo in potrebno empatijo 
ter predanostjo vstopate v odnos do sta-
novalcev. Delo vsakega izmed vas je zelo 
pomembno in doprinese k našemu sku-
pnemu uspehu. Z medsebojnim sodelo-
vanjem in iskreno željo, da se stanovalci 

v našem skupnem DOMU počutijo var-
no, sprejeto in domače, bomo nadaljevali 
tudi v bodoče.

Janja Podkoritnik Kamenšek,
vodja programa oskrbe starejših

KONTAKT: 03 73 45 246,  
e-pošta: dom.starejsih@thermana.si
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iskali jesenske plodove in se čudili obarvanim listom. Liste smo 
prinesli v igralnico, jih razrezali in opazovali pod  mikrosko-
pom. 

Ob ponovnem obisku gozda pa smo upali, da bomo videli 
tudi kakšno gozdno žival, kot so medved, lisica, zajec … Na sre-
čanje z medvedom ni bilo treba dolgo čakati. Le da se je sreča-
nje,  spremenilo v lov. Vse se je začelo preko pravljice in med-
vedovih stopinj. Te so nas vodile po poti do postaj z različnimi 
nalogami in pripeljale do prijaznega in kosmatega medveda, ki 
bi potreboval obisk frizerja. Frizerji ravno nismo. Smo pa med-
vedku ponudili pomoč pri nabiranju jesenskih listov za posti-
ljanje brloga. Lov na medveda smo zaključili z odlično gozdno 
zabavo. 

Dragi bralci pozor! Po Sedražu se sprehajajo izredno nena-
vadne, a zelo prijazne živali. 

Od drevesa do papirja

Gozd je prostor, kjer se naužijemo svežega zraka, se igramo s 
preprostim naravnim materialom in uživamo v lastni domišljiji. 
Ob opazovanju sprememb in pojavov v naši gozdni igralnici, pa 
so našo radovednost pritegnila majhna drevesca. Zanimanje je 

bilo tako veliko, da smo se odločili za izvedbo projekta »Od dre-
vesa do papirja«. V okviru projekta smo raziskali iz česa drevesa 
zrastejo in kaj za rast potrebujejo. Plodove smo nabrali in posa-
dili tudi sami. Zdaj pa pridno opazujemo, kaj se z njimi dogaja. 
Zaenkrat ni vzklilo še nič, a veselja nismo izgubili, kajti vsako 
raziskovanje ima svoje nepredvidene zaplete.

Po zasaditvi dreves smo se dotaknili teme, kaj dela gozdar in 
spoznali gozdarske oznake. Da gozdar drevesa podira, to nam 
je bilo poznano. Nismo pa vedeli, da so drevesa pomembna su-
rovina za nastanek papirja. Lotili smo se spoznavanja različnih 
vrst papirja in si ogledali posnetke njegove pridelave. Da smo 
si izdelavo še bolj doživeto predstavljali, smo iz starega časopi-
snega papirja izdelali nov – recikliran papir. Postopek izdelave 
je bil: 

»Najprej morš papir natrgat. Pol daš vodo pa papir v mešal-
nik, pa zmiksaš. Nastane taka kaša in jo naliješ v kalup. No, pol 
pa dobiš papir.« (Brina, 6 let)

Zabava ob nastajanju papirja je bila zagotovljena. Zakaj ga 
bomo uporabili, pa naj ostane naša skrivnost. 

Zajčki iz Sedraža z Anjo,  
Natašo in Marinko

Preženimo bacile

»Prihaja zima in bacili, čaj z limono 
bomo pili, med čebelji še dodali …,« 
smo začeli z deklamacijo primerno za 
letni čas in obdobje, ko v naše vrtčevske 

skupine nepovabljeno pridejo »lumpasti« 
bacili in nas začnejo praskati po naših gr-
lih. Odločili smo se, da mesec november 
posvetimo skrbi za naše zdravje in iz na-
ših igralnic preženemo bacile. Otroci iz 
skupine Sove so se tako spraševali: »Kaj 

se kriva na rokah?« in se skupaj z medi-
cinsko sestro učili pravilnega in temelji-
tega umivanja rok. V skupini Čuki smo 
skupaj premagovali strah pred belo haljo, 
ko je k nam na obisk prišla medicinska 
sestra. Da pa bi se nas bacili res bali in 
odšli stran, pa smo s skupnimi močmi 
v svojih igralnicah pripravili ingverjevo 
limonado po slikovnem receptu, zraven 
pa spoznali različno sadje, pripomočke 
in način priprave napitka. Napitek je bil 
vsem otrokom v enoti Šentrupert zelo 
všeč, saj smo ga osladili z domačim me-
dom in vanj iztisnili kar 4 limone! Tako 
lahko sedaj zaključimo našo deklamaci-
jo in zapišemo samo še »… in zdravi vsi 
tako ostali!«

Otroci in vzgojiteljice iz skupine »Sove« 
in »Čuki«, enota Šentrupert
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Božički na snegu in projekt  
Čarobni Šentlenart

Prihaja najlepši čas v letu, tako za 
otroke, kot tudi za nas vzgojitelje. Za ve-
seli december si želimo, da bo čaroben 
mesec. Otroci pomagajo pri dekoraciji, z 
okraševanjem božičnega drevesca z last-
nimi okraski, beremo božične pravljice 
in se učimo božičnih pesmi. December 
je čas veselega pričakovanja in obdaro-
vanj, zato se naši otroci vsako decembrs-
ko jutro zbudijo z iskrico v očeh in z nas-
mehom, ker je vsak dan en dan manj do 
božiča. Žal pa so razmere v državi takš-
ne, da mnoge družine zaradi finančne 
stiske, s strahom pričakujejo čas obdaro-
vanj. Zato je na vas, da se zglasite do vz-
gojiteljice in poprosite za pomoč. Otroke 
učimo dobrodelnosti že od malega. Letos 
smo se odločili, da polepšamo praznični 
čas tudi starejšim in osamljenim kraja-
nom. Otroci bodo zanje izdelali voščilni-
ce. Polepšali jim bomo praznike s toplimi 
željami in lepimi mislimi. V povezavi s 
šolo in v sodelovanju s starši smo izvedli 
tudi projekt Čarobni Šentlenart, kjer so 
starši skupaj z otroki izdelali božično de-
koracijo iz odpadnega materiala. Projekt 
je zaživel v prvem tednu decembra. Ob 
tej priložnosti bi se radi iskreno zahvali-
li vsem, ki ste kakorkoli prispevali, da je 
naš projekt dobil smisel in zaživel. Hva-
la Komunali Laško in Krajevni skupnosti 
Vrh. Želeli bi se zahvaliti tudi predragim 
staršem, ki so priskočili na pomoč tako 
ali drugače, z izdelavo adventnega kole-
darja za otroke, z napeljavo novoletnih 
lučk, izvedbo napisa Čarobni Šentlenart, 
z rezanjem lesa, ki smo ga potrebovali za 
novoletne okraske. Prav tako posebna 
zahvala vsem tistim, ki so se izjemno po-
trudili in s svojimi otroki izdelali čudo-
vite izdelke, ki so na ogled v Čarobnem 
Šentlenartu. Resnično smo hvaležni, da 
vas imamo, da nam tako ali drugače pris-

kočite na pomoč in vedite, da ste za iskre 
v otroških očeh zaslužni tudi vi. Otroci 
so izjemno ponosni in opazujejo izdelke 
svojih družin in vložen trud posamezne 
družine. To pa še ni vse. Otroci komaj 
čakajo tudi peko piškotov, na cici kino, na 
čarobne ure pravljic, božičkove delavnice 
in podobno. Prav je, da jih tako starši kot 
vzgojitelji opozorimo na čar božiča. Naj 
v ospredje ne sili materializem, temveč 
druge vrednote, ljubezen, mir in trenutki 
z ljubljenimi osebami. Pomemben je čas 
preživet z družino. Otroci cenijo male, 
drobne stvari in vse to je krivo za iskri-
co v njihovih očeh. Cenimo malenkos-
ti. Otroke sva vzgojiteljici odpeljali na 
prvi sneg. Enota Vrh nad Laškim ima to 
prednost, da je na hribčku in smo lahko 
za snežne radosti izkoristili že prvo belo 
pošiljko. Naši mali božički so uživali v 
zimskih radostih, za nameček pa nas je 
pobožal tudi sonček. In kaj si lahko sploh 
še želimo? Pomembno je, da so otroci 
na svežem zraku in da so srečni. Bistvo 
božiča ni le v obdarovanju otrok, temveč 
je božič tudi čas ljubezni in čas družine. 
Poskrbite, da bodo vaši otroci zares čuti-
li, kako jih imate radi in kako jih cenite. 
Želimo vam obilo užitkov in veselja!

Razigrani božički z Vrha nad Laškim 
vam mahajo iz sončnega Šentlenarta in 
vam poklanjajo tole pesmico. Želimo 

vam čaroben božič. Na fotografiji pa vi-
dite, kako se lotimo postavljanja smreči-
ce mali božičkovi pomočniki, v slogi je 
moč. Pa srečno. 

Lisičke z Eriko in Sonjo 

Otroški božič

Božič svetleč, drhteč,
prijazen, ljubezniv.
Smrečico okrasi,
veselje raznosi po vasi.
Z otroci speci medenjake,
to domača je naloga,
Lara zato še bolj uboga.
Otroci želijo si več časa družine,
kmalu pozabijo na novo punčko iz lepe vi-
trine.
Pomembne so iskre v otroških očeh …
Spominjajo se stvari zastonj,
zastonj pismo je, ki otrokom pusti ga škrat,
ki otrokom treba ga je prebrat‘.

Piše - pojdi na igrišče,
z otrokom na drsališče,
na nočno sankališče,
in z laterno peš čez nočno dogajališče, 
v pravljično mesto na medenjak,
to lahko si privošči vsak.

Otrok neizmerno bo vesel,
najlepši božič bo imel.
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Mi smo previdni 
frajerji!

7. septembra 
smo na Osnovni 

šoli Primoža Trubarja Laško gostili Ekološko-kulturno društvo 
za boljši svet iz Maribora, ki se trudi za izboljšanje kvalitete živ-
ljenja in medsebojnih odnosov. V okviru projekta Mi smo pre-
vidni frajerji so obiskali tri štajerske osnovne šole. Ena izmed 
njih je bila tudi naša šola. 

Člani društva so za učence druge triade izvedli gledališko 
predstavo in delavnice na temo prometne varnosti kolesarjev in 
voznikov skirojev. Cilji predstave in delavnic so bili ozaveščanje 
in izobraževanje o pomembnosti spoštovanja prometnih pred-
pisov in o varnosti kolesarjev in voznikov skirojev. 

Vsebino je sofinancirala Agencija za varnost prometa RS in 
Ekološko-kulturno društvo za boljši svet. Zahvaljujemo se ekipi 
Ekološko-kulturnega društva za boljši svet za lepo in koristno 
preživeto dopoldne.

Metka Čulk

Spoznavamo se

V sklopu Erasmus+ projekta Upam si komunicirati in upo-
rabljati IKT smo učitelji in učenci NIS v mesecu novembru pri-
čeli z eTwinning projektom Spoznavamo se – Get to know each 
other.

S tem projektom želimo učencem omogočiti navezovanje sti-
kov z vrstniki iz drugih držav ter spoznavanje različnih kultur. 
Pri projektu sodelujejo tudi učenci in učitelji iz Italije, Španije, 
Hrvaške in Turčije. Načrtujemo pet individualnih srečanj med 
učenci in dve srečanji, na katerih bo med seboj komunicirala ce-
lotna skupina učiteljev in učencev. Učenci bodo izboljšali svoje 
komunikacijske veščine ter uporabljali informacijsko-komuni-
kacijsko tehnologijo. Namen projekta je tudi priprava na izo-
braževalne obiske partnerskih šol v projektih Erasmus+. 

Valentina Gartner

Stopimo skupaj in se povežimo

Specialni pedagogi in učenci Osnovne šole Primoža Trubarja 
Laško, oddelka s prilagojenim programom in nižjim izobrazbe-
nim standardom, smo v oktobru pristopili k projektu Stopimo 
skupaj in se povežimo (Let’s get together and unite/Kaynaşalım 
& Bütünleşelim). V projektu sodelujemo z učenci in učitelji iz 
Turčije, Srbije in Grčije. 

Cilj projekta je vključiti ose-
be s posebnimi potrebami v šir-
šo družbo, razvijati vseživljenj-
ske veščine ter spretnosti pri 
posamezniku in krepiti pozitiv-
no samopodobo.

V sklopu projekta smo se 
člani projekta med sabo že 
predstavili z izdelavo videopo-
snetkov, ki predstavljajo naše 
mesto, našo šolo in naš razred, 
med narejenimi logotipi in pla-
kati za projekt pa smo že izglasovali tistega, ki bo skupen vsem. 
Izdelali smo kotičke, kjer predstavljamo svoje izdelke v povezavi 
s projektom in tako ustvarjamo prijetne spomine na prijatelje iz 
drugih držav. Izvedli smo bralno urico in izdelali kazala, ki jih 
bomo posredovali našim prijateljem v tujino. Izvajamo redne 
videokonference, v prihodnosti pa želimo preko videa povezati 
tudi učence, ki bodo poskušali tkati prijateljstva še med sabo.

Veseli smo, da smo lahko del projekta, saj popestri naše delo 
in ga obogati z nepozabnimi izkušnjami.

Jernej Stopar, 
specialni in rehabilitacijski pedagog

Glasba mojega srca – Melodija mog srca –  
Melody of my heart –  Kalbimin Melodisi

V oktobru 2021 so nas v okviru eTwinninga k sodelovanju v 
projektu z naslovom Glasba mojega srca povabili novi partner-
ji iz Turčije. Z učenci drugega in tretjega razreda programa z 

nižjim izobrazbenim standardom smo se pridružili otrokom in 
učiteljem iz Srbije in Turčije. Cilj projekta je spoznavanje otrok 
s posebnimi potrebami ter sprejemanje in spoštovanje njihove 
različnosti. 
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V oktobru smo se seznanili s partnerji, 
ki so se vključili v delo na projektu. V no-
vembru smo oblikovali različne glasbene 
instrumente, s katerimi bomo igrali v ve-
selem decembru. Januarja bomo organi-
zirali aktivnosti, s katerimi bomo preko 
spletnih srečanj javnost ozaveščali o av-
tizmu, v februarju pa bo organiziran na-
tečaj pisanja pravljic o avtizmu. Projekt 
bomo zaključili z različnimi dogodki in 
koncerti skupine Melody of My Heart. 

Marija Čibej, 
specialna pedagoginja

Božičkove delavnice

V letošnjem šolskem letu smo se učite-
ljice razredne stopnje MŠ Laško odločile, 
da otrokom in vsem zaposlenim v šoli še 
dodatno polepšamo praznični december. 
S pomočjo učencev od 1. do 3. razreda 
in njihovih staršev smo okrasile matično 

šolo Laško, tako da so učenci naše šole 1. 
decembra vstopili v Božičkovo šolo. Ide-
je so bile, materiala pa žal ne, zato smo 
za pomoč zaprosile starše naših učencev. 
Odzvali so se v res velikem številu in nam 
prinesli potreben material (avtomobilske 
gume, les, trd karton, lučke …), nekateri 
pa so dostavili kar končne izdelke (lese-
na hišica, ročno izdelani okraski, zavita 
darila …). Božičkove delavnice so se od-
prle že v začetku novembra in začeli so 
nastajati čudoviti izdelki. Zadnje dni no-
vembra smo ustavrjali s polno paro, a re-
zultat vam bomo pokazali v naslednji šte-
vilki Laškega biltena. Do takrat pa nekaj 
utrinkov z delavnic.

Urška Wiegele

Dan slovenske hrane

Tretji petek v novembru je vsako leto 
namenjen slovenski hrani, zato smo se 

potrudili in pripravili učencem in otro-
kom iz vrtca ta dan samo domačo hra-
no.

Za zajtrk so tako otroci pili mleko in 
jedli kruh, maslo in jabolka izključno 
lokalne pridelave. Spoznavali so, kako 
nastane med, kako pridobivamo maslo, 
kje rastejo jabolka. Ugotovili so tudi, da 
je za kruh potrebna pšenica, ki raste na 
polju, ter, da krave, ki se pasejo na trav-
nikih, dajejo mleko.

Spoznali so tudi, kako pomembno je 
kmetijstvo, saj tako pridobimo hrano. 
Z navdušenjem so se pogovarjali o na-
stanku medu, mleka in kruha.

Nam pa je v veselje pripravljati obro-
ke za naše nadobudneže, saj se zaveda-
mo, da so otroci naše bogastvo.

Anica Mehle, PŠ Šentrupert

Mladi planinci Osnovne šole Primoža Trubarja Laško 
smo aktivni tudi letos

Lansko leto nam ni bilo najbolj naklonjeno glede druženja, 
zato smo precej pohodov izpustili, zato pa se je letošnje šolsko 
leto začelo veliko bolj optimistično in smo lahko izvedli že 
dva planinska pohoda. 

Na lepo oktobrsko soboto smo se odpravili proti Gozdni-
ku. Zbrali smo se na parkirišču pod Planinskim domom Šmo-
hor, od koder smo pot nadaljevali peš po makadamski cesti 
proti cerkvi sv. Mohorja in naprej proti Gozdniku. Prvi del 
poti smo se dobro ogreli, da smo zmogli premagati zadnji del 

poti na gozdnatega ti-
sočaka. Zaradi gozda 
na njem ni razgleda, je 
pa postavljen bivak, ki 
nudi zavetje v primeru 
vetra in slabega vreme-
na. Malce smo se okre-
pčali nato pa pot nada-
ljevali strmo navzdol 
proti »trem smrekam« 
in počasi nazaj proti 
Šmohorju. Že smo raz-
mišljali, kdaj se bomo 
lahko ponovno družili 
na našem naslednjem 
pohodu.

V začetku novembra smo se člani planinskega krožka prid-
ružili organiziranemu Stikovemu pohodu Po trških mejah La-
škega. Zbrali smo se na Valvasorjevem trgu v Laškem in skupaj 
z ostalimi pohodniki prehodili celotno pot. Vmes je pogovor 
nanesel na najbolj zanimiv pohod v letu – Miklavžev nočni po-
hod na Mrzlico, ki pa ga letos zaradi trenutne slabe epidemiolo-
ške slike, žal ne bomo izvedli. Upamo, da se stanje izboljša, na-
rava poskrbi za snežno odejo in nam pripelje nasmeh na obraz 
pri množičnem sankanju. Do takrat pa SREČNO.

Mentorice planinskega krožka OŠ Laško
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Mednarodni dan prijaznosti

Vsako leto se radi odzovemo, letos 
pa se nam je to zdelo še toliko bolj po-
membno. Kaj? Sodelovati v akciji or-
ganizacije Humanitarček ob medna-
rodnem dnevu prijaznosti. Žal tudi mi 
opažamo, da prijaznost ni več pogosta 

vrednota oz. vrlina, a ne bomo dopustili, da izgine. Zanjo se 
trudimo vsak dan, tokrat pa smo se dela lotili posebej skrbno.

Učenci so najprej doma nabrali kamenčke, jih očistili in pri-
nesli v šolo. Potem smo jih pobarvali. Koliko sproščenega kle-
peta, ustvarjalnega nemira in uživanja je bilo vmes! Kar nismo 
se naveličali, tako je bilo luštno. Sledilo je zbiranje predlogov, 
kakšne prijazne misli in besede bi na kamenčke zapisali - kaj 
prijaznega želimo tistemu, ki bo kamenček našel. V 1., 2. in 
3. razredu sva pri zapisovanju še pomagali učiteljici, v 4. in 5. 
razredu pa so se tudi zapisa lotili učenci sami. Koliko dobrote in 
prijaznosti vre iz naših otrok!

Potem pa je prišel dan D - 12. 11., dan pred mednarodnim 
dnevom prijaznosti. Ker na soboto nimamo te možnosti, smo 
se na teren odpravili dan prej. Naše, s prijaznostjo polne ka-

menčke, smo zložili v košarice, jih opremili s kartončki in se 
podali na tajno misijo - podtaknimo prijaznost v okoliške do-
move! Učenci so tiho kot miške hodili po okolici šole v sprem-
stvu učiteljic in skrbno „podtikali“ kamenčke s kartončki - kar 
nekajkrat več smo jih razdelili kot je učencev na naši podružni-
ci! Videti te izraze, slišati te besede, pogovore ... Verjemite, želeli 
bi si biti zraven.

Po končani poti smo se vrnili nazaj v šolo, kjer nas je že ča-
kalo kosilo, po kosilu pa ... Bumerang efekt, ki te ogreje, gane 
in se vtisne globoko, globoko. Prijaznost se je začela vračati! 
Naše sosede so se otrokom zahvalile s sladkimi dobrotami, za 
učiteljice poskrbele s kavico, posebej ganljivo pa je bilo pismo, 
ki nas je pustilo brez besed. Res smo važni zaradi vsega tega, saj 
se je potrdil rek, da se dobro z dobrim vrača. In mi se drugačne 
igre sploh ne gremo več.

Naj bo vsak dan prijazen dan!

Učenci in učitelji PŠ Zidani Most

Teden otroka na Podružnični šoli 
Vrh nad Laškim

Igra ni le igranje, veselje, smeh, spleta-
nje prijateljskih vezi, razvijanje domišlji-
je in razigranost. Igra nas povezuje in je 
primerna za vse starosti. Je tudi potreb-
na, da pozabimo na čas, ki smo ga preži-
veli drugače, večinoma vsak zase, na svo-
jem domu.

Na začetku tedna smo skupaj naredi-
li načrt t. i. igralnega tedna. Vsi smo se 
strinjali, da želimo biti kar največ zunaj, 
se učiti na prostem, v naravi, se veliko gi-
bati, ustvarjati, skratka, teden preživeti 
drugače kot običajno. 

Sončni torek je bil v celoti namenjen 
igri na prostem. Ni bilo samo igranje, 
ampak tudi risanje ter barvanje talnih 
družabnih iger. Sreda je bila pravljična 
in prepletena z ustvarjanjem. Vsak si je 
izdelal svojo lutko lisičko. Četrtek je bil 
dišeč in omamen. Z domačimi čaji, za-

nimivimi skodelicami in čajniki smo si 
pripravili čisto pravo čajanko in v njej 
uživali. Za posebno vzdušje je poskrbela 
učiteljica Nina, ki nam je ob svojih čudo-
vitih ilustracijah in s pomočjo namizne-
ga odra kamišibaj povedala pravljico. Po-
sebno presenečenje je sledilo ob koncu 
tedna. V petek smo imeli v učilnici 3. in 
4. razreda čisto pravi kino. Prava vsto-

pnica, vstopnina pa nasmeh, kokice in 
kokakola za prijetno in pravo vzdušje ob 
gledanju filma Robinson Crusoe.

Polni novih idej in prijetnih občutkov 
komaj čakamo na nove dogodivščine. 
Upamo, da vam jih kmalu predstavimo.

Marija Kotar, 
PŠ Vrh nad Laškim
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NASTOPANJE PRED 
OBČINSTVOM

V oktobru in novembru smo, 
seveda ob doslednem upošteva-
nju priporočil, uspešno izpeljali 
oddelčne nastope učencev. Na-
stopanje učencem predstavlja 
učni cilj, izziv, povratno informa-
cijo in potrditev. Spodbuja jih k 
natančnejši izdelavi učnega pro-
grama, hkrati pa si želijo pokaza-

ti njihovo ustvarjanje in napredek tudi okolici. Ravno prilož-
nost nastopanja je bila v prejšnjih dveh letih najbolj ohromljena. 
Zato si upam trditi, da smo se vsi udeleženci zelo razveselili na-
stopanja v živo, na odru in pred občinstvom. Res, da so bili nas-
topi v manjšem obsegu in pred številčno zelo okrnjeno publiko, 
a v naših očeh niso imeli nič manjše vrednosti. Ravno naspro-
tno. Ponudili so pomembno spodbudo za nadaljnje delo.

Kljub situaciji, ki nas vse obkroža in narekuje ritem dela, nam 
ne manjka izzivov in idej. Največji izziv vsekakor predstavljajo 
uresničevanje vseh priporočil in izvedba zastavljenega letnega 
delovnega načrta, ki si ga želimo v čim večji meri tudi izpeljati. 
Seveda ga je potrebno sproti optimalno prilagajati situaciji in 
danim razmeram. 

ERAZMUS+

Kot smo že v prejšnji številki omenili, imamo letos, poleg 
vseh ostalih projektov in dogodkov, za nas čisto nov izziv - pro-
jekt mobilnosti Erasmus+, ki ga podpira evropska skupnost. Z 
našimi partnerji, Glasbeno matico Furlanija julijska krajina iz 
Trsta, pripravljamo projekt »ErasMUSica - GLASBA OHRA-
NJA IN BOGATI VEZI«.

Rdeča nit projektnega sodelovanja sta ljudska glasba in ples. 
Želimo si razširiti zavest o vrednosti ter bogastvu ljudske glas-

bene, pevske in plesne tradicije. Namen projekta je, da ljudsko 
izročilo večplastno vpletemo v pedagoški proces.

Ljudska glasba, petje in ples so bogastvo, na katerega želi-
mo opozoriti tekom realizacije zastavljenega projekta. Želimo 
si, da ne bi pozabili na naše ljudsko izročilo in zato ga bomo 
na ustvarjalen način obujali na učnih urah glasbenih in plesnih 
predmetov, na razrednih, internih in javnih nastopih ter ga tako 
širili tudi med vas, spoštovana publika. 

Z našimi zamejskimi partnerji bomo ustvarjali, se učili drug 
od drugega, pridobivali nova znanja, si izmenjali izkušnje in 
tkali nova prijateljstva. Sprva bo sodelovanje potekalo preko vi-
deo srečanj. Konec maja pa bomo z našimi učenci in učitelji za 
nekaj dni odpotovali v Trst, kjer bomo nadgradili spletna sre-
čanja in rezultate skupnega dela predstavili širšemu občinstvu 
na skupnem koncertu. Srečanje s partnerji in skupen koncert 
bomo ponovili junija tudi v Laškem in v Radečah.

Poslušanje je v glasbi neizogibno. Vzgoja poslušalcev je za 
ohranjanje kulture nujno potrebna. Zato smo v projekt vključi-
li in še nadgradili tudi naši že več letni akciji »Bonton za dober 
ton« in »Knjižico koncertov in plesnih predstav«. S prvo želi-
mo občinstvo ozaveščati o primernemu obnašanju na kulturnih 
prireditvah. Z drugo pa vzgajamo učence, da so tudi v vlogi pos-
lušalca in gledalca. V ta namen jih spodbujamo k obiskovanju 
koncertov in plesnih predstav, tako v okviru šole kot tudi izven 
nje.

Radi bi se zahvalili vsem udeležencem izobraževanja na Glas-
beni šoli Laško-Radeče za veliko mero sodelovanja, podpore, 
strpnosti in razumevanja. Z upoštevanjem priporočil in navodil 
vsi skupaj pripomoremo k varnemu učnemu okolju in omogo-
čimo učencem možnost izpeljave kvalitetnega učnega procesa. 

Veselimo se srečanja v dvoranah. Zato vas povabimo, da spre-
mljate naše aktualne dogodke na spletni strani šole. (www.gsla-
sko-radece.si)

Naj »Glasba ohranja in bogati vezi«!

Marko Razboršek
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MLADI

Izvoljeno novo 
vodstvo s 
predsednikom 
na čelu

Oktobra so 
LAK zaznamo-
vale volitve, ki pa 

smo jih bili zaradi novih ukrepov pri-
morani izvesti na daljavo. Že drugo leto 
zapored smo se člani zbrali preko vide-
okonference ter izvedli redni občni zbor, 
kjer smo izvolili novo vodstvo. Nov pred-
sednik je postal Blaž Lenko, ki je preki-
nil »obdobje ženskih predsednic«, ki se je 
začelo leta 2012. 

Novo vodstvo LAK-a v sestavi: 
Predsednik: Blaž Lenko 
Podpredsednica: Barbara Lapornik 
Blagajničarka: Anja Zalokar 
Tajnica: Iva Tušek 
Član: Mitja Dergan

Novemu vodstvu čestitamo!

Izlet po vinskih kleteh

20. novembra smo se LAK-ovci odpra-
vili na spoznavanje vinorodnih območij 
Podravske in Pomurske regije. Prvo po-
stojanko smo imeli na Kmetiji Fleisinger, 
sledil pa je obisk vinske kleti Marof, ki je 
Goričko postavilo na zemljevid vrhun-
skega vinarstva. Slovo dnevu smo doča-

kali na razglednem stolpu Vinarium v 
Lendavi, neskončni razgledi s stolpa so 
vsekakor dali izletu piko na i. Za konec 
smo obiskali še Hišo vina Cuk, kjer se 
lahko pohvalijo z vrhunskimi vini.  

Razpis za enkratne štipendije za 
študente in dijake

Laški akademski klub je že 6. leto za-
pored objavil razpis za pridobitev en-
kratne štipendije za dijake in študente 
iz Upravne enote Laško. Na razpis se je 
skupno prijavilo 19 dijakov in študentov, 
višina razpisanih sredstev je bila 4.450 
evrov, podelili pa smo vseh 19 enkratnih 
štipendij.

S pomočnico direktorice Centra za so-
cialno delo Celje-Enota Laško Polonco 
Teršek smo v mesecu novembru obrav-
navali prejete vloge, jih točkovali in na 
podlagi prejetih točk podelili petim dija-
kom štipendijo v višini 240 € in enajstim 
študentom štipendijo v višini 295,45 €.

Veseli smo, da smo dijakom in študen-
tom vsaj malo olajšali vsakodnevne skrbi 
in si bomo še naprej prizadevali, da denar 
namenimo tistim dijakom in študentom, 
katerih mesečni dohodki so minimalni.  

Zbirno mesto projekta Božiček za 
en dan

Pridni Božički so tudi letos zapolnili 
naše prostore z darili, saj smo bili zbir-
no mesto projekta Božiček za en dan, ki 
otrokom in starostnikom iz socialno šib-

kejših okolij Slovenije in Bosne in Herce-
govine omogoča lepše praznike. V pro-
storih LAK-a se je nabralo več kot 20 
škatel, skupno pa bo obdarjenih več kot 
13.400 oseb. Hvala vsem, ki sodelujete 
pri tem projektu!

Ugodnosti, ki jih lahko koristiš kot 
član/ica LAK-a

Če v tem študijskem oziroma šolskem 
letu še nisi podaljšal/a svojega članstva v 
LAK-u, to naredi čim prej v času uradnih 
ur (petek: 18.30 - 20.30 in sobota: 10.00 
- 12.00, Trubarjeva ulica 3, Laško) ali 
preko spletnega obrazca (www.drustvo-
lak.si) in že isti dan lahko začneš kori-
stiti naše ugodnosti! Ponujamo ti cenej-
še kino vstopnice, bone v Špici in Pivnici 
Savinja, brezplačno članarino v Knjižnici 
Laško, subvencijo na fitnes karte v Rim-
skih Termah, subvencionirane smučar-
ske karte, brezplačno tiskanje študijske-
ga gradiva in še več! Članstvo v LAK-u 
je brezplačno, ob vpisu pa prejmeš tudi 
darilo!

Prihajajoči dogodki:
Novoletni izlet : 30. 12. – 2. 1.  
Smučanje: februar in marec
Več informacij pa najdete na naših 
socialnih omrežjih.

PRIJETNO SREČANJE S KORISTNIMI 
IZDELKI

Veroučno skupino iz Jurkloštra ses-
tavljajo otroci, ki se pripravljajo na bir-

mo in tisti, ki so ta zakrament že dobili. 
Zberemo se enkrat na mesec.

V oktobru smo prijetno druženje iz-
koristili za izdelavo nagrobnih svečk ob 
prazniku vseh svetih. 

In kakšne so bile te svečke? Lesene. 
Vsak jo je po svoji želji okrasil, names-
to plamenčka pa smo uporabili šipek, ki 
daje svečki videz kot bi gorela.

Tudi kamenčke smo uporabili, jih 
poslikali, nanje napisali kakšno misel in 
na ta način prispevali k lepšemu in čis-
tejšemu okolju. 

Otrok je bilo 15. Žal so nekateri odšli, 
preden smo se spomnili, da se moramo 
še fotografirati. 

Zahvaljujem se otrokom za voljo in 
interes, ki ga izkažejo. Zahvaljujem pa 
se tudi staršem, da jih na srečanja z ve-
seljem pripeljejo.  

Žal srečanj, ki smo jih načrtovali do 
konca leta, zaradi znanih razmer, ne 
bomo izvedli. 

Upam, da se spet srečamo, ko bo to 
spet mogoče. 

Hermina Palčnik 
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NOGOMETNI TURNIR ZA NAJMLAJŠE 
NOGOMETAŠE

V soboto, 20. 11. 2021, se je v dvorani Tri lilije odvil turnir 
za najmlajše nogometaše iz Otroške nogometne šole NK Laško. 
Udeležilo se ga je 77 otrok iz matičnih šol OŠ Laško in OŠ Rim-
ske Toplice ter podružničnih šol PŠ Debro, PŠ Vrh nad Laškim, 
PŠ Šentrupert in PŠ Sedraž. Turnir je bil težko pričakovan tako 
za nogometaše kot trenerje, saj smo se nanj s treningi priprav-

ljali vse od septembra. Odigrali smo kar osemnajst tekem, se 
veselili ob zmagah, malo potožili ob porazih, zabili toliko go-
lov, da nismo mogli več šteti, obrisali kakšno solzo, predvsem 
pa uživali v tej čudoviti igri. Turnir je obiskal tudi predstavnik 
MNZ Celje Primož Kaluža in za vsakega udeleženca prinesel 
medaljo za vložen trud na treningih in sodelovanje na turnirju. 
Na turnirju so zmagali nogomet, poštena igra, radost in prija-
teljstvo. Kaj lepšega še lahko podarimo našim otrokom? 

Kolektiv trenerjev NK Laško

Ugoden veter je v letošnji sezoni ponovno ujel Matjaž Slu-
ga, član Društva za jadralno padalstvo Zlatorog Laško. Na tek-
mah v natančnem pristajanju je posegel po najvišjih mestih v 
slovenskem, evropskem in svetovnem prostoru. 

Sezono je Sluga uspešno začel in končal z zmagama na od-
prtih državnih prvenstvih Albanije v Beratu in Hrvaške v Ra-
doboju. Njegov prvi cilj sezone je bil izboljšati svetovni rekord 
zaporednih natančnih pristankov z rezultatom pod 5 cm, kar 
mu je uspelo že junija na evropskem pokalu v Turčiji. Z 18 za-
porednimi serijami je popravil svoj stari rekord za pet letov. Us-
pešni niz je nadaljeval na evropskem pokalu v Makedoniji, kjer 
je dosegel nov svetovni rekord, ki zdaj šteje kar neverjetnih 23 
zaporednih tekmovalnih letov pod 5 cm. 

Letošnjo sezono je zaznamovalo tudi svetovno prvenstvo, od 
koder se je Sluga v preteklosti že vrnil z zlatom, zato so bili nje-
govi cilji visoki. Posledično so bili vsi treningi podrejeni temu 
največjemu tekmovanju sezone. »Nastopi in priprave na tekmo-
vanje so bili zelo uspešni,« pravi Sluga. A tekmovanje v Prile-
pu v Makedoniji, ki se ga je udeležilo 129 tekmovalcev iz 32 
držav, je tokrat krojilo vreme. »Na prvenstvu bi morali leteti 12 
serij in temu je bil podrejen tudi plan treningov. Žal je izredno 
slabo vreme in neodzivno delo organizatorja botrovalo k temu, 

da smo v devetih tekmovalnih 
dneh opravili samo tri serije. S 
tem je bilo tekmovanje regular-
no in rezultati veljavni.« Slu-
ga je med posamezniki osvo-
jil končno 10. mesto, Anton 
Svoljšak, prav tako iz Društva 
za jadralno padalstvo Zlatorog 
Laško, je zasedel 74. mesto. 
Vseeno se je slovenska repre-
zentanca iz Makedonije vrnila 
s kolajno – ekipno so osvojili 
odlično 3. mesto.

Kljub vsemu je bila sezona za Slugo več kot uspešna. Po štirih 
tekmah evropskega pokala v Turčiji, Makedoniji, na Češkem in 
v Makedoniji (tekma na Hrvaškem je odpadla) je še tretjič za-
pored osvojil skupni seštevek pokala. Enako uspešen je bil tudi 
v svetovnem pokalu. Sicer sta bili zaradi covida-19 odpovedani 
kar dve tekmi, in sicer v Indoneziji in Bolgariji, a zmagi v Niški 
Banji v Srbiji in Alanyi v Turčiji sta Matjažu prinesli še prvo 
mesto v skupnem seštevku tega tekmovanja.

Laško društvo je krojilo vrh lestvice tudi na državnem prven-
stvu na Dobrovljah v Braslovčah. Sluga je še 12. osvojil naslov 
državnega prvaka, Svoljšak pa je stopil na tretjo stopničko. Bron 
je društvo odneslo tudi v ekipni konkurenci. 

Sluga pojasnjuje, da je k odličnim rezultatom veliko pripo-
mogla tudi oprema novega proizvajalca Papillon Paragliders iz 
Nemčije, katerega opremo sta s Svoljšakom uporabljala v zadnji 
sezoni. »Jadralna padala za natančno pristajanje, s katerimi leti-
va sedaj, so še bolj vodljiva in imajo večji razpon hitrosti. S pravil-
nim treningom so te lastnosti odlične v težjih vetrovnih in termič-
nih pogojih,« dodaja Sluga. Sezono ocenjuje kot zelo uspešno 
– na 12 tekmah je dosegel sedem zmag in devetkrat stopil na 
zmagovalni oder. A pogled je že usmerjen v novo sezono: »Teh-
nika letenja, pristajanja in način tekmovanja se še vedno lahko 
izboljšajo in to je cilj za naslednjo sezono.«

N. T., foto: arhiv Matjaža Sluge

SEZONA 2021 ZAZNAMOVANA  
S SVETOVNIM REKORDOM



100 LET PD LAŠKO IN 70 LET DOMA NA ŠMOHORJU

V letu 2022 Planinsko društvo Laško 
praznuje 100. obletnico obstoja in 70. 
obletnico odprtja Planinskega doma 
na Šmohorju. V ta namen je Občina 
Laško razglasila leto 2022 za leto pla-
ninstva v Laškem. V sodelovanju z lo-
kalnimi društvi, klubi in zavodi bo tako 
Planinsko društvo Laško organiziralo 
več akkvnosk, preko katerih želimo 
občanom in občankam predstavik 
svet pohodništva.

VABILO NA PRVE DOGODKEDOGODKI IN AKTIVNOSTI
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Leto 2021 se počasi izteka, zato smo se 
v društvu odločili, da zelo uspešno tek-
movalno sezono 2020/2021 opišemo v 
številkah. Pod vsa tekmovanja smo pote-
gnili črto in prišli do zelo zanimivih re-
zultatov. Koronavirus je ponovno dodob-
ra zamajal stebre športnega streljanja. Tik 
pred začetkom sezone v streljanju z zrač-
nim orožjem smo bili pahnjeni v zaprtje 
države in tudi prepoved izvajanja trenin-
gov ter tekmovanj. Premor od treningov 
in tekmovanj, dolg skoraj štiri mesece, je 
z izjemo pri posameznikih, pustil določe-
ne posledice. S februarjem se je na špor-
tnem področju malo popustilo, dovoljeni 
so bili treningi registriranim tekmoval-
cem v članski kategoriji. V spomladan-
skih mesecih so se pričela tekmovanja 
tudi v mlajših kategorijah. Strelci naše-
ga društva od najmlajših kategorij in vse 
do članskih vrst smo vsa tekmovanja, ki 
so bila razpisana pod okriljem SZS, kon-
čali na stopničkah. V članski 1A državni 
ligi smo po spremenjenem tekmovalnem 
sistemu dvobojev osvojili končno drugo 
mesto. Posamezno je slavil Jože Čeper, 
drugo mesto pa je pripadlo Petru Tkalcu. 
V mlajši kategoriji kadeti/nje je ekipa ka-
detov osvojila končno tretje mesto, Aleks 
Korun je posamezno osvojil tretje mesto, 
pri kadetinjah je bila Anja Jager druga. V 
mesecu juniju je sledilo državno prven-
stvo za članice in člane, ko smo strelci 
osvojili dve odličji. Ekipa članov je pos-
tala državni prvak, članice pa so osvoji-
le tretje mesto. Posamezno je Peter Tka-
lec osvojil četrto mesto, Jože Čeper je bil 
sedmi. Pri članih je Jagoda Tkalec osvo-
jila sedmo mesto. Državno prvenstvo s 
pištolo na 50 m v Pragerskem je ekipa 
Rečice osvojila prvo mesto, Jože Čeper 
pa je postal državni prvak. Skupno smo 

osvoji 5 odličij. Seveda ne smemo poza-
biti omeniti tudi drugi del ekipe, ki skrbi, 
da se dobro dela tudi v ekipi puškašev. 
Ekipo zračna puška in malokalibrska pu-
ška sestavljajo Iza in Zoja Kalin ter Nika 
Zupanc. Dekleta so na državnem prven-
stvu z malokalibrsko puško tako leže kot 
trojni položaj 3x20 postale ekipne držav-
ne prvakinje. Na državnem prvenstvu v 
streljanju z zračno puško je naš najmlajši 
član Gašper Kajtna Poženel postal držav-
ni prvak v kategoriji mlajši dečki, drugo 
mesto je osvojil Matjaž Lipovšek. Pri ka-
detih je posamezno tretje mesto osvo-
jil Blaž Strnad, ekipa kadetov je ekipno 
osvojila drugo mesto. Skupno so naj-
mlajši osvojili  kar sedem odličij. Sezona 
streljanja se je nadaljevala brez premora, 
kajti začela so se kvalifikacijska tekmova-
nja z malokalibrskim orožjem, kjer smo 
rečiški strelci dominirali prav v vseh di-
sciplinah. Na državnem prvenstvu, kate-
rega organizator smo bili domačini, smo 
skupno osvojili kar enajst odličij, od tega 
sedem zlatih, tri srebrne in eno bronas-
to medaljo. Za nameček je članska ekipa 
postavila še državni rekord s standard pi-
štolo. Po vseh zbranih rezultatih, katere 
vsako leto pripravi Strelska zveza Slove-
nije, je Strelsko društvo Dušan Poženel 
Rečica letos postalo že 16. najboljše strel-
sko društvo v samostojni Sloveniji. Na 
podelitvi priznanj najboljšim strelcem za 
leto 2021 je med člani Jože Čeper osvojil 
tretje mesto, med kadetinjami pa je prvo 
mesto osvojila Zoja Kalin. 

Podeljena bodo tudi posebna prizna-
nja. Peter Tkalec bo od Strelske zveze Slo-
venije prejel zlato priznanje za 45 let de-
lovanja v strelstvu. Peter je v svoji bogati 
strelski karieri, poleg svojega požrtvo-
valnega dela v društvu, nanizal kar nekaj 
odličnih uspehov na domačih in medna-
rodnih tekmovanjih. Peter Tkalec je edi-
ni strelec s pištolo, ki mu je uspelo v vseh 
pištolskih disciplinah postati državni pr-
vak. Na državnih prvenstvih pa velja že 
za starega prekaljenega mačka, ki nobeno 
leto ne odide domov brez medalje. Med 
dobitniki priznanj bo tudi Valerija Ku-
fner, ki bo prejela srebrno priznanje za 
svojo požrtvovalnost v strelskem špor-
tu in za vse svoje odlične rezultate, ki jih 
je dosegla v svoji strelski karieri, tako na 
domačih, kakor tudi na tekmovanjih iz-
ven slovenskih meja. Če se spomnimo 
je, je Valerija Kufner leta 1989, takrat s 
Heleno Lavrinc in Ksenijo Maček, posta-
la ekipna državna prvakinja Jugoslavije. 

Je pa bilo leto 2021 prelomno tudi za 
nas kot organizatorje. Naj vas spomnimo, 
da smo novembra 2019 uradno otvorili 
prenovljeno strelišče v Hudi jami, ki lah-
ko s sodobno opremo konkurira večjim 
mednarodnim streliščem. Pomembno 
ni samo to, da je sodobno opremljeno z 
dvanajstimi SIUS elektronskimi tarčami 
na 25 in 50 metrov, ampak tudi, da je bilo 
s prenovo v prvi vrsti poskrbljeno za var-
nost in za zmanjšanje hrupa.  

Letos smo šli še korak dlje in se prijavi-
li na razpis za izvedbo tekmovanja Lapua 
European cup pištola 25 m, za kar smo 
bili tudi izbrani in smo tekmovanje avgu-
sta tudi zelo uspešno izpeljali. Tekmova-
nja so se udeležili tekmovalci iz sedmih 
evropskih držav. Dobri rezultati so poka-
zali, da je strelišče odlično pripravljeno in 
primerno za tekmovanja mednarodnega 
kova.  Kot člana Slovenske reprezentance 
sta na tem tekmovanju sodelovala naša 
strelca Peter Tkalec in Jože Čepar. Slednji 
je osvojil kar nekaj odličnih rezultatov in 
medalj. Na finalu Lapua European cup v 
Francoskem Lyonu je Čeper osvojil sre-
brno medaljo. Z organizacijo European 
cupa smo Evropsko federacijo ESC prep-
ričali, da znamo organizirati in izpeljati 
tudi tako velike in zahtevne projekte. Za 
svoje delo smo bili nagrajeni, da v letu 
2022 ponovno organiziramo tekmovanje 
Lapua European cup pištola 25 m. 

Organizirali smo tudi dva kvalifikacij-
ska turnirja s pištolo na 25 m za vse disci-
pline in kategorije. Prav tako nam je bila 
s strani SZS dodeljena izvedba državnega 
prvenstva s pištolo na 25 m. Vse projekte 
smo izpeljali brez napak, kar kaže, da v 
društvu delamo odlično.

V mesecu novembru nam je z lastnimi 
sredstvi uspelo kupiti še šest SIUS elek-
tronskih tarč za zračno strelišče. Sodob-
no opremljeno strelišče ne daje vrhun-
skih rezultatov samo na tekmah, vse se 
začne s treningi. Treningi v vrhunskem 

REČIŠKI STRELCI Z NAZIVOM »NAJBOLJŠE STRELSKO DRUŠTVO ZA LETO 
2021« USPEŠNO ZAKLJUČUJEJO MINULO TEKMOVALNO SEZONO



59

ŠPORT IN REKREACIJA / DRUŠTVA

okolju pod budnim očesom naših izkuše-
nih licenciranih trenerjev pa potem pri-
nesejo dobre rezultate na tekmovanjih.

Za konec naj omenimo, da je leto 2021 
posebno tudi za to, ker obeležujemo 70 
let obstoja našega društva. Glede na epi-
demiološko situacijo, ki vlada v naši drža-
vi, ne bomo organizirali slavja, ampak ga 
bomo prestavili v bolj primeren čas. 

Če naredimo hitri kronološki pregled 
pomembnih mejnikov; 16. septembra 
leta 1951 je v prostorih Sindikalnega 
doma v Hudi jami potekal Ustanovni 

občni zbor Strelskega društva v Rečici. 
Večje spremembe pri delovanju društva 
se opazijo v letu 1956, ko je bila otvori-
tev strelišča na 200 metrov, leta 1964 je 
bila otvoritev strelskega doma, leta 1979 
se je zgradil prizidek strelskemu domu 
in strelski rov za MK orožje. Leta 1986 
je bila otvoritev MK strelišča na 25 me-
trov. V devetdesetih letih in v obdobju od 
leta 2000 do danes pa se kažejo rezultati 
dobrega dela preteklih rodov, ki so gra-
dili zgodovino našega društva. Na streli-
šču v Hudi jami se je izoblikovalo nekaj 

odličnih strelcev, ki še danes posegajo po 
najvišjih mestih tako na državnih tekmo-
vanjih kot tudi na tekmovanjih po Evro-
pi. Za konec pa lahko z veseljem omeni-
mo, da se vsako leto septembra kar nekaj 
mladih nadobudnežev odloči za strelski 
krožek v sklopu interesnih dejavnosti v 
šoli, kar daje nov zagon in nove načrte za 
prihodnost v športnem streljanju.

Andrej Brunšek, 
predsednik društva 

Konjerejsko društvo Vrh nad Laškim 
zaključuje leto 2021, delovanje pa je bilo 
podobno kot lani, čeprav smo upali, da 
se bo koronavirusna situacija izboljšala 
in bo tudi za naše društvo to leto boljše. 

Letni občni zbor članov zaradi ukre-
pov februarja nismo imeli, vse formal-
ne stvari smo morali urediti v sestavu 
upravnega odbora.

V spomladanskih mesecih smo začeli s 
svojimi aktivnostmi.  Tradicionalno smo 
podrli smreko in pripravili mlaj, ki smo 
ga kljub ukrepom postavili, a tokrat s po-
močjo strojev in ne ročno kot smo bili 
vajeni. Naše pridne članice so poskrbele, 
da so na oknih kašče in balkonu kozolca 
zacvetele lepe rožice, ki dajejo utrip živ-
ljenja na naših Slogih.

Med celotnim letom smo tudi skrbeli 
za urejeno okolico in druga vzdrževalna 
dela, ki jih moramo postoriti. Dokončali 
smo še zunanje detajle pri letni kuhinji, 
vhodna vrata, izdajni pult ter prepleskali 
smo polkna. Na objektu točilnega pulta 
smo uredili konstrukcijo ostrešja, tako da 
nam sneg ne bo povzročal težav. Z gra-
mozom smo preplastili celotno dvorišče, 
v prihodnje pa si ga želimo tudi asfalti-
rati.

Skozi vse leto, predvsem pa v pole-
tnem času, smo naše prostore izdajali 
tudi v najem za razne obletnice, srečanja, 
piknike. V primeru zanimanja za najem 
prostora se lahko obrnete na predsednika 
in rezervirate svoj termin. Kontakt Mitja 
041-865-283.

V času zelenega jurija smo v sodelovanju 
Zveze Možnar Laško in Osnovne šole Pri-
moža Trubarja skupaj z mentorji in učenci 
odigrali posebne kadre v kašči in v našem 
zunanjem okolju, kako se pripravi zeleni 
jurij in izdelajo rogovi. Vse to je posnela in 
za bodoče rodove arhivirala produkcija TV 
Šmocl, pod vodstvom Jurija Šuhla.

Avgusta smo s polno vnemo priprav-
ljenosti želeli izpeljati našo tradicionalno 
prireditev Konjerejske in kmečke igre na 
Slogah, a smo jih bili zaradi ukrepov pri-
morani odpovedati.

Kljub vsemu pa smo imeli četrti bla-
goslov traktorjev, priredili smo konjeni-
co in prevoz z vpregami in se podali na 
krožno pot ter se vrnili na našo parcelo, 
kjer smo nato opravili še tradicionalni, že 
20. blagoslov konj. Za glasbeno vzdušje je 
poskrbela Vaška godba Vrh nad Laškim, 
povezovalno besedo na obeh blagoslovih 
glede pomena traktorja in konj pa je imel 
naš član Milko Škoberne. Blagoslova je 
opravil župnik Iztok Hanžič.

Oktobra smo se, po enoletnem premo-
ru, odpravili na učno ekskurzijo. Pot nas je 

vodila proti Primorski. Najprej smo se us-
tavili v kraju Suhorje, kjer smo na Kmetiji 
Volk videli vzrejo pasme konj Appaloosa, 
pot smo nadaljevali proti obali, kjer smo 
si ogledali Luko Koper, se podali do vin-
ske fontane v Marezigah, se vmes okrep-
čali s toplo malico, se zapeljali nad tržaški 
zaliv v vas Plavje in se na poti domov us-
tavili še na večerji v Prestranku. Domov 
smo se vrnili polni lepih spominov.

Poleg vseh aktivnosti, ki se dogajajo 
na našem kozolcu, pa so v letošnjem letu 
obeležile 10. obletnico svojega delovanja 
Slogice.

V decembrskem času si bomo na par-
celi prižgali praznične lučke in si zaželeli 
vsega lepega, veliko zdravja in v upanju, 
da se bomo lahko kmalu srečali in druži-
li, nazdravili lepšemu in boljšemu letu, ki 
si ga vsi v društvu želimo.

Drage konjerejke in dragi konjerejci in 
vsi tisti prijatelji, ki ste našemu društvu 
zvesti, se vam v imenu Konjerejskega 
društva Vrh nad Laškim zahvaljujem za 
vso pomoč, podporo, trud in materialne 
stvari, ki jih delite z nami.

Vsem cenjenim občankam in obča-
nom pa želimo lepe božične praznike in 
srečno, lepšo pot v prihajajočem letu, os-
tanite zdravi in SREČNO 2022.

Mitja Moškotevc, predsednik
Konjerejskega društva  

Vrh nad Laškim
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VELIKA PRIDOBITEV  
ZA PGD ŠENTRUPERT

Prostovoljno gasilsko društvo Šentrupert je v septembru, ko 
je dopolnilo 40 let delovanja, v garažo gasilskega doma pripelja-
lo novo gasilsko vozilo GVC 16/25. Vozilo je bilo nujno potreb-
no, saj je dosedanje vozilo GVC 16/50 prekoračilo starost 35 let.

Novo vozilo je znamke MAN TGM 13.290, nadgradnjo pa je 
opravilo podjetje PUŠNIK, d. o. o., iz Slovenske Bistrice.

Stroški nabave vozila so znašali 260.000 EUR. Vozilo je bilo 
kupljeno s finančno pomočjo Občine Laško, ki je bila udeleže-
na z 90 % vseh sredstev, društvo pa je prispevalo 10 % vrednosti 
vozila. 

Društvo je zbiralo sredstva pri podjetjih in zasebnikih ter 
krajanih KS Šentrupert ter v zaselku Olešče, ki spada v naš ga-
silski okoliš.

Vozilo je bilo že uspešno uporabljeno na intervenciji ob po-
žaru hleva v Mačkovcu.

Člani PGD Šentrupert se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste 
kakorkoli prispevali za nakup novega gasilskega vozila. Posebej 
se za pomoč zahvaljujemo GZ Laško pri razpisu in načrtovanju 
nadgradnje vozila, prav tako vsem sodelujočim pri izvedbi na-
kupa na Občini Laško. 

Prepričani smo, da bomo z novim vozilom uspešnejši, saj je 
novejše in zmogljivejše od dosedanjega. Mogoče bo ta pridobi-
tev spodbudila tudi prirast podmladka v društvu.

Zaradi trenutne epidemične situacije letos ne bo prevzema 
vozila in tudi ne praznovanja 40. obletnice delovanja društva, 
temveč bomo počakali na čas, ko bomo lahko praznovali brez 
potrebnega upoštevanja ukrepov in omejitev.

Z gasilskim pozdravom: NA POMOČ!

Upravni odbor PGD Šentrupert

Kljub koronavirusu se radi-
oamaterji iz Laškega in okolice 
še naprej družimo preko radij-
skih valov. Nadaljevanje ...

Kot sem že enkrat omenil 
se je potrebno pri vsaki ko-
munikaciji z radioamatersko 
radijsko postajo identificirati. 
To opravimo z zato pridoblje-
nimi znaki. Slovenski radioa-
materji imamo začetek znaka 
S5, ki ji sledita vsaj ena šte-
vilka in ena črka. Radioama-
ter si ga lahko enkrat izbere. 
Ta znak mu načeloma osta-
ne dokler je aktiven oziroma 
dokler mu dovoljenje za delo 
na radijskih frekvencah ve-
lja, dovoljenja pa je potreb-
no podaljševati. Znak Radio-
kluba Laško je S59GCD, ki se 
uporablja od osamosvojitve, 
prej je imel znak YU3GCD  
(v okviru Jugoslavije). Od 25. 

junija 2021 do 31. 12. 2021 
pa lahko radioklubi in radio-
amaterji uporabljajo tudi po-
sebni klicni zank, v katerem 
je dodana številka 30 primer 
S5930GCD, S5530KA. Na ta 
način smo tudi radioamaterji 
obeležili 30. obletnico osamo-
svojitve. Zveza radioamater-
jev Slovenije ob tem podeljuje 
vsem radioamaterjem jubilej-
no diplomo za doseženih 1991 
točk, a o tem več naslednjič.

Ob 30. obletnici osamosvo-
jitve lahko povem tudi, da sta 
Radioklub Laško in član ra-
diokluba prejela Spominsko 
plaketo ob tridesetletnici osa-
mosvojitve in vojne za Repu-
bliko Slovenijo, a tudi o tem 
več v naslednji številki bilte-
na.

Pa pojdimo nazaj na klic-
ne znake. Sosedne države in 

še nekatere imajo naslednje 
začetne črke v klicnih zna-
kih: OE (Avstrija), I, IV (Ita-
lija), HA, HG (Madžarska), 
9A (Hrvaška), YU, YT (Srbi-
ja), E7 (Bosna in Hercegovi-
na), 4O (Črna gora), Z3 (Ma-
kedonija), ZA (Albanija), ZS 
(Kosovo), DL, DA (Nemčija), 
F (Francija), EA (Španija), PP 
(Brazilija), W, K (Združene 
države Amerike), YW (Vene-
zuela), HS (Tajska) ... 

Po končani zvezi pa se obi-
čajno zvezo lahko potrdi tudi 
s kartico. Radioamaterji tem 
karticam pravimo QSL karti-
ca. QSL je kratica za to karti-

co. O kraticah pa naslednjič, 
zakaj in kako se uporabljajo.

Te kartice si radioamater-
ji izmenjujemo preko klubov 
(biroji) po vsem svetu. Klubi 
in nacionalne zveze pa poskr-
bijo, da je pošiljanje za radi-
oamaterje brezplačno. Včasih 
s poslano kartico spodbudi-
mo dotičnega radioamaterja, 
da nam napiše svojo in nam 
jo pošlje. To včasih traja tudi 
kakšno leto. Na fotografijah 
so nekatere kartice, ki sem 
jih dobil, jih je kar precej. V 
novejšem času pa je teh kar-
tic manj, saj se tudi radioama-
terji poslužujejo novejše elek-
tronske poti. 

Več podrobnosti o društvu 
in aktivnostih pa lahko izves-
te v klubskih prostorih (Ga-
silski dom Laško, vhod na 
južni strani, okrogle stopni-
ce) ob torkih od 17. ure dalje, 
ob upoštevanju  priporočili 
NIJZ.

Alojz S55KA

DRUŽENJE KLJUB EPIDEMIJI 4 - KLICNI ZNAKI 
RADIOAMATERJEV IN KLUBOV
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USPOSABLJALI SMO 
SE IN TEKMOVALI …

V Območnem združenju slovenskih 
častnikov Laško večkrat na leto pripra-
vimo usposabljanja v ravnanju in upo-

rabi ter tekmovanja s strelnim orožjem.
Tokrat smo pripravili usposabljanje z malokalibrsko puško in 

tekmovanje z njo na 50 m sede z dovoljenim naslonom. Glede 
na starostno strukturo udeležencev so bili rezultati odlični in 
zavidanja vredni (tekmovali smo v ekipnih in posamičnih kate-
gorijah moških in žensk). V moški konkurenci je zmagala ekipa 
OZSČ Laško I (Alojz Škorjanc, Drago Zupanc in Zlatko Trav-
ner), drugouvrščena je bila ekipa OZSČ Brežice II (Ivan Štos, 
Anton Tkalec in Vlado Šibija), tretje mesto pa so si pristrelja-
li kolegi ekipe OZSČ Trbovlje (Igor Verdev, Jani Brgles in Mi-
ran Frelih). Med posamezniki je slavil Igor Verdev (OZSČ Tr-
bovlje), drugi je bil Ivan Štos (OZSČ Brežice II), tretje mesto pa 
je osvojil Borut Suša (OZSČ Brežice I). V konkurenci deklet je 
zmagala ekipa OZSČ Laško II (Marina Pokleka in Marija Min-
ka Zupanc) pred ekipo OZSČ Laško I (Romana Jakopič in Zora 
Lavrinc), posamično pa so si naše kolegice pristreljale rezultate: 
zmagala je Marina Pokleka, za njo je bila Marija Minka Zupanc 
– obe OZSČ Laško, tretje mesto pa je zasedla Tanja Drugovič iz 
OZSČ Brežice. V posebnem tekmovanju prvenstva OZSČ La-
ško pa so bili med posamezniki najboljši: Alojz Škorjanc, Zlatko 
Travner in Andrej Žibert, med dekleti pa Marina Pokleka, Ma-
rija Minka Zupanc in Zora Lavrinc. 

Pri organizaciji nam je z razumevanjem priskočila na pomoč 
Strelska družina Dušan Poženel iz Rečice, za kar se lepo zahva-
ljujemo; zahvala gre tudi našim članom: Juriju Pristovniku za 
okusno pripravljen obrok, Jožefu Plahuti in Branku Pušniku za 
osvežilno-okrepčilne napitke ter na seveda vsem udeleženkam 
in udeležencem iz  naših vrst ter ekipam OZSČ Brežice, OZSČ 
Trbovlje in OZVVS Laško.

Se kmalu ponovno snidemo!

Konrad Zemljič

SPOMIN NA PRAZNIK 
RUDARJEV 

Že od samega začetka rudarjenja je 
sveta Barbara, na svoj god postala za-
vetnica rudarjev, to je 4. decembra. V 
Krajevni skupnosti Sedraž, ki je bila 
zaznamovana z dvestoletno rudarsko 
tradicijo odkopavanja premoga Rudnika 
Laško, smo rudarji ustanovili društvo in 

ga poimenovali Rudarsko društvo sveta 
Barbara Sedraž. V čast zavetnici rudarjev 
smo se dolga leta udeleževali svete maše 
in praznika rudarjev vse od leta 1998.

Rudarji smo si ob zaključku praznova-
nja še enkrat nazdravili, zaželeli zdravja z 
željo, da se naslednje leto zopet srečamo.

V letih 2020 in 2021 nam je viru-
sna situacija onemogočila praznovanje. 
Vendar pa nam je ostal prijeten spomin 
na dolgoletna srečanja pri sveti maši v 

cerkvi sveta Jedrt ter nato kulturni pro-
gram v Sedražu in kasneje druženja ob 
knapovski malici.

Želja nas rudarjev je, da se korona od 
nas poslovi in se drugo leto zopet sreča-
mo v Sedražu in nadaljujemo rudarsko 
praznovanje v čim večjem številu. 

Drago Podreberšek,  
predsednik RD sv. Barbara Sedraž
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Lovska družina Rečica

Z ŽENAMI NA LOV

Rečiški lovci imajo skupni jesenski lov vsako prvo nedeljo v 
novembru na območju Govškega brda. Včasih je bilo med nji-
mi veliko lovcev z imenom Karel, ki so godovali v tistem tednu, 
zato so ta lov poimenovali »Korlova jaga«. Kar nekaj desetletij 
pa že namenjajo ta lov tudi za izkazovanje pozornosti svojim 
ženam in partnerkam. Na ta lov jih povabijo v zahvalo, ker jim 
te dovolijo, da so vse jesenske nedelje, od oktobra do konca de-
cembra, zaradi lova odsotni od doma. Njihove žene se ob tem 
seznanjajo s potekom lova, uživajo v lepotah jesenske narave in 
preživijo dan v prijetni družbi. Tudi letos je bilo tako, ko so se v 
nedeljo, 7. novembra pridružile svojim možem na lovu. Seveda 
se tega lova zaradi različnih razlogov ne udeležijo vse žene in 
partnerke, zato je prav, da navedem imena letošnjih udeleženk: 
Marjana Gašperčič, Darinka Gotar, Marjana Mavri, Simona Pa-
vlin in Magda Verhovc. Cokanovo in Mačkovo sta nadomeščali 
hčerki Luna in Ema. Na lovu so se vključile v pogon divjadi, saj 
za uporabo orožja niso usposobljene. 

Ta lov na Govškem brdu ima bogato tradicijo, o čemer pri-
čata dve fotografiji. Prva je bila posneta pri kapeli na Zavratih 
pred sto leti, v nedeljo, 6. novembra 1921, druga pa v nedeljo, 
7. novembra 2021. Pred sto leti so lovili po Govškem brdu brez 
žena in pri tem uplenili precej lisic in zajcev. Takratni lov je bil 
leto dni po koncu triletne pandemije španske gripe, ki je v sve-
tu terjala več milijonov žrtev, letošnji lov pa je bil sredi četrtega 
vala pandemije koronavirusa, ki tudi terja svoje žrtve. 

Pred sto leti so se udeležili lova lovci in gonjači na povabilo 
zakupnika lovišča laškega župana dr. Roša. Letošnjega lova pa 
so se udeležili člani LD Rečica pri Laškem, ki je bila ustanovlje-
na po drugi svetovni vojni, leta 1946 in letos slavi 75 let obstoja. 

Ta družina upravlja z loviščem velikim nekaj čez štiri tisoč hek-
tarjev od Tremerij do Rimskih Toplic na desnem bregu Savinje.

Zaradi pandemije je delovanje lovske družine v lanskem in 
letošnjem letu oteženo. Kljub temu pa jim je uspelo sredi avgu-
sta na Šmohorju izvesti lovsko strelsko tekmovanje za 53. Vez-
jak-Horjakov memorial. Tekmovalo je sedemdeset lovcev iz 
različnih krajev Slovenije. Teden dni po tekmovanju pa so prav 
tako na Šmohorju v sodelovanju s Savinjsko Kozjansko zvezo 
lovskih družin Celje organizirali tridnevni tabor mladih. Ude-
ležilo se ga je 24 učencev zadnjih razredov osnovne šole. S po-
močjo strokovnjakov so spoznavali naravo, lovske pse, lovske 
šege in običaje ter gojitev divjadi.  

Za izboljšavo prehranjevalnih razmer za parkljasto divjad in 
zmanjšanje njenih vdorov v obdelovalne površine nižje ležečih 
kmetij so vsa leta in tudi letos lovci obdelovali krmne njive na 
Maliču in Šmohorju. Vseh 75 let so kosili travne površine in 
tako preprečevali zaraščanje pašnih površin. Kljub temu so se 
vsa ta leta pojavljale škode po divjadi na kmetijskih površinah. 
Te škode so se povečevale v zadnjih letih, ko je začela naraš-
čati številčnost divjega prašiča. Travne površine so zadnja leta 
pogosto razrite od divjih prašičev, kar kmetom povzroča velike 
nevšečnosti. Te škode lovci delno sanirajo z ročnim delom, ve-
čina pa je tako poškodovana, da je potrebno mulčanje travnikov 
in ponovno sejanje travnega semena. Obseg teh del se iz leta v 
leto veča. Pri obdelavi krmnih njiv za divjad, košnji pašnih po-
vršin na Maliču in Šmohorju ter sanacije škode po divjadi opra-
vijo lovci vsako leto tri do štiri tisoč ur brezplačnega dela.  

Iz povedanega je razvidno, da rečiški lovci poleg zahajanja 
v naravo opravljajo tudi številne druge aktivnosti, ki jih drugi 
ne vidijo. Med te aktivnosti sodi tudi krepitev kulture in oh-
ranjaje starih lovskih šeg in navad. Tako so tudi letošnji lov na 
Govškem brdu zaključili z zadnjim pogonom, to je prijateljsko 
druženje ob koncu lova. To je bilo na tem lovu še posebej veselo, 
saj so jim pri tem pomagale njihove žene in njihovi nasledniki.    

Tako kot se pogoji za življenje divjadi zaradi posegov v nara-
vo iz dneva v dan slabšajo, se tudi pogoji za delovanje lovske 
organizacije zaradi delovanja globalnega kapitalizma poslabšu-
jejo. Rečiški lovci so z dosedanjim več kot stoletnim delom po-
kazali, da bodo tako kot divjad, ki se prilagaja novim bivalnim 
pogojem za preživetje, našli rešitve za obstoj te organizacije in 
opravljanje naravovarstvenega poslanstva tudi v še težjih pogo-
jih  delovanja. 

Andrej Mavri, fotografiji: arhiv LD Rečica 
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PREVIDNO S PIROTEHNIKO!

Smo že v decembru, mesecu božično novoletnih praznikov, 
za katere pa je najbolj značilna uporaba pirotehničnih izdel-
kov, ki na žalost v veliki meri predstavljajo nevarnost in ne ve-
selje kot bi si vsi želeli. Čeprav bodo letošnji prazniki, zaradi 
vseh ukrepov za zajezitev epidemije covid-19, ponovno malo 
drugačni, vam v nadaljevanju kljub vsemu, podajamo nekaj 
osnovnih nasvetov oziroma opozoril. 

• Pirotehničnih izdelkov kategorije 1 ni dovoljeno prodaja-
ti mlajšim od 14 let. Gre za ognjemetne izdelke, ki pred-
stavljajo zelo majhno nevarnost, povzročajo zanemarljivo 
raven hrupa in so namenjeni uporabi v strnjenih naseljih, 
vključno z ognjemetnimi izdelki, ki so namenjeni uporabi v 
stanovanjskih zgradbah in drugih zaprtih prostorih. Tipični 
izdelki so bengalske vžigalice, pokajoči vložki za cigarete, 
pasje bombice, vžigalice s pokom itd. 

• Izdelkov kategorije 2 ni dovoljeno prodajati mlajšim od 
16 let. Gre za ognjemetne izdelke, ki predstavljajo majhno 
nevarnost in povzročajo nizko raven hrupa in so namenjeni 
uporabi na omejenih območjih na prostem. Tipični izdel-
ki so rimske svečke, majhna ognjemetna kolesa, bengalične 
bakle, baterije in kombinacije, rakete itd. 

• Izdelkov kategorije P 1, T 1 in baterij ter kombinacij kate-
gorije 3 do 1000 g neto mase eksplozivnih snovi in fontan 
kategorije 3 do 750 g neto mase eksplozivnih snovi pa ni do-
voljeno prodajati osebam mlajšim od 18 let. 

Uporaba pirotehničnih izdelkov kategorije 1, katerih glav-
ni učinek je pok, je dovoljena le od 26. decembra do 1. ja-
nuarja, pa tudi takrat teh izdelkov ni dovoljeno uporabljati v 
strnjenih stanovanjskih naseljih, v zgradbah in vseh zaprtih 
prostorih, v bližini bolnišnic, v prevoznih sredstvih za potni-
ški promet in na površinah, na katerih potekajo javna zbiranja. 
V stanovanjskih zgradbah in drugih zaprtih prostorih je dovo-
ljeno uporabljati le ognjemetne izdelke kategorije 1, ki so na-
menjeni takšni uporabi. Izdelki so v ta namen tudi označeni.

Mladoletnikom do 14. oziroma 16. leta starosti je dovo-
ljeno uporabljati pirotehnične izdelke kategorij 1 in 2 le pod 
nadzorom staršev ali skrbnikov.

Prepovedana je predelava, uporaba v drugih predmetih, 
lastna izdelava ter preprodaja pirotehničnih izdelkov. V po-
liciji ugotavljamo, da je največ poškodb ravno pri takšni pre-
povedani uporabi izdelkov in uporabi pirotehničnih izdelkov, 
ki niso bili kupljeni v prodajalnah z dovoljenjem pristojnega 
organa oz. so bili kupljeni na črnem trgu. 

Nepremišljena, neprevidna in objestna uporaba pirotehnič-
nih izdelkov pogosto povzroči telesne poškodbe (opekline, 
raztrganine rok, poškodbe oči itd.), moti živali ter onesnažuje 
okolje.  

Policisti bodo dosledno ukrepali proti vsem, ki bodo kršili 
določbe o uporabi pirotehničnih izdelkov. Za posameznike je 
predvidena globa od 400 do 1.200 evrov. 

Kljub vsem prizadevanjem policije se moramo zavedati, da 
je neprimerna uporaba pirotehničnih izdelkov problem vseh, 
zato naprošamo vse, predvsem pa starše, skrbnike, učitelje in 
vzgojitelje, da z opozarjanjem na nevarnosti in možne posledi-
ce takega početja ter s svojim lastnim zgledom pripomorejo k 
preprečevanju in zmanjšanju posledic. Vsi skupaj poskrbimo, 
da bo letošnji december minil mirno in brez poškodb, ki bi 
bile posledica uporabe pirotehničnih izdelkov. 

Pravijo, da je zdravje naše največje bogastvo, a to ne vemo 
dokler ga ne izgubimo. Preproste stvari kot so razkuževanje 
rok, nošenje mask, omejitev stikov in gibanja, je v tej situaciji 
najmanj, kar lahko naredimo, da ostanemo zdravi. Nekatere 
zgodbe okuženih so pretresljive, zato spoštujmo ukrepe, spoš-
tujmo sebe in druge. Zdravje in varnost sta temelj vsakega po-
sameznika in družbe, ohranimo ju.   

Za ažurne informacije glede epidemije bolezni covid-19 
vam svetujemo, da obiščete naše spletne strani (policija.si) in 
spletne strani vladnega portala GOV.SI. 

Lahko pokličete tudi vladni klicni center, dosegljiv na 
brezplačni telefonski številki 080 1404. Pokličete lahko od po-
nedeljka do petka med 8. in 16. Klicni center nudi informacije 
o koronavirusu, o ukrepih za zajezitev širjenja okužbe ter od-
pravljanju posledic epidemije.  

Vse lepo, predvsem pa zdravo, mirno in varno, vam v priha-
jajočem letu želi PP Laško. 

Robert Bezamovski,  
vodja policijskega okoliša

NASILJE NAD ŽENSKAMI IN NASILJE V DRUŽINI

Med 25. novembrom in 10. decembrom se tudi v sloven-
ski policiji pridružujemo obeležitvi mednarodnih dnevov boja 
proti nasilju nad ženskami in nasilju v družini. V teh dneh po-
licisti in policistke še več pozornosti kot običajno posvečamo 
osveščanju o problematiki nasilja nad ženskami in nasilja v 
družini ter različnim preventivnim aktivnostim. 

Nasilje v družini je kaznivo dejanje, ki se razlikuje od osta-
lih kaznivih dejanj, ki jih policija običajno obravnava, saj se 
nasilje v družini dogaja v družini – osnovni celici družbe, kjer 

so člani med seboj povezani, med njimi so spletene določene 
čustvene, sorodstvene, intimne vezi, skupne so jim vrednote, 
prepričanja, interesi, aktivnosti. Pojavlja se v različnih oblikah 
(psihično, fizično, ekonomsko, spolno …) in se najpogosteje 
prične s psihičnim nasiljem. Nasilje v družini pomeni premoč 
storilca nad žrtvijo, same posledice pa so težke in dolgotrajne, 
kažejo pa se tudi na otrocih, pričah nasilja med staršema, pa 
tudi če se le ti nahajajo v sosednji sobi in poslušajo prepire, 
pretepe …   

Žrtve o nasilju navadno ne spregovorijo, bodisi zaradi stra-
hu, sramu, krivde, socialne in ekonomske odvisnosti od sto-
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POLICIJA / ŽIVALI / OGLASI

TUKAJ JE LAHKO  
VAŠ OGLAS  

03 733 87 12  
bilten@lasko.si

Dragi Laščani,

mesec december prinaša polno dobrot, 
praznično vzdušje je zaznati vsepovsod.
Če se vam med tem časom pokvarijo luči, 
če vam novoletna razsvetljava ne gori,
ni razloga za skrbi, 
saj vam na pomoč z veseljem priskočimo mi!

Vesele praznike in srečno 2022!

Kolektiv EEA MEDVED, d. o. o.

Na nov dom čaka nekaj mačjih mladičev (na prvi sliki je 
samička, na ostalih treh so samčki).

rilca, pogosto pa jih je tudi strah, da bo z njihovim odhodom 
družina razpadla in da bodo otroci ostali brez enega od star-
šev … 

Zato v teh dneh še posebno apeliramo na vse občane, ki 
vedo, da se v sosednjem stanovanju ali pri znancih dogaja na-
silje, le to prijavijo. Žrtev mogoče za ta korak nima poguma 
in moči, boji se reakcije storilca, zato so ljudje, ki to storijo 
namesto nje včasih njihova rešilna bilka iz začaranega kroga 
zlorab in nasilja, policija pa bo ob sodelovanju z drugimi in-

stitucijami, ki prav tako skrbijo za pomoč žrtvam (center za 
socialno delo, nevladne organizacije …) vsako prijavo nasilja 
v družini obravnavala skrbno in strokovno. 

Da lahko pomagamo žrtvam nasilja v družini, potrebujemo 
vašo prijavo, ki jo lahko tako žrtve kot vsi občani, ki izvedo za 
nasilje v družini, podajo na najbližji policijski postaji (Policij-
ska postaja Laško 03/734 48 30) ali na telefonski številki 113. 

Robert Bezamovski, vodja policijskega okoliša
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OGLASI

ŽELIMO VAM BLAGOSLOVLJENE 
BOŽIČNE IN NOVOLETNE PRAZNIKE 
TER PONOSNO PRAZNOVANJE 
DNEVA SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI.

NOVO LETO NAJ ZAZNAMUJEJO 
ZDRAVJE, SREČA IN ZADOVOLJSTVO. 
VSE DOBRO V LETU 2022!

OBČINSKI ODBOR NSi LAŠKO

GRADIMO
SLOVENIJO

 #ZATE

OO SDS Laško
Slovenska demokratska stranka

Ponosno praznovanje dneva samostojnosti
in enotnosti ter blagoslovljene božične
praznike in srečno 2022



WELLNESS

Koriščenje BON 2021: 3-urne in celodnevne       
vstopnice za bazen in kombinacija bazen + savna             

(vse dni v tednu) od 8 € dalje. 
HIŠNA AMALIJINA ANTISTRESNA MASAŽA (40 min)

Cena s 30 % popustom: 30 € Redna cena: 44 €
ZLATA NEGA OBRAZA (45 min)

Cena s 30 % popustom: 42 € Redna cena: 60 €

ROYAL ZAJTRK 
V KAVARNI PRINCESE         

VIKTORIJE

Povabite vaše najdražje, prijatelje ali poslovne 
partnerje na KRALJEVI ZAJTRK v Rimske terme. 
Razvajajte brbončice, doživite popolnost okusov in 
vrhunske postrežbe za dober začetek dneva. Zajtrk 
lahko naročite vsak dan od 8. do 12. ure.                  
Cena 24 €/na osebo.

NOVO V MEDICINSKEM 
CENTRU

TRIGGER POINT MASAŽA (30 min): 25 € 
Trigger point terapija pomaga pri odpravi vozličev v 
mišicah in s tem dolgoročno zmanjša bolečino.

TECAR TERAPIJA (60 min): 63 € 
Tecar predstavlja inovativno tehnologijo, 
odpravlja bolečine v hrbtenici in mehkih tkivih, izboljša            
globinsko prekrvavitev in regeneracijo tkiv, stimulira 
vensko in limfno drenažo, pomaga pri poškodbah 
sklepov, kosti in mišic, odpravlja vnetja kit ter 
pomaga pri zdravljenju osteoartritisa.

WWW.RIMSKE-TERME.SI          info@rimske-terme.si zdravstvo@rimske-terme.si          03 574 2000

ROYAL ZAJTRK 
V KAVARNI PRINCESE         

SI ŽELITE SVEŽ, SPOČIT, MLADOSTEN VIDEZ? 
FACE DESIGN LAB V RIMSKIH TERMAH.

Videza utrujenosti danes ni težko doseči zaradi nepravilne prehrane, stresa in neprespanih 
noči. Vabimo vas v Rimske terme, v soboto, 5. 3. 2022, kjer vam bosta svetovali priznani 
strokovnjakinji. Face Desing Lab z Dorotejo Premužič in dr. Ivono Igerc. Cilj Face Design Laba 
je promoviranje holistične lepote, pomlajevanja in regeneracije z najnovejšimi in najboljšimi 
tehnikami.

Dr. Igerčeva je ena svetovno najbolj priznanih strokovnjakinj s področja pomlajevalne      
medicine ter matičnih celic. Je zagovornica dostojnega staranja in tudi sama priznava, da ima 
botoks med ljudmi in v medijih po krivem negativen prizvok. “Pri botoksu je zelo pomembna 
pametna uporaba. Če se ne pozna njegovega načina delovanja, se delajo napake. Učinek 
zmrznjenega obraza je napaka nas zdravnikov, ne botoksa, razloži zdravnica.”

WWW.RIMSKE-TERME.SI          info@rimske-terme.si zdravstvo@rimske-terme.si          03 574 2000

zmrznjenega obraza je napaka nas zdravnikov, ne botoksa, razloži zdravnica.”

FACE 
DESIGN

z Dorotejo Premužič in dr. Ivono Igerc

INFO IN PRIJAVE NA:
E: marketing@rimske-terme.si
T: 051 600 482

IZKORISTITE 
BREZPLAČEN
POSVET

FOTOGRAFIJE PRED 
IN PO TRETMAJU

Obilo zdravja, 
veselja ter 
kulinaričnih 
užitkov v letu 
2022!

ZA VAS PRIPRAVLJAMO:
• zimska ponudba veselega decembra: 

kuhano vino, pravi kakav s selekcijo 
izbranih rumov, vroča čokolada ter 
izbrane zimske sladice

• pester izbor enodnevnih in večdnevnih 
tematskih kulinaričnih dogodkov

• obilico sezonskih posebnosti v 
ponudbi jedi in pijač

IZJEME ODPIRALNEGA ČASA  
V PRAZNIČNIH DNEH:
petek, 24. 12.: 8.00-18.00
sobota, 25. 12.: 12.00-22.00
petek, 31. 12.: 8.00-18.00
sobota, 1. 1.: ZAPRTO

NOVOST: ZASTEKLJENA TERASA 
Zavetje topline v zimskem času ali prijetna senca odprtega 
letnega vrta poleti, zastekljena terasa Restavracije in pizzerije 
Špica vam je vselej na voljo.

Trg Svobode 1, 3270 Laško  
hotel: +386 3 734 32 10  |  restavracija: +386 3 734 33 30  
info@hotelspica.com
www.hotelspica.com

Obilo zdravja, 
veselja ter 
kulinaričnih 
užitkov v letu 
2022!
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Posebna 
akcijska prodaja 
darilnih bonov: 
SREČNO 2022!

Celodnevno kopanje pod stekleno 
kupolo v Termalnem Centru Thermana Park

Redna cena: od 14 do 18 €
»Posrečena« cena: 10,90 €*

*Še bolj “posrečena” bo, če pri nakupu kopalnih vstopnic unovčiš BON21.
(Unovčenje Bona21 možno pri nakupu na kopaliških in wellness recepcijah Thermane)!

Kupone iz ponudbe SREČNO 2022 je mogoče kupiti na kopaliških in wellness recepcijah družbe Thermana in 
preko spletne strani www.thermana.si. Pri nakupu kopalnih vstopnic na recepcijah družbe Thermana je možno 
unovčenje Bona21. Nakup kopalnih kart in darilnih bonov je mogoč do 14. 1. 2022. Min. število nakupljenih 
vstopnic: 5 kopalnih kart ali wellness tretmajev. Na ceno vstopnice ne veljajo dodatni popusti, točke se ne zbirajo. 
Koriščenje kuponov Srečno 2022 je možno od 15. 1. 2022 do 30. 6. 2022, ne velja ob praznikih.

Koriščenje kuponov in darilnih bonov, kupljenih v akciji Srečno 2022, 
bo potekalo od 15. 1. 2022 do 30. 6. 2022.

Wellness tretmaji z 40% popustom

Storitev Redna cena »Posrečena« cena     

Solna terapija za odrasle, 40 min 20,00 € 12,00 € 
Abhyangam, 45 min 43,00 € 25,80 € 
Wellness masaža hrbta z oblogo, 50 min 45,00 € 27,00 €
Wellness masaža telesa, 50 min 50,00 € 30,00 €
Lomi- Lomi, 50 min 52,00 € 31,20 € 
Maderoterapija (trebuh, noge, zadnjica) 52,00 € 31,20 € 
Pantha Rei, drenaža pomlajevanja  68,00 € 40,80 € 

Izkoristi ugodno ponudbo 
storitev v akciji Srečno 
2022 za izboljšanje svojega 
počutja v prihodnjem letu 
ali sprostitev in zaslužen čas 
zase podari tistim, ki jih imaš 
najraje.  

B O N


